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Variables géographiques (14 VD)

1) Code postal

Nom de la variable : GEOA_PC

Fondé sur : Les renseignements sur I'adresse du répondant

Description : Le code postal est un code alphanumérique a six caracteres défini et tenu a jour par la Société
canadienne des postes pour le traitement du courrier. Les caractéres alphanumériques sont disposés selon la
forme ASO SON, ol « A » représente une lettre de I'alphabet et « N », un chiffre. Le premier caractére d'un code
postal (attribué en ordre alphabétique d’est en ouest, d'une cote a I'autre du Canada) représente une province ou
un territoire, ou un secteur important situé entierement dans une province.

Spéc. techniques : GEOA_PC est calculé d'apres les renseignements disponibles sur l'adresse du répondant.

2) Secteur de dénombrement (SD)

Nom de la variable : GEOADEA

Fondé sur : GEOA_PC

Description : Un secteur de dénombrement (SD) correspond a la région géographique dénombrée par un
recenseur. Il s'agit de la plus petite région géographique normalisée pour laquelle des données du recensement
sont établies. Tout le territoire du Canada est divisé en SD.

Spéc. techniques : GEOA_PC pour chaque répondant est utilisé pour calculer le SD associé d'aprés le FCCP (voir
la note). Comme le code postal peut étre associé a plus d’un SD, on détermine, au moyen de la méthode du

« meilleur SD unique », le SD associé a un code postal donné. Par la suite, on s’en sert pour produire les
variables géographiques dérivées.

Nota : La Division de la géographie produit un Fichier de conversion des codes postaux (FCCP) qui renferme tous
les codes postaux au pays. Pour chaque code postal, des renseignements géographiques, comme le SD ou la
SDR, sont fournis.

3) Région socio-sanitaire définitive : six chiffres

Nom de la variable : FINALHR

Fondé sur : Renseignements sur la base d’échantillonnage ou renseignements sur I'adresse du répondant.
Description : Cette variable est un numéro a six chiffres qui identifie les régions socio-sanitaires infraprovinciales
telles que précisées par les ministéres provinciaux de la santé.

Spéc. techniques : FISOLHR est défini a partir des renseignements disponibles sur les bases de sondage au
moment de I'échantillonnage. Etant donné que le plan de la base téléphonique ne pouvait pas garantir un
appariement parfait aux unités géographiques des régions socio-sanitaires, FISOLHR a été mis a jour durant le
traitement en fonction des renseignements sur le code postal fourni par les répondants.

4) Région socio-sanitaire définitive : quatre chiffres

Nom de la variable : FINALHR4

Fondé sur : FINALHR

Description : Méme définition que FINALHR.

Spéc. techniques : Deux premiers chiffres plus deux derniers chiffres de FINALHR.

5) Groupe de régions homologues

Nom de la variable : GEOADPRG

Fondé sur : FINALHR

Description : Les 136 régions socio-sanitaires ont été classées comme des grappes ou des « groupes de régions
homologues » pour qu’on puisse de facon significative comparer les régions semblables au pays.
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Valeur de GEOADPRG

Condition (s)

Explication

1 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues A

FINALHR=
240006, 353895, 590016, 590017,
590019

Régions métropolitaines comme Toronto,
Montréal et Vancouver.

Taille de la population moyenne excédant
un million d’habitants.

Pourcentage tres élevé (32,0 %) de la
population des minorités visibles.
Pourcentage faible (0,6 %) de la
population autochtone.

Nombre moyen élevé d'années d'études
(13,9 années).

Inégalité élevée dans la répartition du
revenu (part médiane =18,8 %).

2 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues B

FINALHR =
352251, 352253, 352270, 480004,
480010, 590007, 590008, 590018

Grands centres urbains avec une densité
de population relativement élevée.

Taille de la population moyenne excédant
500 milliers d’habitants.

Pourcentage élevé (20,2 %) de la
population des minorités visibles.
Pourcentage faible (1,5 %) de la
population autochtone.

Nombre d’années d'études moyen élevé
(13,9 années).

3 = Régions socio-
santiaires du groupe de
régions homologues C

FINALHR =
460080, 470011, 620001

Surtout des régions socio-sanitaires
nordiques.

Pourcentage trés élevé (75,5 %) de la
population autochtone.

Taux de chdmage élevé (17,2 %).
Faible densité de la population

(3,9 habitants par km?).

Faible pourcentage (0,9 %) de la
population des minorités visibles.
Nombre d’années d'études moyen faible
(10,6 ans).

4 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues D

FINALHR =

100002, 100003, 100004, 100005,
120005, 130005, 130006, 130007,
240011

Surtout des régions socio-sanitaires de
I'Ouest.

Taux de chOmage trés élevé (27,7 %).
Faible pourcentage (0,5 %) de la
population des minorités visibles.

Faible pourcentage (9,1 %) des migrants
intermunicipalités.

Revenu personnel moyen faible
(Iégérement au-dessus de 18 000 $).

5 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues E

FINALHR =

110002, 120001, 120002, 352245,
352263, 460050, 460055, 460060,
470002, 470005, 470008, 470009,
470010

Surtout des régions socio-sanitaires
rurales dans les Prairies.

Pourcentage élevé (16,5 %) de personnes
agées de 65 ans et plus.

Faible pourcentage (1,1 %) de la
population des minorités visibles.

Revenu personnel moyen faible
(Iégérement au-dessus de 20 000 $).

6 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues F

FINALHR =

100006, 240010, 460070,
480013, 480015, 480016, 480017,
590012, 590013, 590014, 590015,
600001, 610001

Surtout des régions socio-sanitaires
nordiques.

Pourcentage élevé (17,2 %) de la
population autochtone.

Tres faible densité de la population

(0,5 habitant par km?).

Faible inégalité dans la répartition du
revenu (part médiane = 23,6 %).
Pourcentage élevé (22,8 %) de migrants
intermunicipalités.
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7 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues G

FINALHR =

352239, 352249, 352254, 352257,
460020,460025 460030, 460040,
470001, 470003, 470007, 480001,
480002, 480005, 480006, 480007,
480009, 480011, 480012, 480014,
590001

Surtout des régions socio-sanitaires
rurales dans les Prairies.

Taux de chGmage tres faible (7,1 %).
Pourcentage faible de familles
monoparentales (10,4 %).

Pourcentage faible (13,8 %) de personnes
a faible revenu.

8 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues H

FINALHR =

100001, 120003, 120004, 130002,
130004, 240001, 240002, 240003,
240004, 240005, 240007, 240008,
240009, 240012, 240015, 240016,
352226, 352237, 352247, 352256,
352261, 460010

Régions socio-sanitaires provenant surtout
du Québec et des provinces voisines.

Tres faible croissance de la population
(0,6 %).

Taux de chOmage élevé a modéré

(11,2 %).

Proportion modérée de familles
monoparentales (14,9 %).

9 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues I

FINALHR =

110001, 120006, 130001, 130003,
240013, 240014, 352227, 352231,
352233, 352234, 352235, 352238,
352240, 352241, 352242, 352243,
352444, 352246, 352252, 352255,
352258, 352262, 352265, 352268,
460015, 470004, 470006, 590002,
590003, 590004, 590005, 590006,
590010, 590020

Régions socio-sanitaires provenant surtout
de |'Ontario.

Pourcentage élevé de déménagement
dans les centres urbains avoisinants

(85,9 %).

Pourcentage modéré a élevé (13,5 %) de
personnes agées de 65 ans et plus.

10 = Régions socio-
sanitaires du groupe de
régions homologues J

FINALHR =
352230, 352236, 352260, 352266,
480003, 480008, 590009, 590001

Surtout des régions socio-sanitaires
infra-métropolitaines.

Croissance de la population trés élevée
(4,3 %).

Taux de chomage faible (7,5 %).
Pourcentage élevé (24,0 %) de migrants
intermunicipalités.

Pourcentage faible d’enfants vivant dans
des ménages a faible revenu (13,9 %).
Faible inégalité dans la répartition du
revenu (part médiane = 24,4 %).
Nombre d’années d'études moyen élevé
(13,5 années).

6) Région socio-sanitaire de I'L.-P.-E. : cinq niveaux

Nom de la variable : GEOADPE

Description : Il s'agit d’une variable a un chiffre qui identifie cinq régions socio-sanitaires infraprovinciales pour
I'lle-du-Prince-Edouard, découlant de leur achat d'unités d’échantillonnage. Pour les enregistrements des
personnes qui ne vivent pas a I'Tle-du-Prince-Edouard, la variable est établie a six (non applicable).

7) Nouvelle région socio-sanitaire de I'Ontario

Nom de la variable : GEOADON

Description : Il s'agit d'une variable a quatre chiffres qui identifie les régions socio-sanitaires infraprovinciales de
2001 de I'Ontario définies par la province. Pour les enregistrements des personnes qui ne vivent pas en Ontario,
la variable est établie a SO (sans objet).

Spéc. techniques : Pour mieux refléter les récents changements de limites, les représentants de I'Ontario ont
fourni un fichier renfermant pour chaque SD les définitions des nouvelles régions socio-sanitaires de 2001
correspondantes. A partir de la variable SD calculée pour chaque enregistrement (GEOADEA), la correspondance
a permis de définir la variable de cette nouvelle région socio-sanitaire comprise dans le fichier.
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8) Nouvelle région socio-sanitaire de I’'Alberta

Nom de la variable : GEOADAB

Description : Il s'agit d’'une variable a deux chiffres qui identifie les régions socio-sanitaires infraprovinciales de
2001 de I'Alberta définies par la province. Pour les enregistrements des personnes qui ne vivent pas en Alberta, la
variable est établie a SO (sans objet).

Spéc. techniques : Pour mieux refléter les récents changements de limites, les représentants de I’Alberta ont
fourni un fichier renfermant pour chaque code postal valide de la province la nouvelle région socio-sanitaire de
2001 correspondante. A partir de la variable du code postal disponible pour chaque enregistrement (GEOA_PC),
on s'est servi de la correspondance pour définir la variable de la nouvelle région socio-sanitaire comprise dans le
fichier.

9) Circonscriptions électorales (CE)

Nom de la variable : GEOADFED

Fondé sur : GEOADEA

Description : Une circonscription électorale est un endroit ou un territoire pour lequel les habitants sont en droit
d‘élire un député a la Chambre des communes (Source : Loi électorale du Canada, 1990). Il y a 301 CE au
Canada selon I'Ordonnance de représentation de 1996.

Spéc. techniques : GEOADEA sert a calculer GEOADFED d’apres le PCCF.

10) Division de recensement (DR)

Nom de la variable : GEOADCD

Fondé sur : GEOA_PC

Description : La division de recensement renvoie a des unités géographiques établies par la loi provinciale, qui
constituent des unités géographiques intermédiaires entre la subdivision de recensement et la province (p. ex.,
divisions, comtes, districts régionaux, municipalités régionales et sept autres types de regions geographiques
formées de groupes de subdivisions de recensement). A Terre-Neuve, au Manitoba, en Saskatchewan et en
Alberta, la loi provinciale ne prévoit pas ces régions géographiques administratives. Par conséquent, Statistique
Canada a établi les divisions de recensement en collaboration avec ces provinces.

Spéc. techniques : GEOADEA sert a calculer GEOADDCD d‘apres le PCCF.

11) Subdivision de recensement (SDR)

Nom de la variable : GEOADCSD

Fondé sur : GEOA_PC

Description : Subdivision de recensement est un terme générique qui désigne les municipalités (telles que
définies par la loi provinciale) ou leurs équivalents, par exemple les réserves indiennes, les établissements indiens
et les territoires non organisés. A Terre-Neuve, en Nouvelle-Ecosse et en Colombie-Britannique, ce terme désigne
également les régions géographiques qui ont été créées par Statistique Canada en collaboration avec les
provinces comme équivalents des municipalités.

Spéc. techniques : GEOADEA sert a calculer GEOADCSD d’aprés le PCCF.

12) Région métropolitaine de recensement (RMR)

Nom de la variable : GEOADCMA

Fondé sur : GEOA_PC

Description : Le concept général de la région métropolitaine de recensement (RMR) en est un d’une trés grande
région urbaine, accompagnée de régions urbaines et rurales adjacentes dont le degré d‘intégration économique
et sociale avec la région urbaine est élevé. La RMR est délimitée autour d’une région urbaine (appelée noyau
urbain et comptant 100 000 habitants ou plus, d’aprées les chiffres de population du recensement précédent). Il y
a 25 RMR conformément a la définition du Recensement de 1996 (voir les données du dictionnaire pour une
définition de chaque code).

Spéc. techniques : GEOADEA sert a calculer GEOADCMA d‘apres le PCCF.

9



Enquéte sur la santé dans les collectivités canadiennes 2000-2001 Variables dérivées(fichier maitre)

13) Régions rurales et urbaines

Nom de la variable : GEOADUR5S

Fondé sur : GEOA_PC

Description : Ce champ permet d'identifier les régions « urbaines » ou signale que le SD se situe dans une
région rurale. Les régions urbaines constituent les régions urbanisées en continu qui ont une concentration
démographique d’au moins 1 000 habitants et une densité de population d’au moins 400 habitants par kilométre
carré, d'aprés les chiffres de population du recensement précédent. Pour étre considérée en continu, la région
urbanisée ne doit pas avoir de discontinuité excédant deux kilométres.

Spéc. techniques : GEOADEA sert a calculer GEOADURS5 d’apres le PCCF.

14) Régions rurales et urbaines groupées

Nom de la variable : GEOADUR2

Fondé sur : GEOADUR5S

Description : Cette variable est un regroupement de GEOADURS5 en deux catégories. Cette définition des
régions urbaines et rurales peut ne pas correspondre aux régions que Postes Canada a identifié comme étant les
codes postaux des régions urbaines et rurales.

Valeur de GEOADUR2 Condition(s) Explication
1 geoadur5=1,2, 4 Urbaine
2 geoadur5=3, 5 Rurale
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Variables d’échantillonnage (1 VD)

1) Nombre de répondants dans le ménage

Nom de la variable : SAMADNUM

Fondé sur: SAMPLEID

Description : La variable suivante donne le nombre de répondants dans un ménage.

Spéc. techniques : Trier 'ensemble de données c2 par SAMPLEID. Donne un compte du nombre
d’enregistrements au sein de chaque SAMPLEID (valeur 1 ou 2).

Variables concernant les enregistrements de logements et de
ménages (7 VD)

1) Type de logement

Nom de la variable : DHHADDWE
Fondé sur : DW_Q06, DW_N07
Description : La variable suivante indique dans quel type de logement dans lequel le répondant vit.

Valeur de DHHADDWE Condition(s) Explication

ND (DW_QO06 = NSP, R ou ND) ou | Le répondant n‘a pas répondu
(DW_NO07 = NSP, R ou ND) (ne sait pas, refus, non
déclaré) a au moins une
guestion nécessaire au calcul.

DW_Q06 (DW_QO06 < S0) and La réponse provient de
(DW_NO07 = S0O) I'interview téléphonigue

DW_NO07 (DW_QO06 = SO) and La réponse provient de
(DW_N07 < S0) I'interview sur place

2) Taille du ménage

Nom de la variable : DHHADHSZ

Fondé sur : SAMPLEID, PERSONID

Description : La variable suivante représente le nombre de personnes qui habitent dans le ménage.
Spéc. techniques : Trier I'ensemble de données de la liste de composition du ménage par SAMPLEID et
PERSONID. Donne un compte du nombre de PERSONID dans chaque SAMPLEID.

3) Nombre de personnes de moins de 12 ans dans le ménage

Nom de la variable : DHHADL12

Fondé sur : PERSONID, DHHA_AGE

Description : La variable suivante donne le nombre de personnes qui vivent dans un ménage et qui sont dgées
de moins de 12 ans.

Spéc. techniques : Trier I'ensemble de données de la liste de composition du ménage par SAMPLEID et
PERSONID. Donne un compte du nombre de PERSONID qui ont une valeur DHHA_AGE inférieure a 12 dans
chaque SAMPLEID.

4) Nombre de personnes de cinq ans ou moins dans le ménage

Nom de la variable : DHHADLES

Fondé sur : PERSONID, DHHA_AGE

Description : La variable suivante donne le nombre de personnes qui vivent dans un ménage et qui sont dgées
de moins de six ans.
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Spéc. techniques : Trier 'ensemble de données de la liste de composition du ménage par SAMPLEID et
PERSONID. Donne un compte du nombre de PERSONID qui ont une valeur de DHHA_AGE 5 et moins dans le
SAMPLEID

5) Nombre de personnes de 6 a 12 ans dans le ménage

Nom de la variable : DHHAD611

Fondé sur : PERSONID, DHHA_AGE

Description : La variable suivante donne le nombre de personnes qui vivent dans un ménage dont I'age se situe
entre 6 et 11 ans.

Spéc. techniques : Trier 'ensemble de données de la liste de composition du ménage par SAMPLEID et
PERSONID. Donne un compte du nombre de PERSONID qui ont une valeur DHHA_AGE de 6 a 11 dans chaque
SAMPLEID.

6) Situation dans la famille économique (type de ménage)

Nom de la variable : DHHADECF

Fondé sur : RE_REL pour toutes PERSONID dans SAMPLEID, DHHA_AGE, DHHA_SEX, DHHADHSZ

Description : La variable suivante qui indique les liens familiaux au sein du ménage est recueillie au moyen d’un
ensemble de codes de liens qui définissent un lien entre chaque membre d'un ménage. Tous les liens dans
chaque échantillon (les rapports que chaque personne dans un ménage entretient avec les autres membres du
ménage sont utilisés dans le calcul de cette variable. La variable se fonde sur I'age et le lien déclarés de chaque
personne par rapport aux autres membres du ménage. La matrice des codes de liens ne figure pas dans le fichier
maitre.

Reformatages temporaires

Reformatage Explication
CODES DES LIEND : (*d‘aprés le fichier des liens) Codes des liens utilisés.
CODES CATEGORIE
A0 Conjoint/conjointe
BO Conjoint de fait
Co Conjoint de méme sexe
D1 Pére/mére biologique
D2 Pére/mére par alliance
D3 Pére/mere adoptif
El Fille/fils biologique
E2 Beau-fils/belle-fille
E3 Fils/fille adoptée
F1 Sceur/frére
F2 Demi-sceur/demi-frére
F3 Demi-sceur/demi-frére par alliance
F4 Sceur/frére adopté
F5 Sceur/frére de famille d’accueil
GO Parent de famille d’accueil
HO Enfant en famille d’accueil
10 Grands-parents
J0 Petits-enfants
KO Beaux-parents
L0 Autre lien
Y1 Célibataire
Z0 Aucun lien
A=(Parent) D1, D2, D3 Nouveaux codes temporaires pour comprimer les liens.
L=(Autre) F1, F2, F3, F4, F5*, GO*, HO*,
10, J0, KO, LO, Z0
M=(Enfant) E1, E2, E3 (trié selon I'age)
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X=(Conjoint) A0, B0, CO
Y=(Célibataire) Y1
Z=(Non déclaré) ND

* Tous les liens d'une famille d’accueil (sceur/frére, parent ou enfant) ont été codés de nouveau sous Autre lien.
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Valeur de DHHADECF

Condition(s)

Explication

SAMPLEID doivent avoir un
RE_REL = X et

Au moins un de ceux-la doit avoir
un RE_REL = A.

Au moins un autre PERSONID dans
SAMPLEID doit avoir un

RE_REL = M avec le PERSONID ci-
dessus et de ceux-la au moins un
est DHHA_AGE < 25

ND Tout RE REL = Z Non déclaré
1 DHHADHSZ =1 Personne sans lien vivant seule.
Personne sans lien.
Taille du ménage =1.
2 Tout RE_REL pour tous les Personne sans lien vivant avec
PERSONID dans SAMPLEID dans d'autres.
(L,Y)
Personnes sans lien vivant
ensemble. Il ne peut y avoir aucune
relation matrimoniale, d’union de
fait ou parentale, mais d'autres
liens, comme des liens fraternels,
sont permis.
3 DHHADHSZ = 2 et Couple seul
RE_REL pour les deux PERSONID
dans SAMPLEID = X Marié ou en union de fait, sans
enfants a charge. Aucun autre lien
n‘est permis. Taille du ménage =2.
4 DHHADHSZ > 2 et Couple sans enfants a charge,
Au moins 2 PERSONID dans autres
SAMPLEID doivent avoir un
RE_REL = X et Marié ou en union de fait, sans
RE_REL pour tous les PERSONID enfants a charge. Il ne peut y avoir
dans SAMPLEID <> AetM aucun lien de parent/enfants.
D’autres liens sont permis.
5 DHHADHSZ > 2 et Couple avec enfant(s) a charge de
Au moins 2 PERSONID dans moins de 25 ans
SAMPLEID doivent avoir un
RE_REL = X et Couple marié ou en union de fait
Au moins un doit avoir un RE_REL dont au moins l'un des partenaires
=A. est le parent de I'enfant a charge.
Tous les autres PERSONID dans Aucun autre lien n'est permis.
SAMPLEID doivent avoir
RE_REL = M et de ceux-la au moins
un est DHHA_AGE < 25
6 Au moins 2 PERSONID dans Couple avec enfant(s) de moins de

25 ans, autres

Au moins |'un des partenaires doit
étre le parent d’'un enfant de moins
de 25 ans vivant dans le ménage.
D’autres liens sont permis.
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Un PERSONID dans SAMPLEID doit
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
F.

Au moins un autre PERSONID dans
SAMPLEID doit avoir

RE_REL = M avec le PERSONID ci-
dessus et de ceux-la DHHA_AGE
>= 25,

7 DHHADHSZ > 2 et Couple dont tous les enfants ont
Au moins 2 PERSONID dans 25 ans et plus
SAMPLEID doivent avoir un
RE_REL = X et Couple marié ou en union de fait
Au moins un de ceux-la doit avoir dont tous les enfants ont 25 ans et
un RE_REL = A. plus. Aucun autre lien n'est permis.
Tous les autres PERSONID dans
SAMPLEID doivent avoir
RE_REL = M et de ceux-la
DHHA_AGE >= 25

8 DHHADHSZ > 2 et Couple dont tous les enfants ont
Au moins 2 PERSONID dans 25 ans et plus, autres
SAMPLEID doivent avoir un
RE_REL = X et Couple marié ou en union de fait
Au moins un de ceux-la doit avoir dont tous les enfants ont 25 ans et
un RE_REL = A. plus. D'autres liens sont permis.
Au moins un autre PERSONID dans
SAMPLEID doit avoir
RE_REL = M avec les PERSONID ci-
dessus et de ceux-ci DHHA_AGE
>= 25

9 DHHADHSZ > 1 et Mére seule avec enfant(s)de moins
Un PERSONID dans SAMPLEID doit | 25 ans
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
F. Un enfant doit avoir moins de
Tous les autres PERSONID dans 25 ans. Aucun autre lien n'est
SAMPLEID doivent avoir permis.
RE_REL = M et de ceux-la au moins
un DHHA_AGE < 25

10 DHHADHSZ > 1 et Mére seule avec enfant(s) de moins
Un PERSONID dans SAMPLEID doit | de 25 ans, autres
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
F. Un enfant doit avoir moins de
Au moins un autre PERSONID dans | 25 ans. D'autres liens sont permis.
SAMPLEID doit avoir
RE_REL = M avec le PERSONID ci-
dessus et de ceux-la au moins un
DHHA_ AGE < 25,

11 DHHADHSZ > 1 et Mére seule dont tous les enfants
Un PERSONID dans SAMPLEID doit | ont 25 ans et plus
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
F. Tous les enfants doivent avoir
Tous les autres PERSONID dans 25 ans et plus. Aucun autre lien
SAMPLEID doivent avoir n'est permis.
RE_REL = M et de ceux-la
DHHA_AGE >= 25

12 DHHADHSZ > 1 et Mére seule dont tous les enfants

ont 25 ans et plus, autres.

Tous les enfants doivent avoir
25 ans et plus. D'autres liens sont
permis.
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13 DHHADHSZ > 1 et Pére seul avec enfant(s) de moins
un PERSONID dans SAMPLEID doit | de 25 ans.
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
M. Un enfant doit avoir moins de
Tous les autres PERSONID dans 25 ans. Aucun autre lien n'est
SAMPLEID doivent avoir permis.
RE_REL = M et de ceux-la au moins
un DHHA_AGE < 25

14 DHHADHSZ > 1 et Pére seul avec enfant(s) de moins
un PERSONID dans SAMPLEID doit | de 25 ans, autres
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
M. Un enfant doit avoir moins de
Au moins un autre PERSONID dans | 25 ans. D’autres liens sont permis.
SAMPLEID doit avoir
RE_REL = M avec le PERSONID ci-
dessus et de ceux-la au moins un
DHHA_AGE < 25.

15 DHHADHSZ > 1 et Pére seul dont tous les enfants ont
un PERSONID dans SAMPLEID doit | 25 ans et plus
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
M. Tous les enfants doivent avoir
Tous les autres PERSONID dans 25 ans et plus. Aucun autre lien
SAMPLEID doivent avoir n‘est permis.
RE_REL = M et de ceux-la
DHHA_AGE >= 25

16 DHHADHSZ > 1 et Pére seul dont tous les enfants ont
un PERSONID dans SAMPLEID doit | 25 ans et plus, autres
avoir RE_REL = A et DHHA_SEX =
M. Tous les enfants doivent avoir
Au moins un autre PERSONID dans | 25 ans et plus. D'autres liens sont
SAMPLEID doit avoir RE_REL = M permis.
avec le PERSONID ci-dessus et de
ceux-la DHHA_AGE >= 25.

17 Autre Autres types de famille

Tous les autres types de ménage.
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7) Modalités de vie du répondant sélectionné

Nom de la variable : DHHADLVG

Fondé sur : RE_REL du répondant sélectionné seulement

Description : La variable suivante qui décrit les liens familiaux qui existent entre le répondant sélectionné et le
reste des membres de son ménage est recueillie au moyen d’'un ensemble de codes de liens qui établissent un
lien entre chaque personne du ménage. Toutes les relations avec le répondant sélectionné dans chaque
échantillon (la relation qu’entretient le répondant sélectionné avec tous les autres membres du ménage) sont
utilisées dans le calcul de cette variable.

Reformatages temporaires

Reformatage Explication
CODES DES LIEND : (*d‘aprés le fichier des liens) Codes des liens utilisés.
CODES CATEGORIE
A0 Conjoint/conjointe
BO Conjoint de fait
Co Conjoint de méme sexe
D1 Pére/meére biologique
D2 Pére/mére par alliance
D3 Pére/mere adoptif
El Fille/fils biologique
E2 Beau-fils/belle-fille
E3 Fils/fille adoptée
F1 Sceur/frére
F2 Demi-sceur/demi-frére
F3 Demi-soeur/demi-frére par alliance
F4 Sceur/frére adopté
F5 Sceur/frére de famille d’accueil
GO Parent de famille d’accueil
HO Enfant en famille d’accueil
10 Grands-parents
J0 Petits-enfants
KO Beaux-parents
L0 Autre lien
Y1 Célibataire
Z0 Aucun lien
A=(Parent) D1, D2, D3 Nouveaux codes temporaires pour comprimer les liens.
L=(Autre)  F1, F2, F3, F4, F5*, GO*, HO*,
10, JO, KO, LO, Z0
M=(Enfant) E1, E2, E3 (trié selon I'age)
X=(Conjoint) A0, BO, CO
Y=(Célibataire) Y1
Z=(Non déclaré) ND

* Tous les liens d’une famille d‘accueil (sceur/frére, parent ou enfant) ont été codés de nouveau sous Autre lien.
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Valeur de DHHADLVG

Condition(s)

Explication

ND

Tout RE_REL = 71

Non déclaré

1

DHHADHSZ = 1

Personne sans lien vivant seule

Le répondant sélectionné vit seul.
Taille du ménage =1.

Tous les RE_REL <> X1 and Al

Personne sans lien vivant avec
d’autres

Le répondant sélectionné vit avec
d’autres personnes. Il ne peut
entretenir aucun lien matrimonial,
d’union de fait ou parental, mais
d‘autres liens, tels que des liens
fraternels, sont permis.

DHHADHSZ = 2, and RE_REL = X1

Personne vivant avec un(e)
conjoint(e)/partenaire

Le répondant sélectionné vit avec
un(e) conjoint(e)/partenaire
uniguement. Taille du ménage =2.

DHHADHSZ > 2 and
Un RE_REL = X1 et tous les autres
RE_REL = Al

Parent vivant avec un(e)
conjoint(e)/partenaire et des
enfants

Le répondant sélectionné vit avec
un(e) conjoint(e)/partenaire et un
ou des enfants.

Tous les RE_REL = Al

Parent seul vivant avec enfant(s)

Le répondant sélectionné vit avec
un ou des enfants. Aucun autre lien
n'est permis.

DHHADHSZ = 2 and
RE_REL = B1

Enfant vivant avec un parent seul

Le répondant sélectionné est un
enfant qui vit avec un parent seul.
Taille du ménage =2.

DHHADHSZ > 2 et
Un RE_REL = B1 et tous les autres
RE_REL = C1

Enfant vivant avec un parent seul
et des freres et(ou) soeurs

Le répondant sélectionné est un
enfant qui vit avec un parent seul
et des freres et(ou) des sceurs.

DHHADHSZ = 3 and
Tous RE_REL = B1

Enfant vivant avec deux parents

Le répondant sélectionné est un
enfant qui vit avec deux parents.
Taille du ménage =3.

DHHADHSZ > 3 and
Two RE_REL = B1 et tous les
autres RE_REL = C1

Enfant vivant avec deux parents et
des fréres et(ou) sceurs

Le répondant sélectionné est un
enfant qui vit avec deux parents et
des fréres et(ou) sceurs.
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10

Autre

Autres

Le répondant sélectionné vit dans
un ménage dont la composition
n‘est pas classée ici.

19




Enquéte sur la santé dans les collectivités canadiennes 2000-2001 Variables dérivées(fichier maitre)

Variables sur le niveau de scolarité (4 VD)

1) Plus haut niveau de scolarité — du répondant, 10 niveaux

Nom de la variable : EDUADR10

Fondé sur : EDUA_1, EDUA_2, EDUA_3, EDUA_4
Description : La variable suivante décrit le plus haut niveau de scolarité atteint par le répondant.

Valeur de EDUADR10 Condition(s) Explication
1 (EDUA_1 =1) and Huiti€me année ou moins
(EDUA_3 =2) (Québec : deuxieéme secondaire ou
moins)
2 (EDUA_1 = 2) and Neuvieme ou dixieme année (QC :
(EDUA_3 =2) troisiéme ou quatriéme secondaire;
TN : premiére année du
secondaire)
3 (EDUA_1 = 3) and Onziéme a treizieme années (QC :
(EDUA_2 = 2) and cinquiéme secondaire; TN :
(EDUA_3 = 2) deuxiéme a quatriéme années du
secondaire)
4 (EDUA_2 = 1) and Diplome d'études secondaires,
(EDUA 3 =2) aucune étude postsecondaire
5 EDUA 4 =1 Etudes postsecondaires partielles
6 EDUA 4 =2 Certificat commercial ou diplome
d’une école de métiers ou
formation d'apprenti
7 EDUA 4 =3 Diplome ou certificat d’'un collége
communautaire, CEGEP, école de
nursing, etc.
8 EDUA 4 =4 Certificat universitaire inférieur au
baccalauréat
9 EDUA 4=5 Baccalauréat
10 EDUA 4 =6 Grade/certificat d'études
supérieures
ND [(EDUA_1 = NSP, R, ou ND) and Le répondant n’a pas répondu (ne

(EDUA_2 = 2)] ou

(EDUA_2 = NSP, R, ou ND) ou
(EDUA_3 = NSP, R, ou ND) ou
(EDUA_4 = NSP, R, ou ND)

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

2) Plus haut niveau de scolarité — répondant, 4 niveaux

Nom de la variable : EDUADR04

Fondé sur : EDUA_1, EDUA_2, EDUA_3, EDUA_4
Description : La variable suivante décrit le plus haut niveau de scolarité atteint par le répondant.

Valeur de EDUADRO4 Condition(s) Explication

1 [(EDUA_1 =10u2)ou Etudes secondaires partielles
EDUA_2 = 2] and
EDUA 3 =2

2 EDUA_2 =1 and Dipléme d'études secondaires,
EDUA 3 =2 aucune étude postsecondaire

3 EDUA 4 =1 Etudes postsecondaires partielles

4 EDUA 4 >=2and <=6 Grade/diplome d’études
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postsecondaires

ND

(EDUA_2 = NSP, R, ou ND) ou
(EDUA_3 = NSP, R, ou ND) ou
(EDUA_4 = NSP, R, ou ND)

Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

3) Plus haut niveau de scolarité — ménage, 10 niveaux

Nom de la variable : EDUADH10

Fondé sur : EDUADR10 pour chaque membre du ménage.
Description : La variable suivante décrit le plus haut niveau de scolarité atteint par tous les membres du

ménage.

Spéc. techniques : Etablir temporairement EDUADR10 pour chague membre du ménage (tout PERSONID dans
SAMPLEID). Comparer les valeurs de EDUADR10 dans le ménage et donner la valeur supérieure. Si un
PERSONID a EDUADR10 de ND (non déclaré), donner ND. Si tous les EDUADR10 sont SO (sans objet), alors

donne SO.
Valeur de EDUADR10 Condition(s) Explication
1 (EDUA_1 =1) and Huiti€me année ou moins
(EDUA_3 = 2) (Québec : deuxiéme secondaire ou
moins)
2 (EDUA_1 = 2) and Neuvieme et dixieme années (QC :
(EDUA_3 = 2) troisiéme ou quatrieme secondaire;
TN : premiére année du
secondaire)
3 (EDUA_1 = 3) and Onziéme a treizieme années (QC :
(EDUA_2 = 2) and cinquiéme secondaire; TN :
(EDUA_3 = 2) deuxiéme a quatriéme années du
secondaire)
4 (EDUA_2 = 1) and Diplome d'études secondaires,
(EDUA 3 =2) aucune étude postsecondaire
5 EDUA 4 =1 Etudes postsecondaires partielles
6 EDUA 4 =2 Certificat commercial ou diplome
d’une école de métiers ou
formation d’apprenti
7 EDUA 4 =3 Diplome ou certificat d’'un collége
communautaire, CEGEP, école de
nursing, etc.
8 EDUA 4 =4 Certificat universitaire inférieur au
baccalauréat
9 EDUA 4=5 Baccalauréat
10 EDUA 4 =6 Grade/certificat d'études
supérieures
ND [(EDUA_1 = NSP, R, ou ND) and Le répondant n’a pas répondu (ne

(EDUA_2 = 2)] ou

(EDUA_2 = NSP, R, ou ND) ou
(EDUA_3 = NSP, R, ou ND) ou
(EDUA_4 = NSP, R, ou ND)

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.
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4) Plus haut niveau de scolarité — ménage, 4 niveaux

Nom de la variable : EDUADH04

Fondé sur : EDUADRO4 pour chaque membre du ménage.
Description : La variable suivante décrit le plus haut niveau de scolarité atteint par tous les membres du

ménage.

Spéc. techniques : Etablir temporairement EDUADRO4 pour chaque membre du ménage (tout PERSONID dans
SAMPLEID). Comparer ces valeurs de EDUADRO04 dans le ménage et donner la valeur supérieure. Si un
PERSONID a EDUADRO04 of ND de ND (non déclaré), donner ND. Si tous les EDUADRO4 sont SO (sans objet),

alors donne SO.

Valeur de EDUADRO4

Condition(s)

Explication

(EDUA_3 = NSP, R, ou ND) ou
(EDUA_4 = NSP, R, ou ND)

1 [(EDUA_1 =1 o0u 2) ou Etudes secondaires partielles
EDUA_2 = 2] and
EDUA 3 =2

2 EDUA_2 = 1 and Diplome d’études secondaires,
EDUA 3 =2 aucune étude postsecondaire

3 EDUA 4=1 Etudes postsecondaires partielles

4 EDUA 4 >=2and <=6 Grade/diplome d’études

postsecondaires
ND (EDUA_2 = NSP, R, ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.
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Etat de santé général (1 VD)

1) Indice de la description de I'état de santé

Nom de la variable : GESODHDI

Fondé sur : GESO_01

Description : La variable suivante décrit I'état de santé du répondant d’aprés son propre jugement. Une cote
élevée indique qu'il a évalué positivement son propre état de santé.

Valeur de GESODHDI Condition(s) Explication
ND GESO 01 > 6 Inconnue
0 GESO 01 =5 Mauvaise
1 GESO_01 =4 Passable
2 GESO 01 =3 Bonne
3 GESO 01 =2 Trés bonne
4 GESO_ 01 =1 Excellente

Taille et poids (4 VD)

1) Taille (métres)

Nom de la variable : HWTADHTM

Fondé sur : HWTA_2, HWTA_2A, HWTA_2B, HWTA_2C, HWTA_2D, HWTA_2E, HWTA_2F

Description : La variable suivante donne la taille du répondant en métres. Par exemple, une personne qui
mesure 5 pieds et 8 pouces aura une taille de 1,727 métre. La valeur de 1,727 correspond au milieu de la
fourchette (1,715-1,739), soit environ 5 pieds et 8 pouces. Les valeurs de la fourchette ont été calculées comme
suit pour une personne qui mesure 5 pieds 8 pouces : LIMITE INFERIEURE : prendre la valeur exacte en métres
d’une personne qui mesure 5 pieds et 7 pouces et I'arrondir a la valeur qui équivaut a 5 pieds 8 pouces.

LIMITE SUPERIEURE : Prendre la valeur exacte en meétres d’'une personne qui fait 5 pieds 9 pouces et I'arrondir a
la valeur qui équivaut a 5 pieds 8 pouces, puis soustraire 0,001.

Valeur de HWADHTM Condition(s) Explication

ND (HWTA_2 = NSP, R, ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne
(HWTA_2A = NSP, R, ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) aux
(HWTA_2B = NSP, R, ou ND) ou questions.
(HWTA_2C = NSP, R, ou ND) ou
(HWTA_2D = NSP, R, ou ND) ou
(HWTA_2E = NSP, R, ou ND) ou
(HWTA_2F = NSP, R, ou ND)

914 (HWTA_2 = 3) and 0,926 métre ou moins
(HWTA_2C = 0)

.940 (HWTA_2 = 3) and 0,927 a 0,952 métre
(HWTA 2C = 1)

.965 (HWTA_2 = 3) and 0,953 a 0,977 meétre
(HWTA 2C = 2)

.991 (HWTA_2 = 3) and 0,978 a 1,002 métre
(HWTA 2C = 3)

1.016 (HWTA_2 = 3) and 1,003 a 1,028 metre
(HWTA_2C = 4)

1.041 (HWTA 2 = 3) and 1,029 a 1,053 métre
(HWTA 2C = 5)

1.067 (HWTA 2 = 3) and 1,054 a 1,079 métre
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(HWTA 2C = 6)

1.092 (HWTA_2 = 3) and 1,080 a 1,104 métre
(HWTA 2C = 7)

1.118 (HWTA_2 = 3) and 1,105 a 1,129 métre
(HWTA_2C = 8)

1.143 (HWTA_2 = 3) and 1,130 a 1,155 métre
(HWTA 2C = 9)

1.168 (HWTA_2 = 3) and 1,156 a 1,180 métre
(HWTA 2C = 10)

1.194 (HWTA_2 = 3) and 1,181 a 1,206 métre
(HWTA_2C = 11)

1.219 (HWTA_2 = 4) and 1,207 a 1,231 métre
(HWTA_2D = 0)

1.245 (HWTA_2 = 4) and 1,232 a 1,256 métre
(HWTA 2D = 1)

1.270 (HWTA_2 = 4) and 1,257 a 1,282 metre
(HWTA 2D = 2)

1.295 (HWTA_2 = 4) and 1,283 a 1,307 métre
(HWTA_2D = 3)

1.321 (HWTA_2 = 4) and 1,308 a 1,333 metre
(HWTA 2D = 4)

1.346 (HWTA_2 = 4) and 1,334 a 1,358 métre
(HWTA 2D = 5)

1.372 (HWTA_2 = 4) and 1,359 a 1,383 metre
(HWTA 2D = 6)

1.397 (HWTA_2 = 4) and 1,384 a 1,409 metre
(HWTA 2D = 7)

1.422 (HWTA_2 = 4) and 1,410 a 1,434 métre
(HWTA 2D = 8)

1.448 (HWTA_2 = 4) and 1,435 a 1,460 métre
(HWTA 2D = 9)

1.473 (HWTA_2 = 4) and 1,461 a 1,485 métre
(HWTA_2D = 10)

1.499 (HWTA_2 = 4) and 1,486 a 1,510 métre
(HWTA 2D = 11)

1.524 (HWTA_2 = 5) and 1,511 a 1,536 métre
(HWTA 2E = 0)

1.549 (HWTA_2 = 5) and 1,537 a 1,561 métre
(HWTA_2E = 1)

1.575 (HWTA_2 = 5) and 1,562 a 1,587 métre
(HWTA 2E = 2)

1.600 (HWTA_2 = 5) and 1,588 a 1,612 métre
(HWTA 2E = 3)

1.626 (HWTA_2 = 5) and 1,613 a 1,637 métre
(HWTA 2E = 4)

1.651 (HWTA_2 = 5) and 1,638 a 1,663 méetre
(HWTA_2E = 5)

1.676 (HWTA_2 = 5) and 1,664 a 1,688 métre
(HWTA 2E = 6)

1.702 (HWTA_2 = 5) and 1,689 a 1,714 métre
(HWTA 2E = 7)

1.727 (HWTA_2 = 5) and 1,715 a 1,739 métre
(HWTA_2E = 8)

1.753 (HWTA_2 = 5) and 1,740 a 1,764 métre
(HWTA_2E = 9)
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1.778 (HWTA_2 = 5) and 1,765 a 1,790 méetre
(HWTA_2E = 10)

1.803 (HWTA_2 = 5) and 1,791 a 1,815 métre
(HWTA 2E = 11)

1.829 (HWTA_2 = 6) and 1,816 a 1,841 métre
(HWTA_2F = 0)

1.854 (HWTA_2 = 6) and 1,842 a 1,866 métre
(HWTA 2F = 1)

1.880 (HWTA_2 = 6) and 1,867 a 1,891 métre
(HWTA 2F = 2)

1.905 (HWTA_2 = 6) and 1,892 a 1,917 métre
(HWTA 2F = 3)

1.930 (HWTA_2 = 6) and 1,918 a 1,942 métre
(HWTA_2F = 4)

1.956 (HWTA_2 = 6) and 1,943 a 1,968 métre
(HWTA_2F = 5)

1.981 (HWTA_2 = 6) and 1,969 a 1,993 métre
(HWTA_2F = 6)

2.007 (HWTA_2 = 6) and 1,994 a 2,018 meétres
(HWTA 2F = 7)

2.032 (HWTA_2 = 6) and 2,019 a 2,044 metres
(HWTA_2F = 8)

2.057 (HWTA_2 = 6) and 2,045 a 2,069 méetres
(HWTA 2F = 9)

2.083 (HWTA_2 = 6) and 2,070 a 2,095 metres
(HWTA_2F = 10)

2.108 (HWTA_2 = 6) and 2,096 a 2,120 metres
(HWTA_2F = 11)

2.134 HWTA_ 2 =7 2,121 metres ou plus

2) Taille (pouces)

Nom de la variable : HWTADHTI

Fondé sur : HWTA_2, HWTA_2A, HWTA_2B, HWTA_2C, HWTA_2D, HWTA_2E, HWTA_2F

Description : La variable suivante donne la taille du répondant en pouces.

Valeur de HWADHTI

Condition(s)

Explication

ND (HWTA_2 = NSP, R, ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne
(HWTA_2A = NSP, R, ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) aux
(HWTA_2B = NSP, R, ou ND) ou questions.
(HWTA_2C = NSP, R, ou ND) ou
(HWTA_2D = NSP, R, ou ND) ou
(HWTA_2E = NSP, R, ou ND) ou
(HWTA_2F = NSP, R, ou ND)
36 (HWTA_2 = 3) and 3 pi ou moins
(HWTA_2C = 0)
37 (HWTA_2 = 3) and 3 pilpo
(HWTA_2C =1)
38 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 2 po
(HWTA_2C = 2)
39 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 3 po
(HWTA_2C = 3)
40 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 4 po
(HWTA_2C = 4)
41 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 5 po
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42 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 6 po
(HWTA_2C = 6)

43 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 7 po
(HWTA_ 2C=7)

44 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 8 po
(HWTA_2C =8)

45 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 9 po
(HWTA 2C=9)

46 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 10 po
(HWTA_2C = 10)

47 (HWTA_2 = 3) and 3 pi 11 po
(HWTA_2C = 11)

48 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 0 po
(HWTA_ 2D =0)

49 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 1 po
(HWTA_ 2D =1)

50 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 2 po
(HWTA_2D = 2)

51 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 3 po
(HWTA_2D = 3)

52 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 4 po
(HWTA_2D = 4)

53 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 5 po
(HWTA_2D =5)

54 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 6 po
(HWTA_2D = 6)

55 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 7 po
(HWTA_2D =7)

56 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 8 po
(HWTA_2D = 8)

57 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 9 po
(HWTA_2D =9)

58 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 10 po
(HWTA_2D = 10)

59 (HWTA_2 = 4) and 4 pi 11 po
(HWTA_2D = 11)

60 (HWTA_2 = 5) and 5 pi 0 po
(HWTA_2E = 0)

61 (HWTA_2 = 5) and 5pilpo
(HWTA_2E =1)

62 (HWTA_2 =5) and 5 pi 2 po
(HWTA_2E = 2)

63 (HWTA_2 = 5) and 5 pi 3 po
(HWTA 2E =3)

64 (HWTA_2 = 5) and 5 pi 4 po
(HWTA_2E = 4)

65 (HWTA_2 = 5) and 5pi 5 po
(HWTA 2E=5)

66 (HWTA_2 = 5) and 5 pi 6 po
(HWTA_2E =6)

67 (HWTA_2 = 5) and 5pi 7 po
(HWTA_2E = 7)

68 (HWTA_2 =5) and 5 pi 8 po
(HWTA_2E = 8)
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69 (HWTA_2 = 5) and 5pi 9 po
(HWTA 2E=9)

70 (HWTA_2 = 5) and 5 pi 10 po
(HWTA_2E = 10)

71 (HWTA_2 = 5) and 5pi 11 po
(HWTA_2E = 11)

72 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 0 po
(HWTA_2F = 0)

73 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 1 po
(HWTA_2F = 1)

74 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 2 po
(HWTA_2F = 2)

75 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 3 po
(HWTA_2F = 3)

76 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 4 po
(HWTA_2F = 4)

77 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 5 po
(HWTA_2F = 5)

78 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 6 po
(HWTA_2F = 6)

79 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 7 po
(HWTA_2F = 7)

80 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 8 po
(HWTA_2F = 8)

81 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 9 po
(HWTA_2F = 9)

82 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 10 po
(HWTA_2F = 10)

83 (HWTA_2 = 6) and 6 pi 11 po
(HWTA_2F = 11)

84 HWTA_2 =7 7 pi 0 po ou plus

3) Poids (kilogrammes)

Nom de la variable : HWTADWTK
Fondé sur : HWTA_3, HWTA_N4
Description : La variable suivante donne le poids du répondant en kilogrammes.

Valeur de HWTADWTK Condition(s) Explication

ND (HWTA_3 = NSP, R ou ND) Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré).

HWTA_3 HWTA_N4 =2 Le poids est déja en kilogrammes.

HWTA_3 x .45 HWTA N4 =1 Le poids est exprimé en livres, le

convertir en kilogrammes.
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4) Poids (livres)

Nom de la variable : HWTADWTP
Fondé sur : HWTA_3, HWTA_N4

Description : La variable suivante donne le poids du répondant en livres.

Valeur de HWTADWTP

Condition(s)

Explication

ND (HWTA_3 = NSP, R ou ND) Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré).
HWTA_3/ .45 HWTA_N4 =2 Le poids est exprimé en
kilogrammes, le convertir en livres.
HWTA_3 HWTA_N4 =1 Le poids est déja exprimé en livres.

5) Indice de la masse corporelle

Nom de la variable : HWTADBMI

Fondé sur : HWTADHTM, HWTADWTK

Description : L'indice de la masse corporelle (IMC) constitue une méthode rapide et exacte pour déterminer le
risque pour la santé puisqu’il se rapporte au poids et a la taille corporels. Il est calculé pour les personnes de 20 a
64 ans, sauf les femmes enceintes. On ne calcule pas I'IMC des personnes qui mesurent moins de 0,914 métre
(3 pieds) ou plus de 2,108 metres (7 pieds).

Spéc. techniques : IMC = POIDS (KG) / CARRE DE LA TAILLE (EN METRES)

Valeur de HWTADBMI

Condition(s)

Explication

SO DHHA_AGE < 20 ou DHHA_AGE > Le répondant avait moins de 20 ans
64 ou plus de 64 ans.

SO MAMA_037 =1 Le répondant est enceinte.

ND (HWTADHTM = ND) ou La taille et/ou le poids n‘a pas été
HWTADWTK = ND déclaré.

SO HWTADHTM > 2.108 ou < .914 La taille du répondant ne se situe

pas dans la fourchette.

HWTADWTK / (HWTADHTM x
HWTADHTM)
(arrondie a une décimale pres)

(HWTADHTM >= .914 and <=
2.108) et
(HWTADWTK > 0 and <= 260)

L'IMC est calculé d’aprés les valeurs
de la taille et du poids.

6) Poids standard

Nom de la variable : HWTADSW
Fondé sur : HWTADBMI

Description : La variable suivante classe le répondant selon son IMC et précise s'il est insuffisant, acceptable, un

peu excédentaire ou excessif.

Valeur de HWTADSW Condition(s) Explication
SO HWTADBMI = SO Sans objet
ND HWTADBMI = ND Non déclaré
1 HWTADBMI < 20.0 Poids insuffisant
2 HWTADBMI >= 20.0 and < 25.0 Poids acceptable
3 HWTADBMI >= 25.0 and <= 27.0 | Poids un peu excédentaire
4 HWTADBMI > 27.0 Poids excessif
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Incapacité au cours des deux derniéres semaines (1 VD)

Reformatages temporaires

Reformatage

Explication

SI TWDA_2 = SO ALORS TWDA_2 =0

Rerégler les valeurs SO de TWDA_2 to 0.

SI TWDA_4 = SO ALORSTWDA 4=10

Rerégler les valeurs SO de TWDA_4 to 0.

1) Jours d’incapacité

Nom de la variable : TWDADDDY
Fondé sur : TWDA_2, TWDA_4

Description : Le nombre de jours au cours des deux derniéres semaines pendant lesquelles le répondant a été

alité ou a d( limiter ses activités a cause d’'une maladie ou d’une blessure.

Source : Enquéte sociale générale — Santé, cycle 6 (1991)
Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/3894f.htm

Valeur de TWDADDDY

Condition(s)

Explication

ND

(TWDA_2 = NSP, R ou ND) ou
(TWDA_4 = NSP, R ou ND)

Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

TWDA_2 + TWDA_4

(min. : 0, max. : 14)

(TWDA_2 < 15) and
(TWDA_4 < 15)

Le nombre de jours au cours des
deux derniéres semaines pendant
lesquelles le répondant a été alité
ou a d{ limiter ses activités.
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Utilisation des services de santé (2 VD)

1) Nombre de consultations chez des médecins

Nom de la variable : HCUADMDC

Fondé sur : HCUA_02A, HCUA_02C

Description : La variable suivante donne le nombre de consultations avec un médecin de famille, un pédiatre,
un omnipraticien ou tout autre médecin.

Valeur de HCUADMDC Condition(s) Explication
ND (HCUA_02A = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu a au
(HCUA_02C = NSP, R ou ND) moins une question (ne sait pas,
refus, non déclaré).
HCUA_02A + HCUA_02C (HCUA_02A >= 0 and <= 366) and | Codes de réponse valide pour les
min. : 0, max. : 666 (HCUA_02C >= 0 and <= 300) deux questions.

2) Consultations chez des professionnels de la santé

Nom de la variable : HCUAFHPC

Fondé sur : HCUA_02A, HCUA_02B, HCUA_02C, HCUA_02D, HCUA_02E, HCUA_02F, HCUA_02G, HCUA_02H,
HCUA_02I, HCUA_02], CMHA_01K

Description : La variable suivante indique si le répondant a consulté ou non des professionnels de la santé au
cours des 12 derniers mois.

Source : Enquéte sociale générale - Santé, cycle 6 (1991)

Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/3894f.htm

Valeur de HCUAFHPC Condition(s) Explication
2 (HCUA_02A = 0) and Le répondant n‘a pas consulté de
(HCUA_02B = 0) and professionnels de la santé I'an
(HCUA_02C = 0) and dernier (y compris les
(HCUA_02D = 0) and professionnels de la santé
(HCUA_02E = 0) and mentale).

(HCUA_02F = 0) and
(HCUA_02G = 0) and
(HCUA_02H = 0) and
(HCUA_021 = 0) and
(HCUA_02] = 0) and
(CMHA_01K =2)

1 (HCUA_02A > 0 and < SO) ou Le répondant a consulté un
(HCUA_02B > 0 and < SO) ou professionnel de la santé au moins
(HCUA_02C > 0 and < SO) ou une fois I'an dernier (y compris les
(HCUA_02D > 0 and < SO) ou professionnels de la santé
(HCUA_02E > 0 and < SO) ou mentale).

(HCUA_02F > 0 and < SO) ou
(HCUA_02G > 0 and < SO) ou
(HCUA_02H > 0 and < SO) ou
(HCUA_02I > 0 and < SO) ou
(HCUA_02] > 0 and < SO) ou

(CMHA_01K =1)
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ND

(HCUA_02A = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02B = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02C = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02D = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02E = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02F = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02G = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02H = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02I = NSP, R ou ND) ou
(HCUA_02] = NSP, R ou ND) ou
(CMHA_01K = NSP, R ou ND)

Le répondant n'a pas répondu aux
guestions, ou le répondant n‘a pas
répondu a quelques-unes des
guestions et a répondu 0 aux
autres.
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Limitation des activités (2 VD)

1) Incidences des problémes de santé

Nom de la variable : RACADIMP

Fondé sur : RACA_2A, RACA_2B, RACA_2C

Description : La variable suivante est une mesure brute de l'incidence des probléemes de santé physique, de
santé mentale et de santé a long terme dans trois principales sphéres de la vie : la maison, le travail ou I'école, et
d’autres activités.

Nota : Il ne faut pas utiliser cette variable pour obtenir le taux d‘incapacité ou de limitation des activités au sein
de la population. La variable est calculée d’aprés RACA_2A, RACA_2B et RACA_2C. Ces questions, plus RACA_1,
ont été posées dans le cadre du Recensement de 2001 dans le but de prélever un échantillon en vue de
Participation and Activity Limitation Survey (PALS) postcensitaire de 2001. Les données tirées de PALS seront
diffusées a la fin de 2002, date a laquelle Statistique Canada recommandera une méthode commune de mesures
de l'incapacité et de la limitation des activités. De plus, compte tenu de différences dans la formulation des
questions entre I'ESCC et I'Enquéte nationale sur la santé de la population (les questions de I'ENDP sont des
questions du Recensement de 1991), RACADIMP ne doivent PAS étre comparées aux variables RES_FLG,
RAC6F1, RAC8F1, ou RACOF1 de I'ENDP.

Valeur de RACADIMP Condition(s) Explication

ND (RACA_2A = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne
(RACA_2B = NSP, R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(RACA_2C = NSP, R ou ND) moins une question nécessaire au

calcul.

2 RACA_2A =2 ou Souvent
RACA 2B =2 0uRACA 2C=2

1 RACA 2A =1ou Parfois
RACA 2B =10uRACA 2C=1

3 RACA 2A = 3 and Jamais
(RACA_2B =3 0u 4) and
RACA 2C =3

2) A besoin d’aide pour certaines taches

Nom de la variable : RACAF6

Fondé sur : RACA_6A, RACA_6B, RACA_6C, RACA_6D, RACA_6E, RACA_6F

Description : La dépendance renvoie au besoin d’aide (pour des raisons de santé) pour les activités de la vie
quotidienne, comme la préparation des repas, |'épicerie ou d’autres nécessités, les travaux ménagers quotidiens,
les travaux lourds (le lavage des murs, les travaux a I'extérieur) et les soins personnels (se laver, s’habiller ou
manger, ou se déplacer dans la maison).

Valeur de RACAF6 Condition(s) Explication

2 (RACA_6A = 2) and Le répondant n’a pas besoin d'aide.
(RACA_6B = 2) and
(RACA_6C = 2) and
(RACA_6D = 2) and
(RACA_6E = 2) and

(RACA_6F = 2)
1 (RACA_6A = 1) ou Le répondant a besoin d'aide pour
(RACA_6B = 1) ou au moins une tache.

(RACA_6C =1)ou
(RACA_6D = 1) ou
(RACA_6E = 1) ou

(RACA_6F = 1)

ND (RACA_6A = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne
(RACA_6B = NSP, R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(RACA_6C = NSP, R ou ND) ou moins une question nécessaire au
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(RACA_6D = NSP, R ou ND) ou calcul.
(RACA_6E = NSP, R ou ND) ou
(RACA_6F = NSP, R ou ND)

Problémes de santé chroniques (2 VD)

Reformatages temporaires

Reformatage Explication

SI CCCA_011 = 2 ALORS CCCA_011 Recoder toutes les réponses « non » de 2 a 0 (y

SI CCCA_021 = 2 ALORS CCCA_021 compris les enchainements valides).

SI CCCA_031 = 2 ALORS CCCA_031

SI CCCA_041 = 2 ALORS CCCA_041
1
1
1

SI CCCA_051 = 2 ALORS CCCA_05

SI CCCA_061 = 2 ALORS CCCA_06

SI CCCA_071 = 2 ALORS CCCA_07

SI CCCA_081 = 2 ALORS CCCA_081

SI CCCA_91A = 2 ALORS CCCA_ 91A =0

SI CCCA_91B = 2 ou SO ALORS CCCA_91B =10

SI CCCA_101 = 2 ALORS CCCA_101 =0

SI CCCA_111 = 2 ALORS CCCA_111 =0

SI CCCA_121 = 2 ALORS CCCA_121

SI CCCA_131 = 2 ALORS CCCA_131

SI CCCA_141 = 2 ALORS CCCA_141
1
1

0
0
0
0
0
0
0
0

SI CCCA_151 = 2 ALORS CCCA_15
SI CCCA_161 = 2 ALORS CCCA_16
SI CCCA_171 = 2 ALORS CCCA_171 =0
SI CCCA_181 = 2 ou SO ALORS CCCA_181
SI CCCA_191 = 2 ou SO ALORS CCCA_191
SI CCCA_201 = 2 ou SO ALORS CCCA_201
SI CCCA_211 = 2 ALORS CCCA_211 =0
SI CCCA_231 = 2 ou SO ALORS CCCA_23
SI CCCA_241 = 2 ou SO ALORS CCCA_24
SI CCCA_251 = 2 ALORS CCCA_251 =0
SI CCCA_261 = 2 ALORS CCCA_261 =0
SI CCCA_221 = 2 ALORS CCCA_221 =0

nmmnn
OO OOo

I
o oo

[y
o o

1) A un probléeme de santé chronique

Nom de la variable : CCCAF1

Fondé sur : CCCA_011, CCCA_021, CCCA_031, CCCA_041, CCCA_051, CCCA_061, CCCA_071, CCCA_081,
CCCA_91A, CCCA_91B, CCCA_101, CCCA_111, CCCA_121, CCCA_131, CCCA_141, CCCA_151, CCCA_161,
CCCA_171, CCCA_181, CCCA_191, CCCA_201, CCCA 211, CCCA_231, CCCA_241, CCCA_251, CCCA_261,
CCCA_221

Description : La variable suivante indique si le répondant souffrait ou non d’'un probléme de santé chronique qui
a été diagnostiqué par un professionnel de la santé.

Spéc. techniques : On peut déterminer si le répondant a un probléme de santé chronique si celui-ci a répondu
« oui » a l'un des problémes mentionnés.
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Valeur de CCCAF1 Condition(s) Explication
2 (CCCA_011 = 0) and Le répondant n'a aucun probléme
(CCCA_021 =0) and de santé chronique.

(CCCA_031 =0) and
(CCCA_041 = 0) and
(CCCA_051 = 0) and
(CCCA_061 = 0) and
(CCCA_071 = 0) and
(CCCA_081 = 0) and
(CCCA_91A=0)and
(CCCA_91B = 0) and
(CCCA_101 = 0) and
(CCCA_111 = 0) and
(CCCA_121 =0) and
(CCCA_131 =0) and
(CCCA_141 = 0) and
(CCCA_151 = 0) and
(CCCA_161 =0) and
(CCCA_171 = 0) and
(CCCA_181 = 0) and
(CCCA_191 =0) and
(CCCA_201 = 0) and
(CCCA_211 = 0) and
(CCCA_231 =0) and
(CCCA_241 = 0) and
(CCCA_251 = 0) and
(CCCA_261 = 0) and
(CCCA_221 =0)
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1

(CCCA_011 =1)ou
(CCCA_021 =1) ou
(CCCA_021 =1)ou
(CCCA_041 =1)ou
(CCCA_051 =1) ou
(CCCA_061 =1)ou
(CCCA_071 =1)ou
(CCCA_081 =1)ou
(CCCA_91A =1) ou
(CCCA_91B=1)ou
(CCCA_101 =1)ou
(CCCA_111 =1) ou
(CCCA_121 =1)ou
(CCCA_131=1)ou
(CCCA_141 =1)ou
(CCCA_151 =1)ou
(CCCA_161 =1)ou
(CCCA_171 =1)ou
(CCCA_181 =1) ou
(CCCA_191 =1)ou
(CCCA_201 =1)ou
(CCCA_211 =1)ou
(CCCA_231 =1)ou
(CCCA_241 =1)ou
(CCCA_251 =1)ou
(CCCA_261 =1) ou
(CCCA_221 =1)

Le répondant a au moins un
probléme de santé chronique.

ND

(CCCA_011 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_021 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_021 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_041 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_051 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_061 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_071 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_081 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_91A = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_91B = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_101 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_111 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_121 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_131 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_141 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_151 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_161 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_171 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_181 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_191 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_201 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_211 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_231 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_241 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_251 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_261 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_221 = NSP, R ou ND)

Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une des questions et n‘a pas
répondu « oui » a aucune d’entre
elles.
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2) Nombre de problémes de santé chroniques

Nom de la variable : CCCADTOT

Fondé sur : CCCA_011, CCCA_021, CCCA_031, CCCA_041, CCCA_051, CCCA_061, CCCA_071, CCCA_081,
CCCA_91A, CCCA_91B, CCCA_101, CCCA_111, CCCA_121, CCCA_131, CCCA_141, CCCA_151, CCCA_161,
CCCA_171, CCCA_181, CCCA_191, CCCA_201, CCCA_211, CCCA_231, CCCA_241, CCCA_251, CCCA_261,

CCCA_221

Description : La variable suivante donne le nombre de problemes de santé chroniques du répondant.

Valeur de CCCADTOT

Condition(s)

Explication

ND

(CCCA_011 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_021 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_031 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_041 = NSP, R ou ND)ou
(CCCA_051 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_061 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_071 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_081 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_91A = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_91B = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_101 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_111 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_121 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_131 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_141 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_151 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_161 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_171 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_181 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_191 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_201 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_211 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_231 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_241 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_251 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_261 = NSP, R ou ND) ou
(CCCA_221 = NSP, R ou ND)

Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.
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CCCA_011 + CCCA_021 +
CCCA_031 + CCCA_041 +
CCCA_051 + CCCA_061 +
CCCA_071 + CCCA_081 +
CCCA_91A + CCCA_91B +
CCCA_101 + CCCA_111 +
CCCA_121 + CCCA_131 +
CCCA_141 + CCCA_151 +
CCCA_161 + CCCA_171 +
CCCA_181 + CCCA_191 +
CCCA_201 + CCCA_211 +
CCCA_231 + CCCA_241 +
CCCA_251 + CCCA_261 +
CCCA_221

min. : 0, max. : 27

(CCCA_011 =10u0)and
(CCCA_021 =10u0)and
(CCCA_031=10u0)and
(CCCA_041 =10u0)and
(CCCA_051 =1o0u0)and
(CCCA_061 =1 0u0) and
(CCCA_071 =10u0)and
(CCCA_081 =10u0)and
(CCCA_91A=10u0)and
(CCCA_91B =1 ou 0) and
(CCCA_101 =10u0)and
(CCCA_111 =10u0) and
(CCCA_121 =10u0) and
(CCCA_131=10u0)and
(CCCA_141 =10u0) and
(CCCA_151 =10u0)and
(CCCA_161 =10u0)and
(CCCA_171 =1o0u0) and
(CCCA_181 =1o0u0) and
(CCCA_191 =1 0u0) and
(CCCA_201 =10u0)and
(CCCA_211 =10u0)and
(CCCA_231 =10u0)and
(CCCA_251 =1o0u0)and
(CCCA_261 =10u0)and
(CCCA_ 221 =10u0)

Le nombre total de réponses

« oui » aux problémes de santé

(doit avoir répondu a toutes les

guestions nécessaires au calcul).
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Consommation de médicaments (1 VD)

1) Indicateur pour médicaments pris (le mois dernier)

Nom de la variable : DRGAF1

Fondé sur : DRGA_1A, DRGA_1B, DRGA_1C, DRGA_1D, DRGA_1E, DRGA_1F, DRGA_1G, DRGA_1H, DRGA_11I,
DRGA_1], DRGA_1K, DRGA_1L, DRGA_1M, DRGA_1N, DRGA_10, DRGA_1P, DRGA_1Q, DRGA_1R, DRGA_1S,
DRGA_1T, DRGA_1U, DRGA_1V

Description : La variable suivante indique si oui ou non le répondant a pris des médicaments en vente libre ou
sur ordonnance le mois précédent l'interview.

Valeur de DRGAF1 Condition(s) Explication

SO

DRGA_1A = SO

Exclusions de la population —
contenu facultatif non sélectionné.

2

(DRGA_1A = 2) and
(DRGA_1B = 2) and

Le répondant n‘a pris aucun
médicament au cours du dernier

(DRGA_1C = 2) and mois.
(DRGA_1D = 2) and
(DRGA_1E = 2) and
(DRGA_1IF = 2) and
(DRGA_1G = 2) and
(DRGA_1H = 2) and
(DRGA_1I = 2) and
(DRGA_1] = 2) and
(DRGA_1K = 2) and
(DRGA_1L = 2) and
(DRGA_1IM = 2) and
(DRGA_1N = 2) and
(DRGA_10 = 2) and
(DRGA_1P = 2) and
(DRGA_1Q =2) and
(DRGA_1R = 2) and
(DRGA_1S = 2 ou SO) and
(DRGA_1T = 2 ou SO) and
(DRGA_1U =2) and
(DRGA_1V = 2)
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(DRGA_1A =1) ou
(DRGA_1B =1) ou
(DRGA_1C=1)ou
(DRGA_1ID =1)ou
(DRGA_1E=1)ou
(DRGA_1IF =1)ou
(DRGA_1G=1)ou
(DRGA_1H=1)ou
(DRGA_1I=1) ou
(DRGA_1J =1)ou
(DRGA_1K =1)ou
(DRGA_1L = 1) ou
(DRGA_1IM = 1) ou
(DRGA_IN=1)ou
(DRGA_10 =1) ou
(DRGA_1P =1) ou
(DRGA_1Q = 1) ou
(DRGA_1R = 1) ou
(DRGA_1S=1)ou
(DRGA_1T =1) ou
(DRGA_1U =1) ou
(DRGA_1V =1)

Le répondant a pris au moins un
médicament au cours du dernier
mois.

ND

(DRGA_1A = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1B = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1C = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1D = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1E = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1F = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1G = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1H = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1I = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1] = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1K = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1L = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1M = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1IN = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_10 = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1P = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1Q = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1R = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1S = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1T = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1U = NSP, R ou ND) ou
(DRGA_1V = NSP, R ou ND)

Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question requise.
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Consommation de fruits et de légumes (8 VD)

*** TOUTES LES VALEURS DE CONDOMMATION QUOTIDIENNE ONT ETE ARRONDIES A UNE
DECIMALE PRES***

Nota : La sélection des fruits et des légumes mesure le nombre de fois que des fruits et des légumes sont
consommeés, ou la fréquence, sans égard a la quantité ou a la « portion ».

1) Consommation quotidienne — jus de fruit

Nom de la variable : FVCADJUI
Fondé sur : FVCA_1A, FVCA_1B, FVCA_1C, FVCA_1D, FVCA_1E
Description : La variable suivante indique le nombre de fois que le répondant boit du jus de fruit par jour.

Valeur de FVCADJUI Condition(s) Explication
ND ADMA_PRX =1 Les questions ne sont pas posées
par procuration.
ND FVCA_1A = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la
question.
ND (FVCA_1B = NSP, R ou ND) ou Le répondant connaissait la
(FVCA_1C = NSP, R ou ND) ou période, mais ne savait pas
(FVCA_1D = NSP, R ou ND) ou combien de fois ou refusait de
(FVCA_1E = NSP, R ou ND) répondre.
FVCA_1B FVCA 1A=1 Le répondant a répondu en nombre
de jours.
FVCA_1C/ 7 FVCA_1A =2 Le répondant a répondu en nombre
de semaines.
FVCA_1D/ 30 FVCA 1A =3 Le répondant a répondu en nombre
de mois.
FVCA_1E / 365 FVCA_1A =4 Le répondant a répondu en nombre
d’'années.
0 FVCA_1A =5 Le répondant ne boit pas de jus de
fruit.

2) Consommation quotidienne —fruits

Nom de la variable : FVCADFRU

Fondé sur : FVCA_2A, FVCA_2B, FVCA_2C, FVCA_2D, FVCA_2E

Description : La variable suivante indique le nombre de fois que le répondant a consommé des fruits par jour a
I'exclusion des jus de fruit.

Valeur de FVCADFRU Condition(s) Explication
ND ADMA_PRX =1 Les questions ne sont pas posées par
procuration.
ND FVCA_2A = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la question.
ND (FVCA_2B = NSP, R ou ND) ou | Le répondant connaissait la période, mais ne

(FVCA_2C = NSP, R ou ND) ou | savait pas combien de fois ou refusait de
(FVCA_2D = NSP, R ou ND) ou | répondre.
(FVCA_2E = NSP, R ou ND)

FVCA_2B FVCA 2A =1 Le répondant a répondu en nombre de jours
FVCA_2C/ 7 FVCA_ 2A =2 Le répondant a répondu en nombre de
semaines.
FVCA_2D / 30 FVCA_2A =3 Le répondant a répondu en nhombre de mois.
FVCA 2E / 365 FVCA 2A =4 Le répondant a répondu en nombre d'années.
0 FVCA 2A =5 Le répondant ne mange pas de fruit.
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3) Consommation quotidienne — salade verte

Nom de la variable : FVCADSAL

Fondé sur : FVCA_3A, FVCA_3B, FVCA_3C, FVCA_3D, FVCA_3E
Description : La variable suivante indique le nombre de fois que le répondant consomme de la salade verte par

jour.

Valeur de FVCADSAL

Condition(s)

Explication

ND ADMA_PRX =1 Les questions ne sont pas posées
par procuration.
ND FVCA_3A = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la
question.
ND (FVCA_3B = NSP, R ou ND) ou Le répondant connaissait la
(FVCA_3C = NSP, R ou ND) ou période, mais ne savait pas
(FVCA_3D = NSP, R ou ND) ou combien de fois ou refusait de
(FVCA_3E = NSP, R ou ND) répondre.
FVCA_3B FVCA_3A =1 Le répondant a répondu en nombre
de jours.
FVCA 3C/7 FVCA 3A =2 Le répondant a répondu en nombre
de semaines.
FVCA_3D/ 30 FVCA_3A =3 Le répondant a répondu en nombre
de mois.
FVCA_3E / 365 FVCA_3A =4 Le répondant a répondu en nombre
d’années.
0 FVCA_3A =5 Le répondant ne boit pas de jus de

fruit.

4) Consommation quotidienne — pommes de terre

Nom de la variable : FVCADPOT

Fondé sur : FVCA_4A, FVCA_4B, FVCA_4C, FVCA_4D, FVCA_4E
Description : La variable suivante indique le nombre de fois que le répondant consomme des pommes de terre
par jour, a l'exclusion des frites, des pommes de terre rissolées ou des croustilles.

Valeur de FVCADPOT

Condition(s)

Explication

ND ADMA_PRX =1 Les questions ne sont pas posées
par procuration.
ND FVCA_4A = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la
question.
ND (FVCA_4B = NSP, R ou ND) ou Le répondant connaissait la
(FVCA_4C = NSP, R ou ND) ou période, mais ne savait pas
(FVCA_4D = NSP, R ou ND) ou combien de fois ou ne voulait pas
(FVCA_4E = NSP, R ou ND) répondre.
FVCA_4B FVCA_4A =1 Le répondant a répondu en nombre
de jours.
FVCA 4C/ 7 FVCA 4A =2 Le répondant a répondu en nombre
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de semaines.
FVCA_4D / 30 FVCA_4A =3 Le répondant a répondu en nombre
de mois.
FVCA_4E / 365 FVCA_4A = 4 Le répondant a répondu en nombre
d’années.
0 FVCA_4A =5 Le répondant ne boit pas de jus de

fruit.

5) Consommation quotidienne — carottes

Nom de la variable : FVCADCAR

Fondé sur : FVCA_5A, FVCA_5B, FVCA_5C, FVCA_5D, FVCA_5SE
Description : La variable suivante indique le nombre de fois que le répondant consomme des carottes par jour.

Valeur de FVCADCAR Condition(s) Explication
ND ADMA_PRX =1 Les questions ne sont pas posées
par procuration.
ND FVCA_5A = NSP, R ou ND Le répondant na pas répondu a la
question.
ND (FVCA_5B = NSP, R ou ND) ou Le répondant connaissait la
(FVCA_5C = NSP, R ou ND) ou période, mais ne savait pas
(FVCA_5D = NSP, R ou ND) ou combien de fois ou ne voulait pas
(FVCA_5E = NSP, R ou ND) répondre.
FVCA_5B FVCA BA =1 Le répondant a répondu en nombre
de jours.
FVCA_5C/ 7 FVCA_5A =2 Le répondant a répondu en nombre
de semaines.
FVCA_5D / 30 FVCA_5A =3 Le répondant a répondu en nombre
de mois.
FVCA_5E / 365 FVCA 5A =4 Le répondant a répondu en nombre
d’années.
0 FVCA_5A =5 Le répondant ne boit pas de jus de

fruit.

6) Consommation quotidienne — autres légumes

Nom de la variable : FVCADVEG

Fondé sur : FVCA_6A, FVCA_6B, FVCA_6C, FVCA_6D, FVCA_6E
Description : La variable suivante indique la consommation quotidienne de légumes du répondant, a I'exclusion
des carottes, des pommes de terre et de la salade.

Valeur de FVCADVEG Condition(s) Explication
ND ADMA_PRX =1 Les questions ne sont pas posées
par procuration.
ND FVCA_6A = NSP, R ou ND Le répondant na pas répondu a la
question.
ND (FVCA_6B = NSP, R ou ND) ou Le répondant connaissait la
(FVCA_6C = NSP, R ou ND) ou période, mais ne savait pas
(FVCA_6D = NSP, R ou ND) ou combien de fois ou ne voulait pas
(FVCA_6E = NSP, R ou ND) répondre.
FVCA_6B FVCA 6A =1 Le répondant a répondu en nombre

de jours.
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FVCA_6C/ 7 FVCA_6A =2 Le répondant a répondu en nombre
de semaines.
FVCA_6D / 30 FVCA_6A = 3 Le répondant a répondu en nombre
de mois.
FVCA_6E / 365 FVCA_6A = 4 Le répondant a répondu en nombre
d’années.
0 FVCA_6A =5 Le répondant ne boit pas de jus de

fruit.

7) Consommation quotidienne — fruits et Iégumes

Nom de la variable : FVCADTOT

Fondé sur : FVCADJUI, FVCADFRU, FVCADSAL, FVCADPOT, FVCADCAR, FVCADVEG
Description : La variable suivante indique la consommation quotidienne de fruits et de légumes du répondant.

Valeur de FVCADTOT

Condition(s)

Explication

ND

(FVCADIUI = ND) ou
(FVCADFRU = ND) ou
(FVCADSAL = ND) ou
(FVCADPOT = ND) ou
(FVCADCAR = ND) ou
(FVCADVEG = ND)

Le répondant n‘a pas répondu a au
moins une question nécessaire au
calcul (y compris par procuration).

FVCADJIUI + FVCADFRU +
FVCADSAL + FVCADPOT +
FVCADCAR + FVCADVEG

Min: 0; max: 120

(FVCADJUI >=0 and <= 20) and
(FVCADFRU >=0 and <= 20) and
(FVCADSAL >=0 and <= 20) and
(FVCADPOT >=0 and <= 20) and
(FVCADCAR >=0 and <= 20) and
(FVCADVEG >=0 and <= 20)

Le total de la consommation des
fruits et Ilégumes (nombre de fois
par jour).

8) Groupement de la consommation quotidienne — fruits et légumes

Nom de la variable : FVCAGTOT

Fondé sur : FVCADTOT

Description : La variable suivante classe le répondant en fonction de sa consommation quotidienne totale de

fruits et de légumes.

Valeur de FVCAGTOT

Condition(s)

Explication

ND

FVCADTOT = ND

Le répondant n‘a pas répondu a au
moins une question nécessaire au
calcul (y compris par procuration).

FVCADTOT < 5

Le répondant consomme des fruits
et des Iégumes moins de cinq fois
par jour.

FVCADTOT >=5and <= 10

Le répondant consomme des fruits
et des légumes entre 5 et 10 fois
par jour.

FVCADTOT > 10

Le répondant consomme des fruits
et des légumes plus de 10 fois par
jour.
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Activités physiques (6 VD)

1) Dépense d’'énergie

Nom de la variable : PACADEE

Fondé sur : PACA_1V, PACA_2A, PACA_2B, PACA_2C, PACA_2D, PACA_2E, PACA_2F, PACA_2G, PACA_2H,
PACA_2I, PACA_2], PACA_2K, PACA_2L, PACA_2M, PACA_2N, PACA_20, PACA_2P, PACA_2Q, PACA 2R,
PACA_2S, PACA_2T, PACA_2U, PACA_2W, PACA_2X, PACA_3A, PACA_3B, PACA_3C, PACA_3D, PACA_3E,
PACA_3F, PACA_3G, PACA_3H, PACA_3I, PACA_3J, PACA_3K, PACA_3L, PACA_3M, PACA_3N, PACA_30,
PACA_3P, PACA_3Q, PACA 3R, PACA_3S, PACA_3T, PACA_3U, PACA_3W, PACA_3X

Description : Pour calculer l'indice d'activités physiques, il faut estimer la dépense d'énergie (DE) des
participants durant leurs activités de loisirs. On se fonde, pour calculer la DE, sur la fréquence et sur la durée des
séances d‘activités physiques, ainsi que sur la valeur de la MET. La MET représente la demande d’énergie
métabolique exprimée sous forme d'une multiple du taux de métabolisme au repos. Donc, une activité de quatre
MET exige quatre fois la quantité d'énergie br(ilée par 'organisme au repos.

Spéc. techniques : On calcule les valeurs de la dépense d’énergie pour chaque activité (kcal/kg/jour) = (N x D
x valeur de la MET)/365

Ou:

N = nombre de fois que le répondant a fait une activité pendant une période de 12 mois

D = durée moyenne, en heures de I'activité

valeur de la MET = demande d'énergie de I'activité, exprimée en kilocalories dépensées par kilo de masse
corporelle par heure d'activitét (kcal/kg par heure)/365 (pour convertir les données annuelles en données
quotidiennes)

t En général, on regroupe les valeurs de la MET en trois niveaux d'intensité (c.-a-d. faible, moyenne et forte).
Comme I'ESCC ne contient aucune question demandant de préciser le niveau d'intensité des activités physiques,
on a utilisé les valeurs de la MET correspondant a une faible intensité pour chaque activité. Cette approche est
celle adoptée par I'Institut canadien de la recherche sur la condition physique et le mode de vie, car les gens ont
tendance a surestimer l'intensité, la fréquence et la durée de leurs activités. Les valeurs de la MET sont :

Nom de la Activité Valeur de la MET
variable (kcal/kg/heure)
PACADEEA MARCHE POUR FAIRE DE L'EXERCICE 3
PACADEEB JARDISOGE OU TRAVAUX A 3
L'EXTERIEUR
PACADEEC SOTATION 3
PACADEED BICYCLETTE 4
PACADEEE DANDE MODERNE OU DANDE SOCIALE 3
PACADEEF EXERCICES A LA MAISON 3
PACADEEG HOCKEY SUR GLACE 6
PACADEEH PATISOGE SUR GLACE 4
PACADEEI PATIND A ROUES ALIGNEES 5
PACADEEJ] JOGGING OU COURSE 9.5
PACADEEK GOLF 4
PACADEEL EXERCICES DIRIGES OU AEROBIE 4
PACADEEM SKY ALPIN OU PLANCHE A NEIGE 4
PACADEEN QUILLES 2
PACADEEO BASEBALL OU BALLE-MOLLE 3
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PACADEEP TENNIS 4
PACADEEQ POIDS ET HALTERES 3
PACADEER PECHE 3
PACADEES VOLLEYBALL 5
PACADEET BASKETBALL 6
PACADEEU AUTRE (U) 4
PACADEEW AUTRE (W) 4
PACADEEX AUTRE (X) 4

Nota : Le jogging (valeur de la MET 7) et la course (valeur de la MET 12) s'inscrivent dans une seule catégorie;
par conséquent, la valeur de la MET pour l'activité regroupée est la moyenne de leurs valeurs de la MET (9,5).
Puisqu'il est difficile d’attribuer une valeur de la MET a la catégorie « Autres activités », la valeur utilisée est la
moyenne des valeurs correspondant aux activités énumérées, sauf pour le jogging et la course. Pour ces deux
activités, on a remplacé la moyenne par la valeur correspondant au jogging UNIQUEMENT dans le calcul de la
moyenne globale pour les « autres activités ». La valeur de la MET est inférieure a la moyenne pour certaines
activités; toutefois, cette approche est conforme a celle adoptée pour d'autres études, comme I'Enquéte Campbell
et I'Enquéte sur la santé en Ontario (ESO).
Site Internet : L'Institut canadien de la recherche sur la condition physique et le mode de vie : www.cflri.ca/

MARCHE POUR FAIRE DE L'EXERCICE:

Valeur de PACADEEA Condition(s) Explication
0 PACA_3A = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3A = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2A x 4 x .2167 x 3) /365 | PACA_ 3A=1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2A x 4 x .3833 x 3) /365 | PACA 3A =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2A x 4 x .75 x 3) / 365 PACA_ 3A =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA 2A x 4 x 1 x 3)/ 365 PACA_3A =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

JARDISOGE OU TRAVAUX A L'EXTERIEUR :

Valeur de PACADEEB

Condition(s)

Explication

0 PACA_3B = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3B = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 2B x 4 x .2167 x 3) /365 | PACA 3B =1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2B x 4 x .3833 x 3) /365 | PACA 3B =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2B x 4 x .75 x 3) / 365 PACA 3B =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA 2B x 4 x 1 x 3)/ 365 PACA 3B =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

PATISOGE:

Valeur de PACADEEC

Condition(s)

Explication

0 PACA_3C = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3C = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 2C x 4 x .2167 x 3) / 365

PACA 3C=1

Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA 2C x 4 x .3833 x 3) / 365

PACA_3C =2

Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
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(PACA 2C x 4 x .75 x 3) / 365

PACA_3C=3

Calculer la DE pour 31 a 60 min.*

(PACA_2C x4 x 1 x 3) / 365

PACA 3C=4

Calculer la DE pour > 60 min.*

*Le nombre de fois a été arrondi a une valeur précise pour le calcul, comme dans le cas de I'ENDP (13 min. ou
0,2167 heure, 23 min. ou 0,3833heure, 45min. ou 0,75 heure, 60 min. ou une heure).

BICYCLETTE :
Valeur de PACADEED Condition(s) Explication
0 PACA_3D = SO Le répondant n’a pas participé a
I'activité.
0 PD_Q3D = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2D x 4 x .2167 x4) /365 |PD Q3D =1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA 2D x 4 x .3833 x4) /365 | PD_Q3D =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2D X 4 x .75 x 4) / 365 PD_Q3D =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2D x 4 x 1 x 4) / 365 PD_Q3D =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

DANDE MODERNE OU DANDE SOCIALE :

Valeur de PACADEEE

Condition(s)

Explication

0 PACA_3E = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3E = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2E x 4 x .2167 x 3) /365 | PACA 3E=1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2E x 4 x .3833 x 3) /365 | PACA 3E=2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2E x 4 x .75 x 3) / 365 PACA_3E =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA 2E x 4 x 1 x 3) / 365 PACA 3E =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

EXERCICES A LA MAISON :

Valeur de PACADEEF

Condition(s)

Explication

0 PACA_3F = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3F = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2F x 4 x .2167 x 3) /365 | PACA 3F =1 Calculer la DE pour < 15 min.*
(PACA_2F x 4 x .3833 x 3) /365 | PACA 3F=2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2F x 4 x .75 x 3) / 365 PACA 3F =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2F x 4 x 1 x 3) / 365 PACA_3F =4 Calculer la DE pour > 60 min.*
HOCKEY SUR GLACE :
Valeur de PACADEEG Condition(s) Explication
0 PACA_3G = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3G = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).
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(PACA 2G X 4 x .2167 x 6) / 365 | PACA 3G =1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2G x 4 x .3833 x 6) /365 | PACA_3G =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2G X 4 x .75 x 6) / 365 PACA 3G =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2G x4 x 1 x 6) / 365 PACA 3G =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

PATISOGE SUR GLACE :
Valeur de PACADEEH Condition(s) Explication
0 PACA_3H = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3H = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 2H x 4 x .2167 x4) /365 | PACA_ 3H=1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2H x 4 x .3833 x 4) /365 | PACA_3H =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2H x 4 x .75 x 4) / 365 PACA 3H =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2H x 4 x 1 x 4) / 365 PACA_3H =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

PATIND A ROUES ALIGNEES :

Valeur de PACADEEI

Condition(s)

Explication

0 PACA_3I = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3I = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 21 x 4 x .2167 x 5) /365 |PACA 3I=1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2I x 4 x .3833 x 5) /365 | PACA 31 =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2I x 4 x .75 x 5) / 365 PACA 31 =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2I x 4 x 1 x 5)/ 365 PACA 31 =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

JOGGING OU COURSE :

Valeur de PACADEE)]

Condition(s)

Explication

0 PACA_3] = SO Le répondant n’a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3] = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_ 2] x 4 x .2167 x 9.5) /365 | PACA_3] =1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2] x 4 x .3833 x 9.5) /365 | PACA_3]) =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2] x 4 x .75 x9.5) /365 | PACA 3] =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA 2] x4 x1x9.5)/365 PACA 3] =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

GOLF :

Valeur de PACADEEK

Condition(s)

Explication

0 PACA_3K = SO Le répondant n’a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3K = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2K x 4 x .2167 x 4) / 365

PACA 3K=1

Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA 2K x 4 x .3833 x 4) / 365

PACA 3K =2

Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
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(PACA 2K x 4 x .75 x 4) / 365

PACA 3K =3

Calculer la DE pour 31 a 60 min.*

(PACA_2K x 4 x 1 x 4) / 365

PACA 3K=4

Calculer la DE pour > 60 min.*

EXERCICES DIRIGES OU AEROBIE :

Valeur de PACADEEL

Condition(s)

Explication

0 PACA_3L = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3L = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 2L x 4 x .2167 x 4) / 365 | PACA_ 3L =1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2L x 4 x .3833 x4) /365 | PACA_3L=2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2L x 4 x .75 x 4) / 365 PACA 3L =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_ 2L x4 x 1 x4)/365 PACA 3L =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

SKY ALPIN OU PLANCHE A NEIGE :

Valeur de PACADEEM

Condition(s)

Explication

0 PACA_3M = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3M = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 2M x 4 x .2167 x4) /365 | PACA 3M =1 Calculer la DE pour < 15 min.*
(PACA 2M X 4 x .3833 x 4) / 365 | PACA_3M =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2M X 4 x .75 x 4) / 365 PACA 3M =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2M x 4 x 1 x 4) / 365 PACA_3M =4 Calculer la DE pour > 60 min.*
QUILLES :
Valeur de PACADEEN Condition(s) Explication
0 PACA_3N = SO Le répondant n’a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3N = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2N x 4 x .2167 x 2) /365 | PACA_ 3N =1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2N x 4 x .3833 x 2) /365 | PACA_ 3N =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2N x 4 x .75 x 2) / 365 PACA_3N =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2N x 4 x 1 x 2) / 365 PACA_ 3N =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

BASEBALL OU BALLE-MOLLE :

Valeur de PACADEEO

Condition(s)

Explication

0 PACA_30 = SO Le répondant n’a pas participé a
I'activité.
0 PACA_30 = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_20 x 4 x .2167 x 3) / 365

PACA 30 =1

Calculer la DE pour < 15 min.*
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(PACA 20 x 4 x .3833 x 3) /365 | PACA_30 =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_20 x 4 x .75 x 3) / 365 PACA 30 =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_20 x 4 x 1 x 3)/ 365 PACA 30 =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

TENNIS :
Valeur de PACADEEP Condition(s) Explication
0 PACA_3P = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3P = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2P x 4 x .2167 x 4) /365 | PACA_ 3P =1 Calculer la DE pour < 15 min.*

(PACA_2P x 4 x .3833 x 4) / 365 | PACA 3P =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2P x 4 x .75 x 4) / 365 PACA_3P =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA 2P x 4 x 1 x 4) / 365 PACA 3P =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

POIDS ET HALTERES :

Valeur de PACADEEQ

Condition(s)

Explication

0 PACA_3Q = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3Q = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2Q x 4 x .2167 x 3) /365 | PACA 3Q =1 Calculer la DE pour < 15 min.*
(PACA_2Q x 4 x .3833 x 3) /365 | PACA 3Q=2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2Q x 4 x .75 x 3) / 365 PACA 3Q =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2Q x4 x 1 x 3)/ 365 PACA_3Q =4 Calculer la DE pour > 60 min.*
PECHE :
Valeur de PACADEER Condition(s) Explication

0 PACA_3R = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3R = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 2R x 4 x .2167 x 3) /365 | PACA 3R=1 Calculer la DE pour < 15 min.*
(PACA 2R x 4 x .3833 x 3) /365 | PACA 3R =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA 2R x 4 x .75 x 3) / 365 PACA 3R =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2R x4 x 1 x 3)/ 365 PACA 3R =4 Calculer la DE pour > 60 min.*
VOLLEYBALL :
Valeur de PACADEES Condition(s) Explication
0 PACA_3S = SO Le répondant n’a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3S = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2S x 4 x .2167 x 5) / 365

PACA_35=1

Calculer la DE pour < 15 min.*
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(PACA 2S x 4 x .3833 x 5) /365 | PACA_3S =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2S x 4 x .75 x 5) / 365 PACA_3S =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2S x4 x 1 x5)/ 365 PACA_ 3S =4 Calculer la DE pour > 60 min.*

BASKETBALL :
Valeur de PACADEET Condition(s) Explication
0 PACA_3T = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3T = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA 2T x 4 x .2167 x 6) / 365 | PACA 3T =1 Calculer la DE pour < 15 min.*
(PACA_2T x 4 x .3833 x 6) / 365 | PACA 3T =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA 2T x 4 x .75 X 6) / 365 PACA_3T =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA 2T x 4 x 1 x 6) / 365 PACA 3T =4 Calculer la DE pour > 60 min.*
AUTRE (U) :
Valeur de PACADEEU Condition(s) Explication
0 PACA_3U = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3U = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2U x 4 x .2167 x4) /365 | PACA_3U=1 Calculer la DE pour < 15 min.*
(PACA_2U x 4 x .3833 x4) /365 | PACA_3U =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA 2U X 4 x .75 x 4) / 365 PACA_3U =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2U x4 x 1 x 4)/ 365 PACA_3U =4 Calculer la DE pour > 60 min.*
AUTRE (W) :
Valeur de PACADEEW Condition(s) Explication
0 PACA_3W = SO Le répondant n‘a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3W = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2W x 4 x .2167 x 4) /365 | PACA_ 3W =1 Calculer la DE pour < 15 min.*
(PACA_2W x 4 x .3833 x 4) / 365 | PACA_3W =2 Calculer la DE pour 16 a 30 min.*
(PACA_2W x 4 x .75 x 4) / 365 PACA_3W =3 Calculer la DE pour 31 a 60 min.*
(PACA_2W x 4 x 1 x 4) / 365 PACA 3W =4 Calculer la DE pour > 60 min.*
AUTRE (X) :
Valeur de PACADEEX Condition(s) Explication
0 PACA_3X = SO Le répondant n’a pas participé a
I'activité.
0 PACA_3X = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(PACA_2X x 4 x .2167 x 4) / 365

PACA 3X =1

Calculer la DE pour < 15 min.*
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(PACA 2X x 4 x .3833 x 4) / 365

PACA_3X =2

Calculer la DE pour 16 a 30 min.*

(PACA_2X x 4 x .75 x 4) / 365

PACA 3X =3

Calculer la DE pour 31 a 60 min.*

(PACA 2X x 4 x 1 x 4) / 365

PACA_ 3X =4

Calculer la DE pour > 60 min.*

SOMME DES VALEURS DE LA DE ARRONDIE A UNE DECIMALE PRES :

TOTAL :

Valeur de PACADEE

Condition(s)

Explication

ND PACA_1V = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

0 PACA_1V =1 Aucune activité physique.

PACADEEA + PACADEEB +
PACADEEC + PACADEED +
PACADEEE + PACADEEF +
PACADEEG + PACADEEH +
PACADEEI + PACADEE] +
PACADEEK + PACADEEL +
PACADEEM + PACADEEN +
PACADEEO + PACADEEP +
PACADEEQ + PACADEER +
PACADEES + PACADEET +
PACADEEU + PACADEEW +
PACADEEX

Arrondi a une décimale pres

Min: 0 ; max: 99.5

(PACADEEA >= 0 and < SO) and
(PACADEEB >= 0 and < SO) and
(PACADEEC >= 0 and < SO) and
(PACADEED >= 0 and < SO) and
(PACADEEE >= 0 and < SO) and

(PACADEEF >= 0 and < SO) and

(PACADEEG >= 0 and < SO) and
(PACADEEH >= 0 and < SO) and
(PACADEEI >= 0 and < SO) and

(PACADEE] >= 0 and < SO) and

(PACADEEK >= 0 and < SO) and

(PACADEEL >= 0 and < SO) and

(PACADEEM >= 0 and < SO) and
(PACADEEN >= 0 and < SO) and
(PACADEEO >= 0 and < SO) and
(PACADEEP >= 0 and < SO) and

(PACADEEQ >= 0 and < SO) and
(PACADEER >= 0 and < SO) and

(PACADEES >= 0 and < SO) and

(PACADEET >= 0 and < SO) and

(PACADEEU >= 0 and < SO) and
(PACADEEW >= 0 and < SO)and

(PACADEEX >= 0 and < SO)

Le total de la dépense énergétique
(kcal/kg/jour) est égal a la somme
de la dépense d'énergie pour
chaque activité.

2) Participation a des activités physiques de loisirs

Nom de la variable : PACAFLEI
Fondé sur : PACA_1V

Description : La variable suivante indique si le répondant a participé a des activités de loisirs dans les trois mois

précédant l'interview.

Source : Enquéte sur la santé des Ontariens
Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/4903f.htm

Valeur de PACAFLEI

Condition(s)

Explication

2 PACA_1V =1 Le répondant ne participe pas a des
activités physiques de loisirs.
1 PACA_1V =2 Le répondant participe a des

activités physiques de loisirs.

52




Enquéte sur la santé dans les collectivités canadiennes 2000-2001 Variables dérivées(fichier maitre)

ND

PACA_1V = NSP, R ou ND

Le répondant n‘a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

3) Moyenne de la fréquence mensuelle des activités physiques durant plus de

15 minutes

Nom de la variable : PACADFM

Fondé sur : PACA_1V, PACA_2A, PACA_2B, PACA_2C, PACA_2D, PACA_2E, PACA_2F, PACA_2G, PACA_2H,
PACA_2I, PACA_2], PACA_2K, PACA_2L, PACA_2M, PACA_2N, PACA_20, PACA_2P, PACA_2Q, PACA_2R,
PACA_2S, PACA_2T, PACA_2U, PACA_2W, PACA_2X, PACA_3A, PACA_3B, PACA_3C, PACA_3D, PACA_3E,
PACA_3F, PACA_3G, PACA_3H, PACA_3I, PACA_3], PACA_3K, PACA_3L, PACA_3M, PACA_3N, PACA_30,
PACA_3P, PACA_3Q, PACA_3R, PACA_3S, PACA_3T, PACA_3U, PACA_3W, PACA_3X

Description : La variable suivante permet de calculer le nombre de fois que la personne a participé, au cours du
dernier mois, a une activité physique de plus de 15 minutes. Il convient de souligner que les questions se
rapportent a une période de trois mois, mais que la variable se rapporte a une période d'un mois (la fréquence

totale est divisée par trois).
Source : Enquéte sur la santé des Ontariens

Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/4903f.htm

Reformatages temporaires

Reformatage

Explication

If PACA_3A = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA 2A = 0
If PACA 3B = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA 2B = 0
If PACA_3C = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2C = 0
If PACA_3D = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2D =0

If PACA_3E = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2E = 0
If PACA_3F = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2F = 0
If PACA_3G = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2G = 0
If PACA_3H = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2H = 0
If PACA_3I = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA 21 = 0
If PACA_3] = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2J = 0
If PACA_3K = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2K = 0
If PACA 3L = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA 2L =0
If PACA_3M = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2M =
0

If PACA_3N = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2N = 0
If PACA 30 = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA 20 = 0
If PACA_3P = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2P = 0
If PACA_3Q = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2Q = 0
If PACA_3R = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA 2R = 0
If PACA_3S = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2S =0
If PACA_3T = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2T = 0
If PACA_3U = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2U = 0
If PACA_3W = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA_2W =
0

If PACA 3X = 1, SO, NSP, R ou ND then PACA 2X = 0

Etablir toutes les valeurs pour PA_Q3 (le temps
consacré a chaque activité) a 0 si PA_Q3 est1 (1 a
15 minutes), SO (n‘a participé a aucune activité), ou
NDP, R ou ND (n‘a pas répondu a la question).
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Valeur de PACADFM Condition(s) Explication
0 PACA_1V=1 Aucune activité physique.
ND PACA_1V = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

(PACA_2A + PACA 2B +
PAQ _2C + PAQ 2D +
PACA_2E + PACA 2F +
PACA_2G + PACA_2H +
PACA_2I + PACA 2] +
PACA 2K + PACA 2L +
PACA 2M + PACA 2N +
PACA_20 + PACA 2P +
PACA_2Q + PACA 2R +
PACA_2S + PACA 2T +
PACA_2U + PACA_2W +
PACA_2X) / 3

min. : 0 ; max. : 995

(valeur arrondie au nhombre entier
pres)

(PACA_2A >=0 and <SO) and
(PACA_2B >=0 and <SO) and
(PACA_2C >=0 and <SO) and
(PACA_2D >=0 and <S0O) and
(PACA_2E >=0 and <S0O) and
(PACA_2F >=0 and <SO) and
(PACA_2G >=0 and <SO) and
(PACA_2H >=0 and <SO) and
(PACA_2I >=0 and <S0O) and

(PACA_2] >=0 and <SO) and

(PACA_2K >=0 and <S0O) and
(PACA_2L >=0 and <SO) and
(PACA_2M >=0 and <S0) and
(PACA_2N >=0 and <SO) and
(PACA_20 >=0 and <S0) and
(PACA_2P >=0 and <S0) and
(PACA_2Q >=0 and <S0) and
(PACA_2R >=0 and <S0) and
(PACA_2S >=0 and <SO) and
(PACA_2T >=0 and <SO) and
(PACA_2U >=0 and <SO) and
(PACA_2W >=0 and <SO) and
(PACA_2X >=0 and <S0O) and

Total des fréquences des activités
physique d'une durée de plus de
15 minutes au cours de trois mois
divisé par trois.

4) Fréquence de toutes les activités physiques d'une durée de plus de 15 minutes

Nom de la variable : PACADFR
Fondé sur : PACADFM

Description : La variable suivante permet de classer les répondants d'aprés la moyenne de la fréquence
mensuelle de leurs activités physiques de plus de 15 minutes.

Valeur de PACADFR Condition(s) Explication
ND PACADFM = ND Le répondant n’a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
déclaré).
1 PACADFM >= 12 and < SO Le répondant fait de I'exercice

régulierement.
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2 PACADFM >= 4 and < 12 Le répondant fait de |'exercice a
I'occasion.
3 PACADFM < 4 Le répondant fait de I'exercice peu

fréguemment.

5) Participation quotidienne a des activités physiques d'une durée de plus de

15 minutes

Nom de la variable : PACAFD
Fondé sur : PACADFM

Description : La variable suivante indique si le répondant a participé quotidiennement a une activité physique.

Valeur de PACAFD Condition(s) Explication
ND PACADFM = ND Le répondant n‘a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
déclaré).
1 PACADFM >= 30 and < SO Le répondant fait de I'exercice tous
les jours.
2 PACADFM < 30 Le répondant ne fait pas d’exercice

tous les jours.

6) Indice de I'activité physique

Nom de la variable : PACADPAI
Fondé sur : PACADEE

Description : Les valeurs de la dépense d'énergie utilisée pour classer les personnes sont les mémes que celles
utilisées pour 'Enquéte sur la santé des Ontariens (ESO) et I'Enquéte Campbell sur le mieux-étre au Canada.
Site Internet : Enquéte Cambell sur le mieux-étre au Canada : www.cflri.ca/icrcp/ap/sondages/sondage88.html

Valeur de PACADPAI Condition(s) Explication
ND PACADEE = ND Le répondant n‘a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
déclaré).
1 PACADEE >= 3.0 and < SO Actif
2 PACADEE >= 1.5 and < 3.0 Modérément actif
3 PACADEE >=0and < 1.5 Inactif
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Activités sédentaires (1 VD)

Reformatages temporaires

Reformatage

Explication

SI SACA_1 = 1 ALORS SACA_
SI SACA_1 = 2 ALORS SACA_
SI SACA_1 = 3 ALORS SACA_
SI SACA_1 = 4 ALORS SACA_
SI SACA_1 = 5 ALORS SACA_
SI SACA_1 = 6 ALORS SACA_
SI SACA_1 = 7 ALORS SACA_
SI SACA_1 = 8 ALORS SACA_

1

1

ONN

Reprogrammer au milieu des fourchettes de réponse.

SI SACA_2 = 1 ALORS SACA
SI SACA_2 = 2 ALORS SACA_
SI SACA_2 = 3 ALORS SACA_
SI SACA_2 = 4 ALORS SACA_
SI SACA_2 = 5 ALORS SACA _
SI SACA_2 = 6 ALORS SACA_
SI SACA_2 = 7 ALORS SACA_
SI SACA_2 = 8 ALORS SACA 2 =

1

2.

NNNNNNN i—*l—‘l—‘i—*l—ll—ll—*l—h
1 | | | VO { I [

U'IU'I

0

Reprogrammer au milieu des fourchettes de réponse.

SI SACA_3 = 1 ALORS SACA 3 =
SI SACA_3 = 2 ALORS SACA 3
SI SACA_3 = 3 ALORS SACA_
SI SACA_3 = 4 ALORS SACA_
SI SACA_3 = 5 ALORS SACA _
SI SACA_3 = 6 ALORS SACA _
SI SACA_3 = 7 ALORS SACA_
SI SACA_3 = 8 ALORS SACA _

v1

v

ONN

Reprogrammer au milieu des fourchettes de réponse.

SI SACA_4 = 1 ALORS SACA_
SI SACA_4 = 2 ALORS SACA_
SI SACA_4 = 3 ALORS SACA
SI SACA_4 = 4 ALORS SACA_
SI SACA_4 = 5 ALORS SACA_
SI SACA_4 = 6 ALORS SACA_
SI SACA_4 = 7 ALORS SACA
SI SACA_4 = 8 ALORS SACA_

1

1

NH=FoDMHOO Nl—nl—soo-hl—noo I\Jl—tn—noo-bl—too NH=FoRMHOO

-h-b-b-h-b-b-b-b wwwwww

ONN

Reprogrammer au milieu des fourchettes de réponse.
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1) Temps consacré aux activités sédentaires

Nom de la variable : SACnDTOT

Fondé sur : SACA 1, SACA_2, SACA_3, SACA 4

Description : La variable suivante représente le temps consacré a certaines activités sédentaires. Par activités
sédentaires, on entend les activités d’'une personne durant ses loisirs et non pas au travail ou a I'école. On a
demandé au répondant le temps qu'il consacrait a I'ordinateur, a des jeux vidéo, a regarder la télévision et a lire.

Ajout provisoire :

Valeur de SAC Condition(s) Explication
SO SACA_1 =SO0 Exclusions de la population—
contenu facultatif non
sélectionné
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été
posées par procuration.
ND (SACA_1 = NSP, Rou ND) ou | Le répondant n‘a pas répondu

(SACA_2 = NSP, Rou ND) ou | (ne sait pas, refus, non
(SACA_3 = NSP, R ou ND) ou | déclaré) a au moins une

(SACA_4 = NSP, R ou ND) guestion nécessaire au calcul.
SACA_1+SACA 2+ (0 <=SACA_1 <= 20) and Les codes de réponse valide
SACA_3+SACA 4 (0 <=SACA_2 <= 20) and s’appliquent a toutes les
(0 <= SACA_3 <= 20) and questions requises quand le
(0 <= SACA_4 <= 20) répondant est 4gé de moins de
20 ans.
SACA_1+SACA_3+SACA 4 (0 <=SACA_1 <= 20) and Les codes de réponse valide
(SACA_2 = SO) and qui s'appliquent a toutes les
(0 <=SACA_3 <= 20) and questions requises si le
(0 <= SACA_4 <= 20) répondant est agé de 20 ans
ou plus.

Attribution d'une valeur SACnDTOT a partir du total du CAS :

Valeur de SACnDTOT Condition(s) Explication
SO SAC=S0O Exclusions de la population —
contenu facultatif non
sélectionné.
ND SAC = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu

(ne sait pas, refus, non
déclaré) a au moins une
guestion nécessaire au calcul.

1 0 <=SAC<5 Moins de cing heures
2 5<=SAC< 10 De 5 a 9 heures

3 10 <= SAC < 15 De 10 a 14 heures

4 15 <= SAC < 20 De 15 a 19 heures

5 20 <= SAC < 25 De 20 a 24 heures
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6 25 <= SAC < 30 De 25 a 29 heures
7 30 <= SAC < 35 De 30 a 34 heures
8 35 <= SAC < 40 De 35 a 39 heures
9 40 <= SAC < 45 De 40 a 44 heures
10 45 <= SAC < 96 Plus de 45 heures

Blessures (4 VD)

1) Genre de blessure selon la partie du corps

Nom de la variable : INJADTBS

Fondé sur : INJA_05, INJA_06, INJA_07

Description : La variable suivante qui catégorise le genre de blessure selon la partie du corps a été calculée
d’aprés la création d’une matrice de toutes les réponses possibles a la question INJA_05 (genre de blessure),
d’une part, et de toutes les réponses possibles aux questions INJA_06 et INJA_07 (partie du corps atteinte). Un
code unique a été attribué a chaque combinaison de la matrice, sauf aux combinaisons impossibles (p. ex.,
dislocation des yeux) auxquelles on a attribué le code ND.

Une valeur ND (non déclaré) sera produite en I'absence de réponses précises (ne sait pas, refus). Une valeur de
SO sera attribuée aux répondants qui n‘ont pas été blessés dans les 12 derniers mois (INJA_01=2).

Structure de codage

Blessures Fractures Brilure Dislocation Entorse Coupure, Eraflure, Commotion, Empoison- Lésion Autre
multiples ou perforatio meutrissure | traumatisme nement interne
foulure n, cloque cérébral
morsure
d’animal

Parties 101 201 301 401 501 601 701 1101
multiples
Yeux 102 302 602 702 1102
lTete (sauf 103 203 303 403 503 603 703 800* 1103
€s yeux)
Cou

104 204 304 404 504 604 704 1104
Epaule, 105 205 305 405 505 605 705 1105
bras
Coude, 106 206 306 406 506 606 706 1106
avant-bras
Poignet, 107 207 307 407 507 607 707 1107
main
Hanche 108 208 308 408 508 608 708 1108
Cuisse 109 209 309 509 609 709 1109
Genou,
partie 110 210 310 410 510 610 710 1110
inférieure
de la jambe
Cheville, 111 211 311 411 511 611 711 1111
pied
Partie
superieure 112 212 312 412 512 612 712 1112
du dos ou
de la
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colonne
vertébrale

Partie
inférieure
du dos ou
de la
colonne
vertébrale

113 213

313

413 513 613

713

1113

Cage
thoracique
(sauf
colonne
vertébrale)

114 214

314

414 514 614

714

1014 1114

Abdomen
ou pelvis
(sauf dos et
colonne
vertébrale)

115 215

315

415 515 615

715

1015 1115

Autre

900* 1016

L]

- Les combinaisons auxquelles on a attribué la mention ND. (Les cases vides sont des combinaisons

impossibles.)

* Ni INJA_06 ni INJA_07 n‘ont été posées pour INJA_05 = « commotion ou autre traumatisme cérébral »

et « empoisonnement

»

Valeur de INJADTBS Condition(s) Explication
SO INJA_01=2 Le répondant n'a pas été blessé au
cours des 12 derniers mois.

ND (INJA_05=NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu a au
(INJA_06=NSP, R ou ND) ou moins une des questions
(INJA_07=NSP, R ou ND) nécessaires au calcul de la variable.

ND (INJA_05=2, 4, 5) and Combinaison impossible
INJA_06=2 ou (fractures — yeux
INJA_05=4 and dislocation — yeux
INJA_06=9 entorse ou foulure — yeux

dislocation — cuisse)

101 INJA_05=1 and Blessures multiples — parties
INJA_06=1 multiples

102 INJA_05=1 and Blessures multiples — yeux
INJA_06=2

103 INJA_05=1 and Blessures multiples — téte (sauf les
INJA_06=3 yeux)

104 INJA_05=1 and Blessures multiples — cou
INJA_06=4

105 INJA_05=1 and Blessures multiples — épaule, bras,
INJA_06=5

106 INJA_05=1 and Blessures multiples — coude,
INJA_06=6 avant-bras

107 INJA_05=1 and Blessures multiples — poignet, main
INJA_06=7

108 INJA_05=1 and Blessures multiples — hanche
INJA_06=8

109 INJA_05=1 and Blessures multiples — cuisse
INJA_06=9

110 INJA_05=1 and Blessures multiples — genou, partie
INJA_06=10 inférieure de la jambe
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111 INJA_05=1 and Blessures multiples — cheville, pied
INJA_06=11
112 INJA_05=1 and Blessures multiples — partie
INJA_06=12 supérieure du dos ou de la colonne
vertébrale
113 INJA_05=1 and Blessures multiples — partie
INJA_06=13 inférieure du dos ou de la colonne
vertébrale
114 INJA_05=1 and Blessures multiples — cage
INJA_06=14 thoracique (sauf le dos et la
colonne vertébrale)
115 INJA_05=1 and Blessures multiples — abdomen ou
INJA_06=15 pelvis (sauf le dos et la colonne
vertébrale)
201 INJA_05=2 and Fractures — parties multiples
INJA_06=1
203 INJA_05=2 and Fractures — téte (sauf les yeux)
INJA_06=3
204 INJA_05=2 and Fractures — cou
INJA_06=4
205 INJA_05=2 and Fractures — épaule, bras
INJA_06=5
206 INJA_05=2 and Fractures — coude, avant-bras
INJA_06=6
207 INJA_05=2 and Fractures — poignet, main
INJA_06=7
208 INJA_05=2 and Fractures — hanche
INJA_06=8
209 INJA_05=2 and Fractures — cuisse
INJA_06=9
210 INJA_05=2 and Fractures — genou, partie inférieure
INJA 06=10 de la jambe
211 INJA_05=2 and Fractures — cheville, pied
INJA_06=11
212 INJA_05=2 and Fractures — partie supérieure du
INJA_06=12 dos ou de la colonne vertébrale
213 INJA_05=2 and Fractures — partie inférieure du dos
INJA_06=13 ou de la colonne vertébrale
214 INJA_05=2 and Fractures — cage thoracique (sauf le
INJA_06=14 dos et la colonne vertébrale)
215 INJA_05=2 and Fractures — abdomen ou pelvis
INJA_06=15 (sauf le dos ou la colonne
vertébrale)
301 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — parties
INJA_06=1 multiples
302 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — yeux
INJA_06=2
303 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — téte (sauf les
INJA_06=3 yeux)
304 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — cou
INJA_06=4
305 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — épaule, bras
INJA_06=5
306 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — coude,
INJA 06=6 avant-bras
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307 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — poignet, main
INJA_06=7
308 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — hanche
INJA_06=8
309 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — cuisse
INJA_06=9
310 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — genou, partie
INJA_06=10 inférieure de la jambe
311 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — cheville, pied
INJA_06=11
312 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — partie
INJA_06=12 supérieure du dos ou de la colonne
vertébrale
313 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — partie
INJA_06=13 inférieure du dos ou de la colonne
vertébrale
314 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — cage
INJA_06=14 thoracique (a I'exclusion du dos et
de la colonne vertébrale)
315 INJA_05=3 and Entorse ou foulure — abdomen ou
INJA_06=15 pelvis (sauf le dos et la colonne
vertébrale)
401 INJA_05=4 and Dislocation — parties multiples
INJA_06=1
403 INJA_05=4 and Dislocation — Téte (sauf les yeux)
INJA_06=3
404 INJA_05=4 and Dislocation — Cou
INJA_06=4
405 INJA_05=4 and Dislocation — Epaule, bras
INJA_06=5
406 INJA_05=4 and Dislocation — Coude, avant-bras
INJA_06=6
407 INJA_05=4 and Dislocation — Poignet, main
INJA_06=7
408 INJA_05=4 and Dislocation — Hanche
INJA_06=8
410 INJA_05=4 and Dislocation — Genou, partie
INJA_06=10 inférieure de la jambe
411 INJA_05=4 and Dislocation — Cheville, pied
INJA_06=11
412 INJA_05=4 and Dislocation — Partie supérieure du
INJA_06=12 dos ou de la colonne vertébrale
413 INJA_05=4 and Dislocation — — partie inférieure du
INJA 06=13 dos ou de la colonne vertébrale
414 INJA_05=4 and Dislocation — Cage thoracique (a
INJA_06=14 I'exclusion du dos et de la colonne
vertébrale)
415 INJA_05=4 and Dislocation — Abdomen ou pelvis
INJA_06=15 (sauf le dos et la colonne
vertébrale)
501 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — parties
INJA 06=1 multiples
503 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Téte (sauf les
INJA_06=3 yeux)
504 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Cou
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INJA_06=4
505 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Epaule, bras
INJA_06=5
506 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Coude,
INJA_06=6 avant-bras
507 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Poignet, main
INJA_06=7
508 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Hanche
INJA_06=8
509 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Cuisse
INJA_06=9
510 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Genou, partie
INJA_06=10 inférieure de la jambe
511 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Cheville, pied
INJA_06=11
512 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Partie
INJA_06=12 supérieure du dos ou de la colonne
vertébrale
513 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — — partie
INJA_06=13 inférieure du dos ou de la colonne
vertébrale
514 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Cage
INJA_06=14 thoracique (a I'exclusion du dos et
de la colonne vertébrale)
515 INJA_05=5 and Entorse ou foulure — Abdomen ou
INJA_06=15 pelvis (sauf le dos et la colonne
vertébrale)
601 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=1 d’animal — parties multiples
602 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=2 d'animal — Yeux
603 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=3 d’animal — Téte (sauf les yeux)
604 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=4 d’animal — Cou
605 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=5 d'animal — Epaule, bras
606 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=6 d'animal — Coude, avant-bras
607 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=7 d'animal — Poignet, main
608 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA 06=8 d’animal — Hanche
609 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=9 d'animal — Cuisse
610 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=10 d’animal — Genou, partie inférieure
de la jambe
611 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=11 d'animal — Cheville, pied
612 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=12 d’animal — Partie supérieure du dos
ou de la colonne vertébrale
613 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure

INJA_06=13

d’animal — — partie inférieure du
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dos ou de la colonne vertébrale

614 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=14 d’animal — Cage thoracique (a
I'exclusion du dos et de la colonne
vertébrale)
615 INJA_05=6 and Coupure, perforation, morsure
INJA_06=15 d’animal — Abdomen ou pelvis (sauf
le dos et la colonne vertébrale)
701 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=1 parties multiples
702 INJA_05=7 and Eraflure, meurtrissure, cloque -
INJA_06=2 Yeux
703 INJA_05=7 and Eraflure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=3 Téte (sauf les yeux)
704 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=4 Cou
705 INJA_05=7 and Eraflure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=5 Epaule, bras
706 INJA_05=7 and Eraflure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=6 Coude, avant-bras
707 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=7 Poignet, main
708 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=8 Hanche
709 INJA_05=7 and Eraflure, meurtrissure, cloque —
INJA 06=9 Cuisse
710 INJA_05=7 and Eraflure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=10 Genou, partie inférieure de la
jambe
711 INJA_05=7 and Eraflure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=11 Cheville, pied
712 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=12 Partie supérieure du dos ou de la
colonne vertébrale
713 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque — —
INJA_06=13 partie inférieure du dos ou de la
colonne vertébrale
714 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=14 Cage thoracique (a l'exclusion du
dos et de la colonne vertébrale)
715 INJA_05=7 and Eraﬂure, meurtrissure, cloque —
INJA_06=15 Abdomen ou pelvis (sauf le dos et
la colonne vertébrale)
800 INJA_05=8 Commotion ou autre traumatisme
cérébral — Téte (sauf les yeux)
900 INJA_05=9 Empoisonnement — effet
systémique
1014 INJA_05=10 and Lésion des organes internes —
INJA_07=1 poitrine (cage thoracigue)
1015 INJA_05=10 and Lésion des organes internes —
INJA_07=2 abdomen ou pelvis (en-dessous des
cotes)
1016 INJA_05=10 and Lésion des organes internes — Autre
INJA 07=3 partie
1101 INJA_05=11 and Autre blessure — parties multiples
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INJA_06=1

1102 INJA_05=11 and Autre blessure — Yeux
INJA_06=2

1103 INJA_05=11 and Autre blessure — Téte (sauf les
INJA_06=3 yeux)

1104 INJA_05=11 and Autre blessure — Cou
INJA_06=4

1105 INJA_05=11 and Autre blessure — Epaule, bras
INJA_06=5

1106 INJA_05=11 and Autre blessure — Coude, avant-bras
INJA_06=6

1107 INJA_05=11 and Autre blessure — Poignet, main
INJA_06=7

1108 INJA_05=11 and Autre blessure — Hanche
INJA_06=8

1109 INJA_05=11 and Autre blessure — Cuisse
INJA_06=9

1110 INJA_05=11 and Autre blessure — Genou, partie
INJA_06=10 inférieure de la jambe

1111 INJA_05=11 and Autre blessure — Cheville, pied
INJA_06=11

1112 INJA_05=11 and Autre blessure — Partie supérieure
INJA 06=12 du dos ou de la colonne vertébrale

1113 INJA_05=11 and Autre blessure — partie inférieure
INJA_06=13 du dos ou de la colonne vertébrale

1114 INJA_05=11 and Autre blessure — Cage thoracique (a
INJA_06=14 I'exclusion du dos et de la colonne

vertébrale)
1115 INJA_05=11 and Autre blessure — Abdomen ou pelvis

INJA_06=15

(sauf le dos et la colonne
vertébrale)
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2) Cause de la blessure

Nom de la variable : INJADCAU
Fondé sur : INJA_10, INJA_12

Description : La variable suivante indique la cause de la blessure du répondant.

Spéc. techniques : Pour calculer cette variable, on a fusionné l'indicateur « chute » et la liste des « autres
causes des blessures ». Une valeur « sans objet » sera attribué aux répondants qui n‘ont pas subi de blessure au
cours des 12 derniers mois. Une valeur « non déclaré » sera produite en I'absence de réponse a la question (ne

sait pas, refus, non déclaré).

Valeur de INJADCAU Condition(s) Explication
SO INJA_01=2 Le répondant n‘a pas été blessé au
cours des 12 derniers mois.
ND (INJA_10=2, NSP, R ou ND) and Le répondant n‘a pas répondu a au
(INJA_12=NSP, R ou ND) moins une des questions
nécessaires au calcul de la variable.
1 INJA_10=1 Chute (sauf transport)
2 INJA_12=1 Accident de transport
3 INJA_12=2 Frappé, poussé, mordu, etc.
accidentellement par une personne
ou par un animal
4 INJA_12=3 Heurté ou écrasé accidentellement
par un objet
5 INJA_12=4 Contact accidentel avec une
machine, un objet ou un outil
tranchant
6 INJA_12=5 Fumée, feu, flammes
7 INJA_12=6 Contact accidentel avec un objet,
un liguide ou un gaz chaud
8 INJA_12=7 Conditions climatiques extrémes ou
catastrophe naturelle
9 INJA_12=8 Exercice trop intensif ou
mouvement ardu
10 INJA_12=9 Agression
11 INJA_12=10 Autre
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3) Cause de la blessure, selon le lieu ou la blessure s’est produite

Nom de la variable : INJADCBP

Fondé sur : INJA_08, INJADCAU

Description : La variable suivante qui catégorise la blessure selon le lieu ou elle s’est produite a été calculée au
moyen d'une matrice de toutes les réponses possibles a la variable calculée INJADCAU (cause de la blessure) et
de toutes les réponses possibles a la question INJA_08 (lieu). La catégorie « Autre cause de blessure » peut
inclure des accidents tels que ceux causés par un courant électrique, une arme a feu et un remonte-pente. Une
valeur « sans objet » sera attribuée aux répondants qui n‘ont pas été blessés dans les 12 derniers mois
(INJA_01=2). Une valeur « non déclaré » sera produite si I'une des questions n‘a pas été répondue (ne sait pas,

refus).
Structure de codage
Maison Etablissement Ecole, Autre Aires de Rue, Zone Zone Entreprise | Autre
résidentiel collége, établissement | sports autoroute, commeciale industrielle ou agricole
université promendade de construction
Chute 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Accident de 20 21 2 23 24 25 26 27 28 29
transport
Frappé, 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
poussé, mordu
Frappé ou
écrasé (par un 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
objet)
Contact —
objet 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
tranchant
Fumée, feu, 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69
flammes
Contact —
objet, liquide 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79
ou gaz chaud
Conditions
climatiques
extrémes ou 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89
catastrophe
naturelle
Exercice trop
intensif ou 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99
mouvement
ardu
Agression 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109
Autre 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119
Valeur de INJADCBP Condition(s) Explication
SO INJA_01=2 Le répondant n'a pas été blessé
dans les 12 derniers mois.
ND (INJA_08=NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu a au
(INJADCAU=ND) moins une des questions
nécessaires au calcul de la variable.
10 (INJADCAU=1) and Chute — Maison
(INJA_08=1)
11 (INJADCAU=1) and Chute — Etablissement résidentiel
(INJA_08=2)
12 (INJADCAU=1) and Chute — Ecole, collége, université
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(INJA_08=3)

13 (INJADCAU=1) and Chute — Autre établissement
(INJA_08=4)

14 (INJADCAU=1) and Chute - Aire de sports
(INJA_08=5)

15 (INJADCAU=1) and Chute — Rue, autoroute,
(INJA_08=6) promenade

16 (INJADCAU=1) and Chute — Zone commerciale
(INJA_08=7)

17 (INJADCAU=1) and Chute — Zone industrielle ou de
(INJA_08=8) construction

18 (INJADCAU=1) and Chute — Exploitation agricole
(INJA_08=9)

19 (INJADCAU=1) and Chute — Autre
(INJA_08=10)

20 (INJADCAU=2) and Transport - Maison
(INJA_08=1)

21 (INJADCAU=2) and Transport - Etablissement
(INJA_08=2) résidentiel

22 (INJADCAU=2) and Transport - Ecole, collége,
(INJA_08=3) université

23 (INJADCAU=2) and Transport - Autre établissement
(INJA_08=4)

24 (INJADCAU=2) and Transport - Aire de sports
(INJA_08=5)

25 (INJADCAU=2) and Transport - Rue, autoroute,
(INJA_08=6) promenade

26 (INJADCAU=2) and Transport - Zone commerciale
(INJA_08=7)

27 (INJADCAU=2) and Transport - Zone industrielle ou de
(INJA_08=8) construction

28 (INJADCAU=2) and Transport - Exploitation agricole
(INJA_08=9)

29 (INJADCAU=2) and Transport - Autre
(INJA_08=10)

30 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu - Maison
(INJA_08=1)

31 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu -
(INJA_08=2) Etablissement résidentiel

32 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu - Ecole,
(INJA_08=3) collége, université

33 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu - Autre
(INJA_08=4) établissement

34 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu - Aire de
(INJA_08=5) sports

35 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu - Rue,
(INJA_08=6) autoroute, promenade

36 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu- Zone
(INJA_08=7) commerciale

37 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu - Zone
(INJA_08=8) industrielle ou de construction

38 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu -
(INJA_08=9) Exploitation agricole

39 (INJADCAU=3) and Frappé, poussé, mordu - Autre

(INJA_08=10)
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40 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) - Maison
(INJA_08=1)

41 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) -
(INJA_08=2) Etablissement résidentiel

42 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) - Ecole,
(INJA_08=3) collége, université

43 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) - Autre
(INJA_08=4) établissement

44 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) - Aire de
(INJA_08=5) sports

45 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) - Rue,
(INJA_08=6) autoroute, promenade

46 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) - Zone
(INJA_08=7) commerciale

47 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet)- Zone
(INJA_08=8) industrielle ou de construction

48 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) -
(INJA_08=9) Exploitation agricole

49 (INJADCAU=4) and Frappé, écrasé (objet) - Autre
(INJA_08=10)

50 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Maison
(INJA_08=1)

51 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant -
(INJA_08=2) Etablissement résidentiel

52 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Ecole,
(INJA_08=3) collége, université

53 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Autre
(INJA_08=4) établissement

54 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Aire de
(INJA_08=5) sports

55 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Rue,
(INJA_08=6) autoroute, promenade

56 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Zone
(INJA_08=7) commerciale

57 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Zone
(INJA_08=8) industrielle ou de construction

58 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant -
(INJA_08=9) Exploitation agricole

59 (INJADCAU=5) and Contact, objet tranchant - Autre
(INJA_08=10)

60 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Maison
(INJA_08=1)

61 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes -
(INJA_08=2) Etablissement résidentiel

62 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Ecole,
(INJA_08=3) collége, université

63 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Autre
(INJA_08=4) établissement

64 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Aire de
(INJA_08=5) sports

65 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Rue,
(INJA_08=6) autoroute, promenade

66 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Zone
(INJA_08=7) commerciale

67 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Zone
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(INJA_08=8) industrielle ou de construction
68 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Exploitation
(INJA_08=9) agricole
69 (INJADCAU=6) and Fumée, feu, flammes - Autre
(INJA_08=10)
70 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=1) chaud - Maison
71 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=2) chaud - Etablissement résidentiel
72 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=3) chaud - Ecole, college, université
73 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=4) chaud - Autre établissement
74 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=5) chaud - Aire de sports
75 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=6) chaud - Rue, autoroute, promenade
76 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=7) chaud - Zone commerciale
77 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=8) chaud - Zone industrielle ou de
construction
78 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=9) chaud - Exploitation agricole
79 (INJADCAU=7) and Contact, objet, liquide ou gaz
(INJA_08=10) chaud - Autre
80 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=1) catastrophe naturelle — Maison
81 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=2) catastrophe naturelle -
Etablissement résidentiel
82 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=3) catastrophe naturelle - Ecole,
collége, université
83 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=4) catastrophe naturelle - Autre
établissement
84 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=5) catastrophe naturelle - Aire de
sports
85 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=6) catastrophe naturelle - Rue,
autoroute, promenade
86 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=7) catastrophe naturelle - Zone
commerciale
87 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=8) catastrophe naturelle - Zone
industrielle ou de construction
88 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=9) catastrophe naturelle - Exploitation
agricole
89 (INJADCAU=8) and Conditions climatiques extrémes ou
(INJA_08=10) catastrophe naturelle — Autre
90 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
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(INJA_08=1) mouvement ardu — Maison
91 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=2) mouvement ardu - Etablissement
résidentiel
92 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=3) mouvement ardu - Ecole, collége,
université
93 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=4) mouvement ardu - Autre
établissement
94 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=5) mouvement ardu - Aire de sports
95 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=6) mouvement ardu - Rue, autoroute,
promenade
96 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=7) mouvement ardu - Zone
commerciale
97 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=8) mouvement ardu - Zone industrielle
ou de construction
98 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=9) mouvement ardu - Exploitation
agricole
99 (INJADCAU=9) and Exercice trop intensif ou
(INJA_08=10) mouvement ardu - Autre
100 (INJADCAU=10) and Agression — Maison
(INJA_08=1)
101 (INJADCAU=10) and Agression — Etablissement
(INJA_08=2) résidentiel
102 (INJADCAU=10) and Agression - Ecole, college,
(INJA_08=3) université
103 (INJADCAU=10) and Agression - Autre établissement
(INJA_08=4)
104 (INJADCAU=10) and Agression - Aire de sports
(INJA_08=5)
105 (INJADCAU=10) and Agression - Rue, autoroute,
(INJA_08=6) promenade
106 (INJADCAU=10) and Agression - Zone commerciale
(INJA_08=7)
107 (INJADCAU=10) and Agression - Zone industrielle ou de
(INJA_08=8) construction
108 (INJADCAU=10) and Agression - Exploitation agricole
(INJA_08=9)
109 (INJADCAU=10) and Agression - Autre
(INJA_08=10)
110 (INJADCAU=11) and Autre - Maison
(INJA_08=1)
111 (INJADCAU=11) and Autre - Etablissement résidentiel
(INJA_08=2)
112 (INJADCAU=11) and Autre - Ecole, collége, université
(INJA_08=3)
113 (INJADCAU=11) and Autre - Autre établissement
(INJA_08=4)
114 (INJADCAU=11) and Autre - Aire de sports
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(INJA_08=5)

115 (INJADCAU=11) and Autre - Rue, autoroute, promenade
(INJA_08=6)

116 (INJADCAU=11) and Autre - Zone commerciale
(INJA_08=7)

117 (INJADCAU=11) and Autre - Zone industrielle ou de
(INJA_08=8) construction

118 (INJADCAU=11) and Autre - Exploitation agricole
(INJA_08=9)

119 (INJADCAU=11) and Autre - Autre

(INJA_08=10)
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4) Catégorie de blessure

Nom de la variable : INJADSTT
Fondé sur : INJA_01, INJA_16

Description : La variable suivante donne la catégorie de blessure du répondant.

Valeur de INJADSTT

Condition(s)

Explication

ND (INJA_01=NSP, R, ou ND) ou Le répondant n'a pas répondu a
(INJA_16=NSP, R, ou ND) I'une des questions requises.

0 INJA_01=2 and Aucune blessure.
INJA_16=2

1 INJA_01=1 and Blessure limitant les activités
INJA 16=2 seulement.

2 INJA_01=2 and Blessure traitée (qui ne limite pas
INJA 16=1 les activités) seulement.

3 INJA_01=1 and Blessure qui limite les activités et
INJA_16=1 qui est traitée (qui ne limite pas les

activités).
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Indice de I’état de santé (HUI) (9 VD)

1) Probleme de vision (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADVIS

Fondé sur : Enchainement de HUIA_01||HUIA_02||HUIA_03||HUIA_04||HUIA_05
Description : La variable suivante permet de classer le répondant selon sa vision.
Nota Exemple enchainement : If HUIA_01=2, HUIA_02=1, HUIA_03=6, HUIA_04=1, HUIA_05=6 alors |'état
devient 21616 et la valeur de HUIADVIS is 2.

Valeur de HUIADVIS Condition(s) Explication

1 16616 Aucun probléme visuel.

2 16621 ou Problémes corrigés par des verres
21616 ou (myopie, presbytie, ou les deux).
21621

3 16622 ou Myopie — non corrigée
21622

4 22116 ou Presbytie — non corrigée
22121

5 22122 Myopie et presbytie — non corrigées

6 22266 Ne peut pas voir du tout

ND Otherwise Le répondant n‘a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

2) Problemes de I'ouie (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADHER

Fondé sur : Enchainement de HUIA_06||HUIA_07||HUIA_07A||HUIA_08||HUIA_09
Description : La variable suivante permet de classer le répondant selon son ouie.

Valeur de HUIADHER Condition(s) Explication
1 16666 Aucun probleme de l'ouie.
2 21616 Probleme d’ouie, en groupe —
corrigé
3 21621 ou Probléme d’ouie, en groupe et
21622 individuellement — corrigé
4 22116 Probléme d’ouie, en groupe — non
corrigé
5 22121 Probléme d’ouie, en groupe et avec
une personne —corrigé pour
conversation avec une personne
6 22122 ou Ne peut pas entendre.
22266
ND Autrement Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.
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3) Probleme d’élocution (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADSPE
Fondé sur : Enchainement de HUIA_10||HUIA_11||HUIA_12||HUIA_13
Description : La variable suivante permet de classer le répondant selon son élocution.

Valeur de HUIADSPE Condition(s) Explication
1 1666 Aucun probléme d'élocution.
2 2116 Partiellement compris par des
inconnus.
3 2121 Partiellement compris par des amis.
4 2216 ou Incompris par des inconnus.
2221
5 2122 ou Incompris par des amis.
2222
ND Otherwise Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

4) Probleme de mobilité (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADMOB
Fondé sur : Enchainement de HUIA_14||HUIA_15||HUIA_16||HUIA_17||HUIA_18
Description : La variable suivante permet de classer le répondant selon sa mobilité.

Valeur de HUIADMOB Condition(s) Explication
1 16666 Aucun probléme de mobilité.
2 21222 Proléme — aucune aide nécessaire
3 21122 Probléme — besoin d'un appareil
4 21121 ou Probléme — besoin d’un fauteuil
21221 roulant
5 21111 ou Probleme — besoin daide d’'une
21112 ou autre personne
21211 ou
21212
6 22661 ou Ne peut pas marcher
22662
ND Autrement Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.
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5) Probleme de dextérité (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADDEX
Fondé sur : Enchainement de HUIA_21||HUIA_22||UI_23||UI_24
Description : La variable suivante permet de classer le répondant selon sa dextérité.

Valeur de HUIADDEX Condition(s) Explication
1 1666 Aucun probleme de dextérité
2 2262 Probléme de dextérité — ne
nécessite aucune aide
3 2261 Probléme de dextérité — besoin
d’équipement spécial
4 2111 ou Probléme de dextérité — besoin
2112 d’aide pour exécuter certaines
taches
5 2121 ou Probléme de dextérité — besoin
2122 ou d’aide pour la plupart des taches
2131 ou
2132
6 2141 ou Probléme de dextérité — besoin
2142 d’aide pour toutes les taches
ND Autrement Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

6) Probleme émotif (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADEMO
Fondé sur : HUIA_25
Description : La variable suivante permet de classer le répondant selon son état émotionnel.

Valeur de HUIADEMO Condition(s) Explication

1 HUIA 25 =1 Heureux(se) et intéressé(e) a vivre

2 HUIA 25 =2 Plutot heureux(se)

3 HUIA_ 25 =3 Plutot malheureux(se)

4 HUIA 25 =4 Trés malheureux(se)

5 HUIA_25 =5 Si malheureux(se) que la vie ne
vaut pas la peine d'étre vécue

ND HUIA_25 = NSP, R, ND Le répondant n’a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
déclaré).
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7) Probleme de cognition (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADCOG
Fondé sur : Enchainement de HUIA_26||HUIA_27
Description : La variable suivante permet de classer le répondant selon sa cognition.

Valeur de HUIADCOG Condition(s) Explication
1 11 Aucun probléme de cognition
2 12 ou Eprouve un peu de difficulté a
13 penser
3 21 Plutot porté(e) a oublier des choses
4 22 ou Plutot porté(e) a oublier des
23 choses/un peu de difficulté a
penser
5 14 ou Trés porté(e) a oublier des
24 ou choses/beaucoup de difficulté a
31ou penser
32 ou
33 ou
34
6 15 ou Incapable de se rappeler ou de
25 ou penser
350u
41 ou
42 ou
43 ou
44 ou
45
ND Otherwise Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

8) Activités empéchées par la douleur (code fonctionnel)

Nom de la variable : HUIADPAD

Fondé sur : Enchainement de HUIA_28||HUIA_30

Description : La variable suivante permet de classer le répondant en fonction des activités qu'il a du mal a faire
en raison de la douleur ou de malaises.

Valeur de HUIADPAD Condition(s) Explication
1 16 Aucune douleur ou malaise
2 21 Douleur n‘empéchant aucune
activité
3 22 Douleure empéchant un peu
d'activités
4 23 Douleur empéchant quelques
activités
5 24 Douleur empéchant la plupart des
activités
ND Autrement Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
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| | calcul.

9) Indice de I'état de santé (HUI3)

Nom de la variable : HUIADHSI

Fondé sur : HUIADVIS, HUIADHER, HUIADSPE, HUIADMOB, HUIADDEX, HUIADEMO, HUIADCOG, HUIADPAD
Description : L'Indice de I'état de santé (HUI) est un indice générique permettant de synthétiser les aspects
quantitatifs et qualitatifs de la santé. L'indice, mis au point par le Centre for Health Economics and Policy Analysis
de I'Université McMaster, se fonde sur le Comprehensive Health Status Measurement System (CHSMS). 1l donne
une idée de la santé fonctionnelle globale d’une personne, fondée sur huit attributs, a savoir la vision, 'ouie,
I"élocution, la mobilité (capacité de se déplacer), la dextérité (usage des mains et des doigts), la cognition
(mémoire et pensée), I'émotion (sentiments), ainsi que la douleur et les malaises.

En plus de décrire les niveaux de I'état de santé fonctionnel, le CHSMS sert de fondement a I'HUI3. Le
HUI3 est une valeur numérique unique pour toutes combinaisons possibles de niveaux de ces huits attributs de la
santé déclarés par les répondants. Le HUI permet de représenter n‘importe quel vecteur des niveaux des huit
attributs de la santé par une valeur sommaire comprise entre —0,360 et 1. Par exemple, une personne qui ne voit
pas de pres, mais qui est en parfaite santé d’apres les sept attributs, recoit une cote de 0,973. Sur cette échellg,
le niveau de santé le plus souhaitable (santé parfaite) regoit une cote de 1,000 et le déces recoit une cote de
0,000; les cotes négatives refletent des états de santé considérés comme étant pires que le déces.

Les cotes du HUI traduisent les opinions de la société concernant I'état de santé. Ces opinions sont
appelées préférences sociétales puisque les préférences concernant divers états de santé sont enregistrées
auprés d‘un échantillon représentatif de la population.

Le HUI3 (Marque 3), qui a été mis au point par le Centre for Health Economics and Policy Analysis de
I'Université McMaster, était calculé d'apres les données sur les préférences sociétales recueillies auprés d’'un
échantillon aléatoire de 500 personnes vivant dans les limites de la ville de Hamilton-Wentworth (Ontario),
Canada.

L'algorythme permettant d'établir la concordance entre les questions et le CHSMS proprement dit est la
propriété de Health Utilities Inc. et est protégé par des droits d'auteur. Statistique Canada a l'autorisation, si la
demande lui en est faite, de communiquer cet algorythme aux utilisateurs de données qui souhaitent reproduire
les résultats ou les analyses de Statistique Canada. L'utilisation de I'algorithme a d'autres fins ou sa
communication a des tiers, est interdite.

Pour une explication détaillée du calcul du HUI3, consulter :

e Furlong W], Feeny DH, Torrance GW. “Health Utilities Index (HUI): Algorithm for determining HUI Mark 2
(HUI2)/ Mark 3 (HUI3) health status classification levels, health states, health-related quality of life utility
scores and single-attribute utility score from 40-item interviewer-administered health status questionnaires.
Dundas, Canada: Health Utilities Inc. February 1999.

e Furlong WJ, Feeny DH, Torrance GW, et al. “Multiplicative multi-attribute utility function for the Health
Utilities Index Mark 3 (HUI3) system: a technical report” Hamilton, Canada: McMaster University Centre for
Health Economics and Policy Analysis Working Paper #98-11, December 1998.

Plus la cote est élevée, plus I'état de santé est bon
Fourchette : -0,360 a 1 dans les échellons 0,001

Source : Université McMaster
Site Internet : Université McMaster : www.fhs.mcmaster.ca/hug/update.htm,
www.fhs.mcmaster.ca/hug/wp9811.htm, www.healthutilities.com/hui3.htm
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Stress au travail (7 VD)

Les questions relatives au stress au travail sont subdivisées en six composantes. On a demandé aux répondants
agés de 15 a 75 ans qui travaillaient ou qui avaient une entreprise en tout temps au cours des 12 derniers mois
d'évaluer leur principal emploi. L'indice de 12 questions, fondé sur un ensemble plus large de questions de
Karasek, refléte les perceptions qu’ont les répondants des différentes dimensions de leur travail, comme la
sécurité au travail, le soutien social, la monotonie, les efforts physiques requis et I'étendue de leur participation
au processus de prise de décisions. Le stress au travail est d'autant plus prononcé que la cote est élevée.

Pour mesurer le stress au travail, on a demandé aux participants dans le cadre de I'enquéte de coter leurs
réponses aux 12 énoncés suivants a partir d'une échelle de cing points, allant de « fortement en accord » (une

cote de 1) a « fortement en désaccord » (une cote de 5).

Reformatages temporaires

SI WSTA_412 <=5 ALORS WSTA_412 = (WSTA_412 -
1)

Reformatage Explication

SI WSTA_401 <=5 ALORS WSTA_401 = (WSTA_401 - Modifier I'échelle des réponses pour les questions
1) WSTA_401 a WSTA 412de1a5,a0a 4 pour
SI WSTA_402 <=5 ALORS WSTA_402 = (WSTA_402 - toutes les questions ayant des catégories de
1) réponse valide.

SI WSTA_403 <=5 ALORS WSTA_403 = (WSTA_403 -

1)

SI WSTA_404 <= 5 ALORS WSTA_404 = (WSTA_404 -

1)

SI WSTA_405 <=5 ALORS WSTA_405 = (WSTA_405 -

1)

SI WSTA_406 <=5 ALORS WSTA_406 = (WSTA_406 -

1)

SI WSTA_407 <=5 ALORS WSTA_407 = (WSTA_407 -

1)

SI WSTA_408 <=5 ALORS WSTA_408 = (WSTA_408 -

1)

SI WSTA_409 <= 5 ALORS WSTA_409 = (WSTA_409 -

1)

SI WSTA_410 <=5 ALORS WSTA_410 = (WSTA_410 -

1)

SI WSTA_411 <=5 ALORS WSTA_411 = (WSTA_411 -

1)

SI WSTA_404 <= 4 ALORS WSTA_404 = (4 -
WSTA_404)
SI WSTA_405 <= 4 ALORS WSTA_405 = (4 -
WSTA_405)
SI WSTA_408 <= 4 ALORS WSTA_408 = (4 -
WSTA_408)

Inverser I'échelle des questions pour lesquelles
I'échelle a été modifiée WSTA_404, WSTA_405,
WSTA_408, WSTA_410 quand ces questions ont des
catégories de réponse valide (p. ex., codes de
réponse de 0 a 4).
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SI WSTA_410 <= 4 ALORS WSTA_410 = (4 -
WSTA_410)

1) Echelle de I'indice du stress au travail — toutes les questions

Nom de la variable : WSTADALL

Fondé sur : WSTA_401 TO WSTA_412

Description : La variable suivante détermine la perception du répondant a I'égard de toutes les dimensions de
son travail.

Spéc. techniques : On a employé la méthode proposée par Blair Wheaton de I'Université de Toronto en ce qui
concerne les variables relatives au stress pour obtenir un certain nombre de valeurs manquantes. L'indice du
stress a été calculé a partir de la moyenne des réponses « oui » corrigées en fonction du nombre de questions a
répondre.

¢ DV= Moyenne* Nombre du total de questions posées

e Moyenne = Somme des réponses « oui » / (nombre de réponses « oui » + « non » aux questions posées)

Cette méthode ressemble a la méthode qui consiste a utiliser la somme de toutes les réponses « oui » a
I'exception des valeurs manquantes (« Ne sait pas », « Refus » ou « Non déclaré »). Les réponses « Ne sait pas »
sont considérées comme des valeurs manquantes. On a décidé d’accepter jusqu’a un maximum de 25 % de
réponses « Ne sait pas », « Refus » ou « Non déclaré » afin de calculer l'indice. Autrement dit, jusqu’a trois
réponses « Ne sait pas », « Refus » ou « Non déclaré » sont permises.

Valeur de WSTADALL Condition(s) Explication

SO WSTA_401 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné;
moins de 15 ans ou plus de 75 ans;

GESO_08 <> 1
ND ADMA_PRX=1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND 4 ou plus de : Le répondant n’a pas répondu (ne
WSTA_401 jusqu'a WSTA_412 sait pas, refus, non déclaré) a au
= NSP,R, ND moins une question nécessaire au
calcul.
(Somme des réponses valides / 3 ou moins de : Les codes de réponse valide pour
Nombre de réponses valides)*12 | WSTA_401 jusqu'a WSTA_412 les questions requises dans la
= NSP, R ou ND section.

(valeur arrondie au nombre prés) | Le reste est valide (>=0 et <=4)

(min. : 0 ; max. : 48)

2) Echelle de I'indice du stress au travail — Latitude de décision : discrétion relative
a la compétence

Nom de la variable : WSTADSKI

Fondé sur : WSTA_401, WSTA_402, WSTA_404

Description : La variable suivante détermine la diversité des taches du répondant dans le cadre de son emploi
principal au cours des 12 derniers mois. On demandait aux répondants s'ils devaient continuellement apprendre
de nouvelles choses ou si leur travail exigeait un degré élevé de compétences et de créativité.
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Valeur de WSTADSKI Condition(s) Explication
SO WSTA_401 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné;
moins de 15 ans ou plus de 75 ans;
GESO 08 <>1
ND ADMA_PRX=1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (WSTA_401 = NSP,R, ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne
(WSTA_402 = NSP,R, ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(WSTA_404 = NSP,R, ND) moins une question nécessaire au
calcul.
WSTA_401 + WSTA_402 + (WSTA_401 >= 0 and <=4) and Les codes de réponse valide pour
WSTA_404 (WSTA_402 >= 0 and <=4) and les questions requises dans la
(min. : 0; max. : 12) (WSTA_404 >=0and <= 4) section.

3) Echelle de I'indice du stress au travail — latitude de décision : pouvoir
décisionnel

Nom de la variable : WSTADAUT

Fondé sur : WSTA_403, WSTA_409

Description : La variable suivante détermine si le principal emploi du répondant au cours des 12 derniers mois
lui permet une marge de manceuvre suffisante et s'il a son mot a dire dans le déroulement des choses.

Valeur de WSTADAUT Condition(s) Explication
SO WSTA_401 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné;
moions de 15 ans ou plus de 75
ans; GESO_08 <> 1
ND ADMA_PRX=1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (WSTA_403 = NSP,R, ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne
(WSTA_409 = NSP,R, ND) sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.
WSTA_403 + WSTA_409 (WSTA_403 >=0and <=4) and Les codes de réponse valide pour
(min. : 0 ; max. : 8) (WSTA_409 >= 0 and <= 4) les questions requises dans la
section.

4) Echelle de I'indice du stress au travail — demandes psychologiques

Nom de la variable : WSTADPSY

Fondé sur : WSTA_405, WSTA_406

Description : La variable suivante détermine si le répondant a pu éviter d'étre touché par les demandes
conflictuelles des autres employés et si I'horaire de son principal emploi au cours des 12 derniers mois a été tres
chargé.

Valeur de WSTADPSY Condition(s) Explication

SO WSTA_401 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné;
moins de 15 ans ou plus de 75 ans;
GESO 08 <>1

ND ADMA_PRX=1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
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ND (WSTA_405 = NSP,R, ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne
(WSTA_406 = NSP,R, ND) sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.
WSTA_405 + WSTA_406 (WSTA_405 >= 0 and <= 4) and Les codes de réponse valide pour
(min. : 0 ; max. : 8) (WSTA_406 >= 0 and <= 4) les questions requises dans la
section.

5) Echelle de I'indice du stress au travail — menace de perdre son emploi

Nom de la variable : WSTADJIN

Fondé sur : WSTA_407

Description : La variable suivante détermine si le réponsant estime que la sécurité de son emploi principal était
bonne.

Valeur de WSTADIJIN Condition(s) Explication

SO WSTA_401 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné;
moins de 15 ans et plus de 75 ans;

GESO_08 <> 1

ND ADMA_PRX=1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration

ND (WSTA_407 = NSP,R, ND) Le répondant n’a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au

calcul.
WSTA_407 (WSTA_407 >= 0 and <= 4) Les codes de réponse valide pour
les questions requises dans la
(min. : 0; max. : 4) section.

6) Echelle de I'indice du stress au travail — exigences physiques

Nom de la variable : WSTADPHY

Fondé sur : WSTA 408

Description : La variable suivante détermine si le principal emploi du répondant au cours des 12 derniers mois
exigeait beaucoup d'efforts physiques.

Valeur de WSTADPHY Condition(s) Explication

SO WSTA_401 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné;
moins de 15 ans ou plus de 75 ans;

GESO_08 <> 1

ND ADMA_PRX=1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.

ND (WSTA_408 = NSP,R, ND) Le répondant n’a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au

calcul.
WSTA_408 (WSTA_408 >= 0 and <= 4) Les codes de réponse valide pour
(min. : 0 ; max. : 4) les questions requises dans la
section.

7) Echelle de I'indice du stress au travail — soutien social

Nom de la variable : WSTADSOC
Fondé sur : WSTA_410, WSTA_411, WSTA_412
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Description : La variable suivante détermine si le superviseur et les collégues du répondant I'aident ou non dans
I'exercice de ses fonctions. De plus, elle détermine si le répondant a été exposé a de I'hostilité ou a des conflits de
la part de ses collegues dans le cadre de son principal emploi au cours des 12 derniers mois.

Valeur de WSTADSOC Condition(s) Explication
SO WSTA_401 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné;
moins de 15 ans ou plus de 75 ans;
GESO_08 <> 1
ND ADMA_PRX=1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (WSTA_410 = NSP,R, ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne
(WSTA_411 = NSP,R, ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(WSTA_412 = NSP,R, ND) moins une question nécessaire au
calcul.
WSTA_410 + WSTA 411 + (WSTA_410 >=0and >=4) and Les codes de réponse valide pour
WSTA_412 (WSTA_411 >=0and >=4) and les questions requises dans la
(min. : 0 ; max. : 12) (WSTA 412 >=0and >=4) section.
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Reformatages temporaires

Estime de soi (1 VD

Reformatage

Explication

SFEA_501)
SFEA_502)
SFEA_503)
SFEA_504)

SFEA_505)

SI SFEA_501 <=5 ALORS SFEA_501 = (5 -
SI SFEA_502 <=5 ALORS SFEA_502 = (5 -
SI SFEA_503 <=5 ALORS SFEA_503 = (5 -
SI SFEA_504 <= 5 ALORS SFEA_504 = (5 -

SI SFEA_505 <= 5 ALORS SFEA_505 = (5 -

Inverser et modifier I'échelle des réponses aux
questions SFEA_501 to SFEA_505from1-5t04-0
pour toutes les questions avec des catégories de
réponse.

1)

SI SFEA_506 <= 5 ALORS SFEA_506 = (SFEA_506 —

Modifier I'échelle des réponses a la question SFEA_506
guand la question a une catégorie de réponse valide.

1) Echelle de I'estime de soi

Nom de la variable : SFEADE1

Fondé sur : SFEA_501 TO SFEA_506

Description : L'indice de |'estime de soi reflete la mesure de sentiments positifs gu’une personne éprouve a son
égard. Les valeurs de l'indice se fondent sur un sous-ensemble de questions de I'échelle de Rosenberg (1969).
Les six questions ont été mises en facteurs dans une composante de I'analyse factorielle de Pearlin et

Schooler (1978). Plus la cote est élevée, meilleure est I'estime de soi.

Source : Rosenberg, Morris, Conceiving the self, annexe A, 1979, pp. 291 a 295

(SFEA_502 = NSP,
(SFEA_503 = NSP,
(SFEA_504 = NSP,
(SFEA_505 = NSP,
(SFEA_506 = NSP,

Valeur de SFEADE1 Condition(s) Explication
SO SFEA_501 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (SFEA_501 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne

R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
R ou ND) ou moins une question de la section.
R ou ND) ou
R ou ND) ou
R ou ND)

SFEA_501 + SFEA_502 +
SFEA_503 + SFEA_504 +
SFEA_505 + SFEA_506
(min. : 0, max. : 24)

(SFEA_501 >= 0 and <= 4) and Les codes de réponse valide pour
(SFEA_502 >= 0 and <= 4) and les questions de la section.

(SFEA_503 >= 0 and <= 4) and
(SFEA_504 >= 0 and <= 4) and
(SFEA_505 >= 0 and <= 4) and
(SFEA_506 >= 0 and <= 4)
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Maitrise de soi (1 VD)

Reformatages temporaires

SI MASA_607 <= 5 ALORS MASA_607 = (MASA_607 —
1)

Reformatage Explication

SI MASA_601 <= 5 ALORS MASA_601 = (MASA_601 — | Modifier I'échelle des réponses aux questions
1) MASA_601 a MASA_607 de 1 - 5 to 0 — 4 pour toutes
SI MASA_602 <= 5 ALORS MASA_602 = (MASA_602 — | les questions avec catégories de réponses.
1)

SI MASA_603 <= 5 ALORS MASA_603 = (MASA_603 -

1)

SI MASA_604 <= 5 ALORS MASA_604 = (MASA_604 —

1)

SI MASA_605 <= 5 ALORS MASA_605 = (MASA_605 —

1)

SI MASA_606 <= 5 ALORS MASA_606 = (MASA_606 —

1)

SI MASA_606 <= 4 ALORS MASA_606 = (4 —
MASA_606)
SI MASA_607 <= 4 ALORS MASA_607 = (4 —
MASA_607)

Inverser I'échelle pour les questions dont I'échelle a
été modifiée MASA_606 et MASA_607 quand ces
questions ont des catégories de réponses valides.

1) Echelle de maitrise de soi

Nom de la variable : MASADM1
Fondé sur : MASA_601 TO MASA_607

Description : L'indice qui mesure la maitrise de soi se fonde sur les travaux de Rosenberg, Pearlin et
Schooler (1978). Il mesure I'ampleur de la croyance qu’ont les personnes que leurs choix dans la vie sont sous
leur contrOle. Plus les cotes sont élevées, plus la maitrise de soi est élevée. Les réponses des répondants se

fondent sur une échelle a cing points.

Source : Perlin, LI et Schooler, C, Journal of health and Social Behavior, « The Structure of Coping », 1981, vol
19, p. 2-21. On peut consulter la version électronique sur le site : www.jstor.org/

Valeur de MASADM1 Condition(s) Explication
SO MASA_601 = SO Exclusions de la population —
Contenu facultatif non sélectionné
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées

par procuration.
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ND

(MASA_601 = NSP, R ou ND) ou
(MASA_602 = NSP, R ou ND) ou
(MASA_603 = NSP, R ou ND) ou
(MASA_604 = NSP, R ou ND) ou
(MASA_605 = NSP, R ou ND) ou
(MASA_606 = NSP, R ou ND) ou
(MASA_607 = NSP, R ou ND)

Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question de la section.

MASA_601 + MASA_602 +

MASA_603 + MASA_604 +

MASA_605 + MASA_606 +
MASA_607

(min. : 0, max. : 28)

(MASA_601 >= 0 and <= 4) and
(MASA_602 >= 0 and <= 4) and
(MASA_603 >= 0 and <= 4) and
(MASA_604 >= 0 and <= 4) and
(MASA_605 >= 0 and <= 4) and
(MASA_606 >= 0 and <= 4) and
(MASA_607 >=0and <=4)

Les codes de réponse valide pour
les questions de la section.

1) Genre de fumeur

Nom de la variable : SMKADSTY

Usage du tabac (2 VD)

Fondé sur : SMKA_01A, SMKA_01B, SMKA_202, SMKA_05D
Description : La variable suivante indique le genre de fumeur du répondant en fonction de ses habitudes.

Valeur de SMKADSTY

Condition(s)

Explication

1 SMKA 202 =1 Fume tous les jours

2 (SMKA_202 = 2) and Fume a l'occasion mais fumait tous
(SMKA_05D =1) les jours auparavant

3 (SMKA_202 = 2) and A toujours fumé occasionnellement
(SMKA_05D = 2 ou SO)

4 (SMKA_202 = 3) and Fumait tous les jours auparavant,
(SMKA_05D = 1) non-fumeur maintenant

5 (SMKA_202 = 3) and Fumait a l'occasion auparavant (au
[(SMKA_05D = 2) and moins une cigarette), non—fumeur
(SMKA_01A=1)ou maintenant
(SMKA_01B = 1)]

6 (SMKA_202 = 3) and N’a jamais fumé une cigarette
(SMKA_01B = 2) and compléte, non-fumeur
(SMKA_01A = 2)

ND (SMKA_01A = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne

(SMKA_01B = NSP, R ou ND) ou
(SMKA_202 = NSP, R ou ND) ou
(SMKA_05D = NSP, R ou ND)

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

2) Nombre d'années pendant lesquelles le répondant a fumé (fumeurs quotidiens

seulement)

Nom de la variable : SMKADYCS

Fondé sur : SMKADSTY, SMKA_203, DHHA_AGE
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Description : La variable suivante détermine le nombre d’années pendant lesquelles le répondant a fumé. Dans
le cas des fumeurs quotidiens, le nombre d’années est calculé en soustrayant la valeur dans SMKA_203 de leur

age.

Source : Enquéte sociale générale - Santé, cycle 6 (1991)
Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/3894f.htm

Valeur de SMKADYCS

Condition(s)

Explication

SO

SMKADSTY <> 1 ou ND

N’est pas un fumeur quotidien.

ND

(SMKADSTY = ND) ou
(SMKA_203 = NSP, R ou ND)

Le répondant n’a pas répondu (ne
sais pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

DHHA_AGE — SMKA_203
min. : 0; max. : (DHHA_AGE)-5

(SMKADSTY = 1) and
(SMKA_203 <= DHHA_AGE)

Codes de réponses valides.

Aide pour arréter de fumer (1 VD)

1) Tentative d’arrét réussie

Nom de la variable : SCAADQUI

Fondé sur : SMKADSTY, SMKA_202, SMKA_06A, SMKA_09A, SCAA_5
Description : La variable suivante indique si le répondant a essayé d'arréter de fumer et, le cas échéant, s'il a

réussi.
Valeur de SCAADQUI Condition(s) Explication
SO SCAAFOPT =2 Exclusion de la population —
Contenu facultatif non sélectionné
SO SMKA_202 = 3 and Le répondant n’a jamais fumé ou il
SMKA_01A =2 a fumé moins de 100 cigarettes
dans sa vie.
ND ADMA_PRX =1 Les questions nont pas été posées
par procuration.
1 (SMKA_202 = 1 ou 2) and Le répondant n’a pas essayé
(SCAA_5 = 2) d’arréter de fumer I'an dernier —
fumeur quotidien ou occasionnel.
2 (SMKA_202 = 1 ou 2) and Le répondant a essayé en vain
(SCAA 5=1) d’arréter de fumer I'an dernier.
3 (SMKADSTY = 4 ou 5) and Le répondant a réussi a arréter de
[(SMKA_06A = 1) ou fumer I'an dernier.
(SMKA_09A = 1)]
4 (SMKADSTY = 4 ou 5) and Le répondant a réussi a arréter de
[(SMKA_06A >=2 and <=4) ou fumer il y a plus d'un an.
(SMKA_09A >=2 and <=4)]
ND (SMKADSTY = ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne
(SMKA_06A = NSP, R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(SMKA_09A = NSP, R ou ND) ou moins une question nécessaire au
(SCAA_5 = NSP, R ou ND) calcul.
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Consommation d’alcool (3 VD)

1) Genre de buveur

Nom de la variable : ALCADTYP

Fondé sur : ALCA 2, ALCA_5B

Description : La variable suivante détermine le genre de buveur du répondant en fonction de ses habitudes de
consommation.

Source : Enquéte sociale générale - Santé, cycle 6 (1991)

Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/3894f.htm

Valeur de ALCADTYP Condition(s) Explication
ND (ALCA_2= NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu a la
(ALCA_5B = NSP, R ou ND) question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

1 ALCA 2 >1 and < SO Buveur régulier

2 ALCA 2 =1 Buveur occasionnel

3 ALCA_5B=1 Ancien buveur

4 ALCA_5B=2 N’a jamais bu

2) Consommation hebdomadaire

Nom de la variable : ALCADWKY

Fondé sur : ALCA_1, ALCA_5A1, ALCA_5A2, ALCA_5A3, ALCA_5A4, ALCA_5A5, ALCA_5A6, ALCA_5A7
Description : La variable suivante indique la somme des consommations que le répondant a pris tous les jours,
au cours de la semaine précédant l'interview. La variable dérivée est calculée uniqguement pour les répondants qui
ont pris au moins une consommation au cours des 12 derniers mois.

Source : Enquéte sociale générale - Santé, cycle 6 (1991)

Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/3894f.htm

Valeur de ALCADWKY Condition(s) Explication
SO ALCA_1=2 Le répondant n’a pas pris de
consommation au cours de la

87



Enquéte sur la santé dans les collectivités canadiennes 2000-2001 Variables dérivées(fichier maitre)

derniére année.

0 ALCA_5A1 =SO Le répondant n’a pas pris de
consommation la semaine derniére.
ND (ALCA_5A1= NSP, R ou ND) ou Le répondant n'a pas répondu a la

(ALCA_5A2 = NSP, R ou ND) ou
(ALCA_5A3 = NSP, R ou ND) ou
(ALCA_5A4 = NSP, R ou ND) ou
(ALCA_5A5 = NSP, R ou ND) ou
(ALCA_5A6 = NSP, R ou ND) ou
(ALCA_5A7 = NSP, R ou ND)

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

(ALCA_5A1 + ALCA 5A2 +

ALCA_5A3 + ALCA 5A4 +

ALCA_5A5 + ALCA_5A6 +
ALCA_5A7)

min. : 0, max. : 693

(ALCA_5A1 >= 0 AND < 100) and
(ALCA_5A2 >= 0 AND < 100) and
(ALCA_5A3 >= 0 AND < 100) and
(ALCA_5A4 >= 0 AND < 100) and
(ALCA_5A5 >= 0 AND < 100) and
(ALCA_5A6 >= 0 AND < 100) and
(ALCA_5A7 >= 0 AND < 100)

Le répondant a consommé de
I'alcool la semaine derniére.

3) Moyenne quotidienne des consommations d’alcool

Nom de la variable : ALCADDLY
Fondé sur : ALCADWKY

Description : La variable suivante représente le nombre moyen de consommations du répondant par jour. On le
calcule en prenant le total des consommations hebdomadaires que I'on divise par sept. La variable dérivée nest
calculée que pour les répondants qui avaient pris au moins une consommation au cours des 12 derniers mois.
Source : Enquéte sociale générale - Santé, cycle 6 (1991)
Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/3894f.htm

Valeur de ALCADDLY

Condition(s)

Explication

ND ALCADWKY = ND Le répondant n‘a pas répondu a la
question.
SO ALCADWKY = SO Sans objet

ALCADWKY / 7
(valeur arrondie au nombre entier)
min. : 0; max. : 99

ALCADWKY < 694

Moyenne quotidienne des
consommations d‘alcool
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Dépendance a ’alcool/Abus d’alcool (2 VD)

L’ESCC s'appuie sur les questions congues par Kessler et Mroczek pour mesurer la dépendance a l'alcool. Dans
I'ESCC, les répondants qui avaient pris au moins cing consommations une fois par mois durant les 12 derniers
mois devaient répondre aux questions sur la dépendance a I'alcool.

Reformatages temporaires

Reformatage Explication

SIALDA_1 =10u2ALORSALDA 1 =(2-ALDA 1) Modifier I'’échelle et inverser les réponses aux

SI ALDA_3 =1 ou 2 ALORS ALDA_3 = (2 - ALDA_3) questions ALDA_1 a ALDA_9 (sauf ALDA_2 et ALDA_8)
SI ALDA_4 =1 ou 2 ALORS ALDA_4 = (2 - ALDA_4) de 1 et 2 to 1 et 0 respectivement pour toutes les

SI ALDA_5 =1 ou 2 ALORS ALDA_5 = (2 - ALDA_5) questions avec catégories de réponses valides (c.-a-d.
SI ALDA_6 = 1 ou 2 ALORS ALDA_6 = (2 - ALDA_6) ancien code 2 ‘Non’ devient 0 ‘Non’, et 1 ‘Oui’ demeure
SI ALDA_7 =1 0ou 2 ALORS ALDA_7 = (2 - ALDA_7) le méme).

SI ALDA_9 =1 ou 2 ALORS ALDA 9 = (2 - ALDA_8)

1) Echelle de dépendance a I'alcool (cote du questionnaire abrégé)

Nom de la variable : ALDADSF

Fondé sur : ALDA_1, ALDA_3, ALDA_4, ALDA_5, ALDA_6, ALDA_7, ALDA 9

Description : La variable suivante a été recueillie pour mesurer la dépendance a l'alcool du répondant. Les
questions posées pour évaluer la dépendance a I'alcool se fondent sur les travaux de Kessler et Mroczek (de
I'Université du Michigan). L'indice est fondé sur un sous-ensemble de questions tirées de la Composite
International Diagnostic Interview (CIDI). La CIDI est un instrument diagnostique structuré qui a été congu pour
produire des diagnostics conformément aux définitions et aux critéres des critéres A et B de diagnostics du
trouble d’utilisation des substances psychoactives du DSM-III-R.

Source : Kessler R.C., G. Andrews and D. Mroczek et al. «The World Health Organisation Composite Diagnostic
Interview Short-Form», Psychological Medicine

Site Internet: Institute for Social Research / Survey Research Center, Université du Michigan:
www.isr.umich.edu/src/

Composite International Diagnostic Interview (CIDI) : www.who.int/msa/cidi/index.htm

Valeur de ALDADSF Condition(s) Explication
0 ALDA_1 =SO Le répondant n‘a pas pris au moins
cing consommations.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (ALDA_1 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne
(ALDA_3 = NSP, R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(ALDA_4 = NSP, R ou ND) ou moins une question nécessaire au
(ALDA_5 = NSP, R ou ND) ou calcul.

(ALDA_6 = NSP, R ou ND) ou
(ALDA_7 = NSP, R ou ND) ou
(ALDA_9 = NSP, R ou ND)

ALDA_1 + ALDA_3 + ALDA_4 + (ALDA_1=00u1l)and Le répondant a répondu oui ou non
ALDA_5 + ALDA_6 + ALDA_7 + (ALDA_3=0o0ul)and aux questions requises pour le
ALDA 9 (ALDA_4 =0o0ul)and calcul.
(ALDA_5=0o0u 1) and
min. : 0; max. : 7 (ALDA_6 =0o0ul)and

(ALDA_7 =0ou 1) and
(ALDA 9 =00ul)
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2) Probabilité prévue pour les répondants (dépendance a I'alcool)

Nom de la variable : ALDADPP

Fondé sur : ALDADDSF

Description : La probabilité prévue de la dépendance a l'alcool des répondants a été attribuée d'apreés la cote
calculée pour le questionnaire abrégé. La mesure de la dépendance a I'alcool du questionnaire abrégé vise a
produire une mesure fondée sur la mise en application du critére A et du critére B du diagnostic du trouble
d'utilisation de substances psychoactives du DSM-III-R. On a attribué une probabilité nulle aux personnes qui ont
répondu non aux questions de base. La régle optimale de classification dichotomique consiste a définir toutes les
personnes qui obtiennent une cote égale ou supérieure a 3 pour le questionnaire abrégé comme étant des cas
probables et celles qui obtiennent une cote comprise entre 0 et 2 comme n’étant probablement pas des cas de
dépendance a l'alcool.

D’aprés des renseignements tirés du National Comorbidity Survey (Etats-Unis), on a procédé & la classification
croisée des cotes obtenues sur I'échelle de dépistage et des désignations de cas de dépendance a l'alcool fondées
sur le programme diagnostique informatisé de la CIDI.

Site Internet : National Comorbidity Survey : www.hcp.med.harvard.edu/ncs/

Composite International Diagnostic Interview (CIDI) : www.who.int/msa/cidi/index.htm

Valeur de ALDADPP Condition(s) Explication
SO ALDADSF = SO Transformation des valeurs
ND ALDADSF = ND calculées dans ALDADSF
0.00 ALDADSF = 0
0.05 ALDADSF = 1
0.40 ALDADSF = 2
0.85 ALDADSF = 3
1.00 ALDADSF > 3 and < SO
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Soutien social (4 VD)

La Medical Outcomes Study Social Support Survey (échelle MOS) donne des indicateurs de quatre catégories de
soutien social. On a réduit un groupe initial de 50 éléments a 19 éléments de soutien fonctionnel couvrant cing
dimensions :

e Soutien émotionnel — I'expression d'une affectivité positive, d'une compréhension empathique et de
I'encouragement des expressions des sentiments.

Soutien informationnel —I'offre de conseils, d’information, d’orientation ou de rétroaction.

Soutien concret —la prestation d’aide matérielle ou d’aide en terme de comportement.

Interaction sociale positive — la capacité que les autres personnes ont d’avoir du plaisir avec vous.

Affection — qui concerne I'expression d’amour et d'affection.

Les analyses empiriques ont montré que les éléments concernant le soutien émotionnel et informationnel
devraient étre regroupés, de sorte que nous ayons quatre sous-échelles :

e Soutien concret (questions 2, 5, 12, 15)

e Affection (questions 6, 10, 20)

e Interaction sociale positive (questions 7, 11, 14, 18)

¢ Soutien émotionnel ou informationnel (questions 3, 4, 8, 9, 13, 16, 17, 19)

Reformatages temporaires

Reformatage Explication

SI SSMA_02 <= 5 ALORS SSMA_02 = (SSMA_02 - 1) Modifier I'échelle des réponses de 1 a 5, a 0 a 4 pour
SI SSMA_03 <=5 ALORS SSMA_03 = (SSMA_03 - 1) les questions avec catégories de réponses.

SI SSMA_04 <=5 ALORS SSMA_04 = (SSMA_04 - 1)
SI SSMA_05 <= 5 ALORS SSMA_05 = (SSMA_05 - 1) Ou 0 renvoie a « jamais » et 4 renvoie a « tout le
SI SSMA_06 <= 5 ALORS SSMA_06 = (SSMA_06 - 1) temps ».

SI SSMA_07 <=5 ALORS SSMA_07 = (SSMA_07 - 1)
SI SSMA_08 <=5 ALORS SSMA_08 = (SSMA_08 - 1)
SI SSMA_09 <= 5 ALORS SSMA_09 = (SSMA_09 - 1)
SI SSMA_10 <=5 ALORS SSMA_10 = (SSMA_10 - 1)
SI SSMA 11 <=5 ALORS SSMA_11 = (SSMA_11 - 1)
SI SSMA_12 <=5 ALORS SSMA_12 = (SSMA_12 - 1)
SI SSMA_13 <= 5 ALORS SSMA_13 = (SSMA_13 - 1)
SI SSMA_14 <=5 ALORS SSMA_14 = (SSMA_14 - 1)
SI SSMA_15 <=5 ALORS SSMA_15 = (SSMA_15 - 1)
SI SSMA_16 <= 5 ALORS SSMA_16 = (SSMA_16 - 1)
SI SSMA 17 <=5 ALORS SSMA_17 = (SSMA_17 - 1)
SI SSMA_18 <=5 ALORS SSMA_18 = (SSMA_18 - 1)
SI SSMA_19 <=5 ALORS SSMA_19 = (SSMA_19 - 1)
SI SSMA 20 <=5 ALORS SSMA_20 = (SSMA_20 - 1)
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1) Soutien concret — sous-échelle MOS

Nom de la variable : SSMADTNG

Fondé sur : SSMA_02, SSMA_05, SSMA_12, SSMA_15
Description : La variable suivante détermine le soutien concret dont dispose le répondant. On a demandé au
répondant si quelqu’un pourrait I'aider s'il était confiné au lit, pour aller chez le médecin, pour lui préparer des
repas ou pour faire les travaux ménagers.
Source : Sherbourne, C.D. and A.L. Stewart, “The Mos Support survey” (Medical Outcomes Study Social Support
Survey), Social Sciences & Medicine; 32: 705 - 714

(SSMA_05 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_12 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_15 = NSP, R ou ND)

Valeur de SSMADTNG Condition(s) Explication
SO SSMA_01 = SO Exclusions de la population —
contenu facultatif non sélectionné.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (SSMA_02 = NSP, R ou ND) ou

Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

SSMA_02 + SSMA_05 + SSMA_12
+ SSMA_15

min. : 0; max. : 16

(SSMA_02 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_05 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_12 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_15 >=0and <=4)

Les codes de réponses valides pour
les questions requises.

2) Affection — sous-échelle MOS

Nom de la variable : SSMADAFF

Fondé sur : SSMA_06, SSMA_10, SSMA_20
Description : La variable suivante détermine I'afffection que le répondant regoit. On a demandé au répondant si
quelgu’un lui témoignait de I'amour, le prenait dans ses bras ou si quelqu’un I'aimait et le faisait se sentir

désirable.

Source : Sherbourne, C.D. and A.L. Stewart, “"The Mos Support survey” (Medical Outcomes Study Social Support
Survey), Social Sciences & Medicine; 32: 705 - 714

Valeur de SSMADAFF Condition(s) Explication
SO SSMA_01 = SO Exclusions de la population —
contenu facultatif non sélectionné.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (SSMA_06 = NSP, R ou ND) ou

(SSMA_10 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_20 = NSP, R ou ND)

Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

SSMA_06 + SSMA_10 + SSMA_20

min. : 0; max. : 12

(SSMA_06 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_10 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_20 >=0and <=4)

Les codes de réponses valides pour
les questions requises.
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3) Intéraction sociale positive — sous-échelle MOS

Nom de la variable : SSMADSOC

Fondé sur : SSMA_07, SSMA_11, SSMA_14, SSMA_18
Description : La variable suivante détermine dans quelle mesure le répondant prend part a des interactions
sociales positives. On a demandé au répondant s'il pouvait passer un bon moment avec quelqu’un, relaxer avec
quelgu’un, faire des activités avec quelqu’un pour se changer les idées ou faire des choses plaisantes avec

quelqu’un.

Source : Sherbourne, C.D. and A.L. Stewart, “The Mos Support survey” (Medical Outcomes Study Social Support
Survey), Social Sciences & Medicine; 32: 705 - 714

Valeur de SSMADSOC

Condition(s)

Explication

(SSMA_11 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_14 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_18 = NSP, R ou ND)

SO SSMA_01 = SO Exclusions de la population —
contenu facultatif non sélectionné.

ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.

ND (SSMA_07 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

SSMA_07 + SSMA_11 + SSMA_14
+ SSMA_18

min. : 0; max. : 16

(SSMA_07 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_11 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_14 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_18 >= 0 and <= 4)

Les codes de réponses valides pour
les questions requises.

4) Soutien émotionnel ou informationnel — sous-échelle MOS

Nom de la variable : SSMADEMO

Fondé sur : SSMA_03, SSMA_04, SSMA_08, SSMA_09, SSMA_13, SSMA_16, SSMA_17, SSMA_19
Description : La variable suivante détermine le soutien émotionnel ou informationnel du répondant. On a
demandé au répondant si quelqu’un pouvait I'écouter et le conseiller en temps de crise, lui donner des
renseignements ou s'il avait quelqu’un a qui il pouvait se confier et parler, ou quelqu’un qui comprend ses

problémes.

Source : Sherbourne, C.D. and A.L. Stewart, “"The Mos Support survey” (Medical Outcomes Study Social Support
Survey), Social Sciences & Medicine; 32: 705 - 714

(SSMA_04 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_08 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_09 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_13 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_16 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_17 = NSP, R ou ND) ou
(SSMA_19 = NSP, R ou ND)

Valeur de SSMADEMO Condition(s) Explication
SO SSMA_01 = SO Exclusions de la population —
contenu facultatif non sélectionné.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (SSMA_03 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

SSMA_03 + SSMA_04 + SSMA_08

(SSMA_03 >= 0 and <= 4) and

Les codes de réponses valides pour
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+ SSMA_09 + SSMA_13 +
SSMA_16 + SSMA_17 + SSMA_19

(SSMA_04 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_08 >= 0 and <= 4) and

les questions requises.

(SSMA_09 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_13 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_16 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_17 >= 0 and <= 4) and
(SSMA_19 >=0and <=4)

min. : 0; max. : 32

Humeur (Echelle d’équilibre affectif de Bradburn) (3 VD)

Les questions élaborées par Norman Bradburn visaient a indiquer les réactions psychologiques (positives et
négatives) des personnes faisant partie de la population générale a des événements dans leur vie de tous les
jours. Indicateurs de bonheur ou de bien-étre général psychologique, ces ternes dénotent la capacité d’'une
personne a composer avec le stress du quotidien. On n’essaie pas ici de déceler des désordres psychiatriques ou
psychologiques. On a aussi posé une autre question : Tout compte fait, comment diriez-vous que vous vous
sentez ces jours-ci? Diriez-vous que vous étes : ... trés heureux? passablement heureux? pas trés heureux??

Reformatages temporaires

Reformatage

Explication

SI MDBA_01 < 4 ALORS MDBA_01 = (4 — MDBA_01)
SI MDBA_02 < 4 ALORS MDBA_02 = (4 — MDBA_02)
SI MDBA_03 < 4 ALORS MDBA_03 = (4 — MDBA_03)
SI MDBA_04 < 4 ALORS MDBA_04 = (4 — MDBA_04)
SI MDBA_05 < 4 ALORS MDBA_05 = (4 — MDBA_05)

Inverser les réponses de a toutes les questions avec
catégories de réponses utilisées dans la variable.

Ou 0 renvoie a * jamais " et 4 renvoie a * tout le
temps ”.

SI MDBA_06 < 4 ALORS MDBA_06 = (4 — MDBA_06)
SI MDBA_07 < 4 ALORS MDBA_07 = (4 — MDBA_07)
SI MDBA_08 < 4 ALORS MDBA_08 = (4 — MDBA_08)
SI MDBA_09 < 4 ALORS MDBA_09 = (4 — MDBA_09)
SI MDBA_10 < 4 ALORS MDBA_10 = (4 — MDBA_10)

1) Affect positif

Nom de la variable : MDBADPOS

Fondé sur : MDBA_01, MDBA_03, MDBA_05, MDBA_07, MDBA_09

Description : La variable suivante indique les réactions psychologiques (positives) des personnes au sein de la
population générale quant aux événements de leur vie quotidienne. L'échelle est un indicateur de bonheur ou de
bien-étre psychologique général, qui dénote la capacité d’une personne a composer avec les stress de la vie
quotidienne. La sous-échelle de I'affect positif peut étre utilisée comme mesure du bien-étre.

(MDBA_03 = NSP, R, ou ND) ou
(MDBA_05 = NSP, R, ou ND) ou
(MDBA_07 = NSP, R, ou ND) ou
(MDBA_09 = NSP, R, ou ND) ou

Valeur de MDBADPOS Condition(s) Explication
SO MDBA_01 = SO Exclusion de la population —
contenu facultatif non sélectionné.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (MDBA_01 = NSP, R, ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une des questions requises.

MDBA_01 + MDBA_03 + MDBA_05

(MDBA_01 > 0 and < 4) and

Le répondant a répondu a toutes

94




Enquéte sur la santé dans les collectivités canadiennes 2000-2001 Variables dérivées(fichier maitre)

+ MDBA_07 + MDBA_Q9 (MDBA_03 > 0 and < 4) and les questions.
(MDBA_05 > 0 and < 4) and
min. : 5; max. : 15 (MDBA_07 > 0 and < 4) and
(MDBA_09 > 0and < 4) and

2) Affect négatif

Nom de la variable : MDBADNEG

Fondé sur : MDBA_02, MDBA_04, MDBA_06, MDBA_08, MDBA_10

Description : L'échelle de I'affect négatif peut servir d'indicateur de détresse psychologique. L'échelle d’équilibre
affectif de Bradburn ne vise pas a déceler des désordres psychiatriques ou psychologiques.

Valeur de MDBADNEG Condition(s) Explication
SO MDBA_01 = SO Exclusion de la population -
contenu facultatif non sélectionné.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (MDBA_02 = NSP, R, ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne
(MDBA_04 = NSP, R, ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(MDBA_06 = NSP, R, ou ND) ou moins une question nécessaire au

(MDBA_08 = NSP, R, ou ND) ou calcul.
(MDBA_10 = NSP, R, ou ND)

MDBA_02 + MDBA_04 + MDBA_06 | (MDBA_02 > 0 and < 4) and Le répondant a répondu a toutes
+ MDBA_08 + MDBA_10 (MDBA_04 > 0 and < 4) and les questions.
(MDBA_06 > 0 and < 4) and
min. : 5; max. : 15 (MDBA_08 > 0 and < 4) and

(MDBA_10 > 0 and < 4)

3) Affect équilibré — méthode A

Nom de la variable : MDBADBA1

Fondé sur : MDBADPOS, MDBADNEG

Description : La variable suivante est un bon indicateur du niveau actuel de bien-étre psychologique d'une
personne.

Spéc. techniques : La variable a été calculée a partir de la différence entre les cotes des indices positifs et
négatifs.

Valeur de MDBADBA1 Condition(s) Explication
SO (MDBADPOQOS = SO) ou Exclusion de la population —
(MDBADNEG = SO) contenu facultatif non sélectionné.
ND (MDBADPOS = ND) ou Non-réponse
(MDBADNEG = ND)
MDBADPOS — MDBADNEG (MDBADPQOS >= 5 and <= 15) Codes de réponses valides pour
min. : -10; max. : 10 and les deux variables
(MDBADNEG >= 5 and <= 15)
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4) Affect équilibré — méthode B

Nom de la variable : MDBADBA2
Fondé sur : MDBADPOS, MDBADNEG

Description : La variable suivante détermine si le répondant a un équilibre négatif, neutre ou positif.

Valeur de MDBADBA2

Condition(s)

Explication

SO

(MDBADPOS = SO) ou
(MDBADNEG = SO)

Exclusion de la population —
contenu facultatif non sélectionné.

ND

(MDBADPOS = ND) ou
(MDBADNEG = ND)

Non-réponse

1

(MDBADPQS >= 5 and < 8) and
(MDBADNEG >= 8 and <= 15)

ou

(MDBADPOS >= 8 and <= 12) and
(MDBADNEG > 12 and <= 15)

Equilibre négatif

(MDBADPOS >= 5 and < 8) and
(MDBADNEG >= 5 and < 8)

ou

(MDBADPOS >= 8 and <= 12) and
(MDBADNEG >= 8 and <= 12)

ou

(MDBADPOS > 12 and <= 15) and
(MDBADNEG > 12 and <= 15)

Neutre

(MDBADPOS >= 8 and <= 15) and
(MDBADNEG >=5and < 8)

ou

(MDBADPOS > 12 and <= 15) and
(MDBADNEG >= 8 and <= 12)

Equilibre positif
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Détresse (2 VD)

Les questions et les cotes utilisées pour calculer I'échelle de détresse s'appuient sur les travaux de Kessler et
Mroczek (de I'Université du Michigan). L'indice se fonde sur un sous-ensemble de questions de la Composite
International Diagnostic Interview (CIDI). La CIDI est un instrument de diagnostics structuré qui a été concu
pour produire des diagnostics conformes aux définitions et critéres du DSM-III-R et des critéres diagnostiques
pour la recherche de la Classification internationale des maladies, 10° révision (CIM-10). La détresse est d‘autant
plus prononcée que la cote est élevée.

Reformatages temporaires

Reformatage

Explication

SI DISA_01A <= 5 ALORS DISA_01A = 5 - DISA_01A
SI DISA_01B <= 5 ALORS DISA_01B = 5 - DISA_01B
SI DISA_01C <=5 ALORS DISA_01C = 5 - DISA_01C
SI DISA_01D <= 5 ALORS DISA_01D =5 - DISA_01D
SI DISA_O1E <= 5 ALORS DISA_O1E = 5 - DISA_O1E
SI DISA_O1F <= 5 ALORS DISA_01F = 5 - DISA_O01F

Modifier I'échelle et inverser les réponses aux
guestions DISA_01A to DISA_01Fde1a5a4a 0 De
sorte que 0 = Jamais et 4 = tout le temps.

1) Echelle de détresse

Nom de la variable : DISADDS

Fondé sur : DISA_01A, DISA_01B, DISA_01C, DISA_01D, DISA_01E, DISA_O01F
Description : La variable suivante détermine I'échelle de détresse du répondant.

Site Internet : National Comorbidity Survey : www.hcp.med.harvard.edu/ncs/
Composite International Diagnostic Interview (CIDI) : www.who.int/msa/cidi/index.htm

(DISA_01B = NSP, R ou ND) ou
(DISA_01C = NSP, R ou ND) ou
(DISA_01D = NSP, R ou ND) ou
(DISA_O1E = NSP, R ou ND) ou
(DISA_O1F = NSP, R ou ND)

Valeur de DISADDS Condition(s) Explication
SO DISA_01A = SO Exclusion de la population -
contenu facultatif non sélectionné.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (DISA_01A = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne

sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul.

DISA_O01A + DISA_01B +
DISA_01C + DISA_01D +
DISA_O1E + DISA_O1F

min. : 0; max. : 24

(DISA_01A <= 4) and
(DISA_01B<= 4) and
(DISA_01C<=4) and
(DISA_01D<= 4) and
(DISA_01E<= 4) and
(DISA_01F<=4)

Codes de réponses valides pour les
questions.
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2) Echelle de chronicité de la détresse et de I'affaiblissement lié a la détresse

Nom de la variable : DISADCH

Fondé sur : DISA_01G, DISA_01H, DISA_ 011
Description : Appariement de I'échelle susmentionnée et des réponses aux questions DISA_01G, DISA_01H, et
DISA_01I qui évaluent la chronicité de la détresse et de I'affaiblissement lié a la détresse.

Site Internet : National Comorbidity Survey : www.hcp.med.harvard.edu/ncs/

Composite International Diagnostic Interview (CIDI) : www.who.int/msa/cidi/index.htm

Valeur de DISADCH Condition(s) Explication
SO DISA_01A = SO Exclusion de la population —
contenu facultatif non sélectionné.
SO DISA_01G = SO Le répondant n’a senti aucune
détresse (DISA_01A — DISA_01F
toutes “ Aucune de ces réponses ")
au cours du mois dernier et on ne
lui a pas posé les questions
requises pour le calcul.
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration.
ND (DISA_01G = NSP, R ou ND) ou Le répondant n‘a pas répondu (ne
(DISA_O01H = NSP, R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(DISA_01I = NSP, R ou ND) moins une des questions nécessaire
au calcul.
1 DISA_01H=1 Beaucoup plus souvent qu’a
I'habitude
2 DISA_01H=2 Plus souvent qu’a I'habitude
3 DISA_01H=3 Un peu plus souvent gu’a I'habitude
4 DISA_01G=3 Sensiblement a la méme fréquence
gu‘a I'habitude
5 DISA_01I=3 Un peu moins souvent qu’a
I'habitude
6 DISA_01I=2 Plutot moins souvent qu’a
I'habitude
7 DISA_01I=1 Beaucoup moins souvent qu‘a
I'habitude
8 DISA 01G=4 N’a jamais ressenti ces sentiments
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Dépression (4 VD)

Reformatages temporaires

Reformatage

Explication

SI DPSA_02 = 2 ALORS DPSA_02
SI_DPSA_05 = 2 ALORS DPSA_05
SI DPSA_06 = 2 ALORS DPSA_06 =
SI DPSA_07<= 2 and DPSA_08A <> NSP, R ou ND
ALORS SI (DPSA_08A > 9 AND DPSA_08B = 1) ou
(DPSA_08A > 4 AND DPSA_08B = 2)
ALORS DPSA_08A =1
AUTRE DPSA_08A =0
SI DPSA_07 = 3 ou 4 ALORS DPSA _08A =0
SI DPSA_10 = 3 ou DPSA_09 = 2 ALORS DPSA_10=0
SI DPSA_10 = 2 ALORSDPSA 10 =1
SIDPSA_11 =2 ALORSDPSA 11 =0
SIDPSA_12 =2 ALORS DPSA 12 =0
SIDPSA_13 =2 ALORSDPSA_13 =0
SI DPSA_16 = 2 ALORS DPSA 16 =0
SI_DPSA 19 =2 ALORSDPSA_19=0
SI DPSA_20 <=2 and DPSA_21A <> NSP, R ou ND
ALORS
SI (DPSA_21A > 9 AND DPSA_21B = 1) ou
(DPSA_21A > 4 AND DPSA_21B = 2)
ALORS DPSA_21A =1
AUTRE DPSA_21A =0
SI DPSA_20 = 3 0u4 ALORS DPSA _21A =0
SI DPSA_23 = 3 ou DPSA_22 = 2 ALORS DPSA_23 =0
SI DPSA_23 = 2 ALORSDPSA 23 =1
SI DPSA_24 =2 ALORS DPSA 24 =0
SI DPSA_25 = 2 ALORS DPSA 25 =10
SI DPSA 26 = 2 ALORS DPSA 26 = 0

0
0
0

Modifier I'échelle des réponses nécessaire au calcul de
sorte que les réponses correspondent toutes a 1 pour
oui et a 0 pour non.

I'échelle des réponses aux questions Q08 et Q21
est aussi modifiée de sorte qu'elles sont = 1 si le
répondant a pris ou a perdu plus de 9 livres (4 kg)
et 0 si c'est moins ou s'il n‘a pas perdu ou pris de
poids

I'échelle des réponses aux questions Q10 et Q23
est aussi modifiée de sorte qu'elles sont = 1 si le
répondant a de la difficulté a s'endormir toutes les
nuits ou presque toutes les nuits et 0 si c'est
moins souvent ou jamais

1) Echelle de dépression — cote du formulaire abrégé

Nom de la variable : DPSADSF
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Fondé sur : DPSA_02, DPSA_03, DPSA_04, DPSA_05, DPSA_06, DPSA_08A, DPSA_08B, DPSA_10, DPSA_11,
DPSA_12, DPSA_13, DPSA_16, DPSA_17, DPSA_18, DPSA_19, DPSA_21A, DPSA_21B, DPSA_23, DPSA_24,

DPSA_25, DPSA_26

Description : La variable suivante évalue I'état de dépression du répondant. Les questions utilisées pour évaluer
la dépression se fondent sur les travaux de Kessler et Mroczek (de I'Université du Michigan). Ces chercheurs ont
sélectionné un sous-ensemble de questions de la Composite International Diagnostic Interview (CIDI) qui permet
de déterminer si la personne a vécu un épisode de dépression majeure (EDM). La CIDI est un instrument
diagnostique structuré congu pour produire des diagnostics conformément aux définitions et critéres du Manuel
diagnostic et statistique des troubles mentaux DSM-III-R et des Critéres diagnostiques pour la recherche de la
CIM-10. Le questionnaire abrégé utilisé dans le cadre de I'ENDP pour évaluer 'EDM a été mis au point de facon a
appliquer les critéres A a C de diagnostic de 'EDM du PSM-III-R. On n‘a pas tenu compte des régles hiérarchiques
de diagnostic définies au critére D (« non superposé a une schizophrénie, un trouble de forme schizophrénique,
un trouble délirant ou un trouble psychotique n.c.a. »).
Site Internet : National Comorbidity Survey : www.hcp.med.harvard.edu/ncs/
Composite International Diagnostic Interview (CIDI) : www.who.int/msa/cidi/index.htm

DPSA_05 = SO and
DPSA_19 = SO

Valeur de DPSADSF Condition(s) Explication
SO DPSA_02 = SO Exclusion de la population —
contenu facultatif non sélectionné
ND ADMA_PRX =1 Les questions n‘ont pas été posées
par procuration
ND (DPSA_02 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne
(DPSA_05 = NSP, R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(DPSA_06 = NSP, R ou ND) ou moins une question nécessaire au
(DPSA_08A = NSP, R ou ND) ou calcul.
(DPSA_10 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_11 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_12 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_13 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_16 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_19 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_21A = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_23 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_24 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_25 = NSP, R ou ND) ou
(DPSA_26 = NSP, R ou ND)
0 DPSA_02 < SO and Le répondant ne s'est pas senti

déprimé ou n'a pas perdu tout
intérét pendant au moins deux
semaines consécutives I'an dernier,
ou s'est senti un peu déprimé (pas
toute la journée mais presque tous
les jours pendant au moins deux
semaines).

DPSA_02 + DPSA_05 + DPSA_06 +
DPSA_08A + DPSA_10 + DPSA_11
+ DPSA_12 + DPSA_13

min. : 1; max. : 8

(DPSA_02 = 1) and
(DPSA_05 =1 o0u 0) and
(DPSA_06 = 1 ou 0) and
(DPSA_08A =1 ou 0) and
(DPSA_10 =1 0u 0) and
(DPSA_11 =1 ou 0) and
(DPSA_12 =1 ou 0) and
(DPSA_13 =1 0u 0)

Les cotes de réponses valides pour
I'ensemble des questions requises
pour le calcul.

Le répondant s’est senti déprimé
pendant au moins deux semaines
I'an dernier.
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DPSA_16 + DPSA_19 + DPSA_21A
+ DPSA_23 + DPSA_24 + DPSA_25
+ DPSA_26

min. : 1; max. : 7

(DPSA_16 = 1) and
(DPSA_19 =1 ou 0) and
(DPSA_21A =1 0u 0) and
(DPSA_23 =1 ou 0) and
(DPSA_24 =1 ou 0) and
(DPSA_25 =1 ou 0) and
(DPSA_26 =1 0u 0)

Les cotes de réponses valides pour
I'ensemble des questions requises
pour le calcul.

Le répondant a perdu tout intérét
pendant au moins deux semaines
I'an dernier.

Nota : Les questions relatives a I'épisode de dépression majeure visaient a déterminer les périodes au cours
desquelles le répondant s'est senti triste ou déprimé ou a perdu tout intérét au cours des 12 derniers mois. Cela
comprend les périodes normales de tristesse (par exemple, aprés le décés d'un étre aimé) de méme que la
dépression grave. Au départ, on demandait au répondant s'il avait expérimenté une période de tristesse, ou de
dépression pendant au moins deux semaines consécutives. S'il répondait NON, alors on lui posait la question
DPSA_16 pour savoir s'il avait perdu tout intérét pendant une période de deux semaines, ce qui permettait
également d'évaluer les symptémes dépressifs du répondant.

2) Echelle de dépression — probabilité prévue

Nom de la variable : DPSADPP
Fondé sur : DPSADSF

Description : On a attribué la probabilité prévue aux répondants en fonction de la cote calculée d'aprés les
réponses au questionnaire abrégé. On a attribué une probabilité nulle (0) de constituer un cas aux répondants qui
ont répondu non aux questions de base.

Valeur de DPSADPP Condition(s) Explication

SO DPSADSF = SO Exclusion de la population —
contenu facultatif non sélectionné;
répondants agés de moins de
12 ans

ND DPSADSF = ND Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a au
moins une question nécessaire au
calcul, ou l'interview a été faite par
procuration.

0 DPSADSF =0 La probabilité nulle de constituer un

cas.

0.05 DPSADSF = 1 La probabilité nulle de constituer un
cas.

0.25 DPSADSF = 2 La probabilité nulle de constituer un
cas.

0.50 DPSADSF = 3 La probabilité nulle de constituer un
cas.

0.80 DPSADSF = 4 La probabilité nulle de constituer un
cas.

0.90 DPSADSF > 4 La probabilité nulle de constituer un

cas.

3) Nombre de semaines pendant lesquelles le répondant s’est senti déprimé

Nom de la variable : DPSADWK
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Fondé sur : DPSA_14, DPSA_27

Description : La variable suivante indique le nombre de semaines pendant lesquelles le répondant s'est senti

déprimé.
Valeur de DPSADWK Condition(s) Explication

SO DPSA_14 = SO and Répondant déprimé ou non

DPSA_27 = SO concerné (p. ex., exclus de la
population)

ND (DPSA_14 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu a la
(DPSA_27 = NSP, R ou ND) ou question.
(DPSA_08A = NSP, R ou ND) ou
DPSA_21A = NSP, R ou ND)

DPSA_14 (DPSA_14 < SO) Nombre de semaines durant

min. : 2; max. : 52

lesquelles le répondant était
déprimé pendant la derniére année.

DPSA_27

min. : 2; max. : 52

(DPSA_14 >= SO) and
(DPSA_27 < SO)

Nombre de semaines durant
lesquelles le répondant a perdu
tout intérét pendant la derniére
année.

4) Mois au cours duquel le répondant s’est senti déprimé la derniére fois

Nom de la variable : DPSADMT

Fondé sur : DPSA_14, DPSA_15, DPSA_27, DPSA_28
Description : La variable suivante détermine le mois au cours duquel le répondant s’est senti déprimé la

derniére fois.

min. : 1; max. : 12

DPSA_15 < SO

Valeur de DPSADMT Condition(s) Explication

SO DPSA_15 = SO and Le répondant n’est pas déprimé ou

DPSA_28 = SO la variable est sans objet (exclusion
de la population, etc.).

ND (DPSA_14 = 52, NSP, R, ou ND) ou | Le répondant n‘a pas répondu aux
(DPSA_15 = NSP, R, ou ND) ou guestions ou a été déprimé
(DPSA_27 = 52, NSP, R, ou ND) ou | pendant plus de 51 semaines |'an
(DPSA_28 = NSP, R, ou ND) ou dernier
(DPSA_08A = NSP, R ou ND) ou
DPSA_21A = NSP, R ou ND)

DPSA_15 DPSA_14 < 52 and Mois durant lequel le répondant

s'est senti déprimé pendant au
moins deux semaines consécutives.

DPSA_28

min. : 1; max. : 12

DPSA 14 >= SO and
DPSA_27 < 52 and
DPSA_28< SO

Mois durant lequel le répondant a
perdu tout intérét pendant au
moins deux semaines consécutives.
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Caractéristiques sociodémographiques (7 VD)

1) Code du pays de naissance

Nom de la variable : SDCACCB
Fondé sur : SDCA_1

Description : La variable suivante donne le pays de naissance du répondant.

Spéc. techniques : Cette variable est codée automatiquement d’aprés SDCA_1 et les réponses en toutes lettres
provenant de la catégorie « autre, précisez ». Ces derniéres sont inscrites au moyen du fichier de référence du

Recensement.

2) Pays de naissance (variable groupée)

Nom de la variable : SDCAGCB

Fondé sur : SDCACCB

Description : La variable suivante classe le répondant en fonction de son pays de naissance en groupes précis.

Valeur de SDCAGCB Condition(s) Explication
ND SDCACCB = 000, NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
déclaré).
1 SDCACCB > 0 and < 14 Canada
2 (SDCACCB >= 100 and < 200) ou Autre pays d’Amérigue du Nord
(SDCACCB = 206)
3 (SDCACCB > 200 and < 206) ou Amérique du Sud, Amérique
(SDCACCB > 206 and < 500) centrale et Antilles
4 SDCACCB >= 500 and < 600 Europe
5 SDCACCB >= 600 and < 700 Afrique
6 SDCACCB >= 700 and < 800 Asie
7 SDCACCB >= 800 and < 900 Océanie

3) Age au moment de I'immigration

Nom de la variable : SDCADAIM

Fondé sur : SDCA_3

Description : La variable suivante indique I'age du répondant au moment de son immigration au Canada.
Source : Enquéte sociale générale — Sante , cycle 6 (1991)
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Site Web de Statistique Canada : http://www.statcan.ca/francais/sdds/3894f.htm

Valeur de SDCADAIM Condition(s) Explication
SO SDCA_3 = SO Le répondant n’est pas un
immigrant.
ND SDCA_3 = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

SDCA_3 — YOB (Année de
naissance)

min. :0; max. : age actuel

SDCA_3 < SO

Code de réponse valide.

4) Indicateur d'immigration

Nom de la variable : SDCAFIMM
Fondé sur : SDCA_3

Description : La variable suivante indique si le répondant est un immigrant.

Valeur de SDCAFIMM Condition(s) Explication
2 SDCA_3 = SO Le répondant n’est pas un
immigrant.
1 SDCA_3 < SO Code de réponse valide; le
répondant est un immigrant.
ND SDCA_3 = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

5) Nombre d’années au Canada depuis I'immigration

Nom de la variable : SDCADRES
Fondé sur : SDCA_3

Description : La variable suivante donne le nombre d’années que le répondant est au Canada depuis son

immigration.

Valeur de SDCADRES

Condition(s)

Explication

SO SDCA_3 = SO Le répondant n’est pas un
immigrant.
ND SDCA_3 = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu a la

question (ne sait pas, refus, non
déclaré).

C_YEAR (Année courante) - SDCA_3 < SO Code de réponse valide.
SDCA_3
min. : 0; max. : 135 ( DHHA_AGE
actuel)

6) Langue(s) parlée(s) par le répondant

Nom de la variable : SDCADLNG

Fondé sur : SDCA_5A, SDCA_5B, SDCA_5C, SDCA_5D, SDCA_5E, SDCA_5F, SDCA_5G, SDCA_5H, SDCA_5I,
SDCA_5], SDCA_5K, SDCA_5L, SDCA_5M, SDCA_5N, SDCA_50, SDCA_5P, SDCA_5Q, SDCA_5R, SDCA_5S
Description : La variable suivante représente la ou les langues que le répondant peut parler.

Valeur de SDCADLNG

Condition(s)

Explication

ND

SDCA_5A = NSP, R ou ND

Le répondant n’a pas répondu a la
question (ne sait pas, refus, non
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déclaré).

SDCA_ 5A =1 and
SDCA_5B > 1 and
SDCA_5C > 1 and
SDCA_5D >1 and
SDCA_5E > 1 and
SDCA_5F > 1 and
SDCA_5G > 1 and
SDCA_5H > 1 and
SDCA_5I > 1 and
SDCA_5] > 1 and
SDCA 5K > 1 and
SDCA_5L > 1 and
SDCA_5M > 1 and
SDCA_5N > 1 and
SDCA_50 > 1 and
SDCA_5P > 1 and
SDCA_5Q > 1 and
SDCA_5R > 1 and
SDCA_5S > 1

Anglais seulement
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2 SDCA_5A > 1 and Francais seulement
SDCA 5B =1 and
SDCA_5C > 1 and
SDCA_5D > 1 and
SDCA_5E > 1 and
SDCA_5F > 1 and
SDCA_5G > 1 and
SDCA_5H > 1 and
SDCA_5I > 1 and
SDCA_5J > 1 and
SDCA_5K > 1 and
SDCA 5L > 1 and
SDCA_5M > 1 and
SDCA_5N > 1 and
SDCA_50 > 1 and
SDCA_5P > 1 and
SDCA_5Q > 1 and
SDCA_5R > 1 and
SDCA 55 > 1

3 SDCA_5A =1 and Anglais et francais seulement
SDCA_5B =1 and
SDCA_5C > 1 and
SDCA_5D > 1 and
SDCA_5E > 1 and
SDCA_5F > 1 and

SDCA_5G > 1 and
SDCA_5H > 1 and
SDCA_5I > 1 and

SDCA_5] > 1 and

SDCA 5K > 1 and
SDCA_5L > 1 and

SDCA_5M > 1 and
SDCA_5N > 1 and
SDCA_50 > 1 and
SDCA_5P > 1 and
SDCA_5Q > 1 and
SDCA_5R > 1 and
SDCA_5S > 1
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(SDCA_5A =1 and
SDCA_5B =1) and
(SDCA_5C=1ou
SDCA_5D =1 ou
SDCA_S5E=1o0u
SDCA_5F =1 ou
SDCA_5G =1 ou
SDCA_5H =1 ou
SDCA_5I=1o0u
SDCA_5)J=1o0u
SDCA_5K =1 ou
SDCA_5L=1o0u
SDCA_5M =1 ou
SDCA_5N =1 ou
SDCA_50 =1ou
SDCA_5P =1 ou
SDCA_5Q =1 ou
SDCA_5R =1 ou
SDCA_ 55 =1)

Anglais, francais et autre

(SDCA_5A =1 and
SDCA_5B > 1) and
(SDCA_5C=1o0u
SDCA_5D =1ou
SDCA_5E =1 ou
SDCA_5F =1 ou
SDCA_5G =1o0u
SDCA_5H =1 ou
SDCA_5I =1 ou
SDCA_ 5] =1o0u
SDCA_5K =1ou
SDCA_5L =1ou
SDCA_5M =1 ou
SDCA_5N =1ou
SDCA_50 =1 ou
SDCA_5P =1 ou
SDCA_5Q =1ou
SDCA_5R =1 ou
SDCA_ 55 =1)

Anglais et autre (autre que
francgais)
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6 (SDCA_5A > 1 and
SDCA_5B =1) and
(SDCA_5C=1ou
SDCA_5D =1 ou
SDCA_5E =1ou
SDCA_5F =1 ou
SDCA_5G =1 ou
SDCA_5H =1 ou
SDCA_5I=1o0u
SDCA_5)J=1o0u
SDCA_5K =1 ou
SDCA_5L=1o0u
SDCA_5M =1 ou
SDCA_5N =1 ou
SDCA_50 =1ou
SDCA_5P =1ou
SDCA_5Q =1 ou
SDCA_5R =1 ou
SDCA_ 55 =1)

Francais et autre (autre qu’anglais)

7 (SDCA_5A > 1 and
SDCA_5B > 1) and
(SDCA_5C=1o0u
SDCA_5D =1ou
SDCA_5E =1 ou
SDCA_5F =1 ou
SDCA_5G =1o0u
SDCA_5H =1 ou
SDCA_5I =1 ou
SDCA_ 5] =1o0u
SDCA_5K =1ou
SDCA_5L =1ou
SDCA_5M =1 ou
SDCA_5N =1ou
SDCA_50 =1 ou
SDCA_5P =1 ou
SDCA_5Q =1ou
SDCA_5R =1 ou
SDCA_ 55 =1)

Ni anglais ni francais (autre)

108




Enquéte sur la santé dans les collectivités canadiennes 2000-2001 Variables dérivées(fichier maitre)

7) Origine culturelle ou raciale

Nom de la variable : SODCADRAC

Fondé sur : SDCA_7A, SDCA_7B, SDCA_7C, SDCA_7D, SDCA_7E, SDCA_7F, SDCA_7G, SDCA_7H, SDCA_7I,
SDCA_71, SDCA_7K, SDCA_7L

Description : La variable suivante indique la race d'origine du répondant.

Valeur de SDCADRAC Condition(s) Explication
ND SDCA_7A = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) a la
question.
1 (SDCA_7A = 1) and Blanc seulement

(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_71 > 1) and
(SDCA_7] > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

2 (SDCA_7A > 1) and Noir seulement
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D = 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_71 > 1) and
(SDCA_7] > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

3 (SDCA_7A > 1) and Coréen seulement
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_71 > 1) and
(SDCA_7]1 > 1) and
(SDCA_7K = 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)
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4 (SDCA_7A > 1) and Philippin seulement
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E = 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M >1)

5 (SDCA_7A > 1) and Japonais seulement
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7) =1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

6 (SDCA_7A > 1) and Chinois seulement
(SDCA_7B = 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7] > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

7 (SDCA_7A > 1) and Autochtone seulement
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_71 > 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L = 1) and
(SDCA_7M > 1)
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(SDCA_7A > 1) and
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C = 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

Asiatique du Sud seulement

(SDCA_7A > 1) and
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G =1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

Asiatique du Sud-Est seulement

10

(SDCA_7A > 1) and
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H = 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

Arabe seulement

11

(SDCA_7A > 1) and
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_71 = 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

Asiatique de I'Ouest seulement
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12

(SDCA_7A > 1) and
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F = 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M > 1)

Latino américain seulement

13

(SDCA_7A > 1) and
(SDCA_7B > 1) and
(SDCA_7C > 1) and
(SDCA_7D > 1) and
(SDCA_7E > 1) and
(SDCA_7F > 1) and
(SDCA_7G > 1) and
(SDCA_7H > 1) and
(SDCA_7I > 1) and
(SDCA_7]) > 1) and
(SDCA_7K > 1) and
(SDCA_7L > 1) and
(SDCA_7M =1)

Autre race

14

Plus d'une catégorie indiguée

Race/origine culturelle multiple
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Population active (8 VD)

1) Situation en regard de l'activité la semaine derniére (questionnaire abrégé)

Nom de la variable : LBFADWSS

Fondé sur : LBFA_01, LBFA_02

Description : La variable suivante détermine la situation en regard de I'activité du répondant au cours de la
semaine précédant l'interview.

Valeur de LBFADWSS Condition(s) Explication

SO LBFA_01 = SO Exclusions de la population —
les personnes dgées de moins de
15 ans et de plus de 75 ans

1 LBFA 01 =1 Le répondant avait un emploi ou
une entreprise.

2 LBFA_02 =1 Le répondant avait un emploi mais
ne travaillait pas (absent).

3 LBFA_02 =2 Le répondant n‘avait pas d’emploi.

4 LBFA_01 =3 Le répondant ne peut pas travailler
sur une base permanente.

ND LBFA_02 = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu aux

guestions requises pour la variable.

2) Situation en regard de l'activité la semaine derniére (questionnaire complet)

Nom de la variable : LBFADWSL

Fondé sur : LBFA_01, LBFA_11, LBFA_41

Description : La variable suivante permet de classer le répondant en fonction de sa situation en regard de
I'activité au cours de la semaine précédant l'interview et inclut les raisons pour lesquelles il ne travaille pas.

Valeur de LBFADWSL Condition(s) Explication

SO LBFA_01 = SO Exclusions de la population —
les personnes agées de moins de
15 ans et de plus de 75 ans

1 LBFA_01 =1 Le répondant avait un emploi ou
une entreprise.
2 LBFA_41 =8, 9, 10, 12 ou 13 Le répondant avait un emploi —

mise a pied temporaire ou
saisonniére.

3 LBFA_41 > 0and < 8 ou Le répondant avait un emploi —
LBFA_41 = 11 ou absent pour d'autres raisons.
LBFA_41 > 13 and < SO

4 LBFA_11 =1 Le répondant n’avait pas d’emploi —

était a la recherche d'un emploi les
guatre derniéres semaines.

5 LBFA_11 =2 Le répondant n’avait pas d'emploi —
n'était pas a la recherche d’un
emploi au cours des quatre
derniéres semaines.

6 LBFA_01 =3 Le répondant ne peut pas travailler
sur une base permanente.

ND (LBFA_11 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu aux
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| (LBFA_41 = NSP, R ou ND)

| questions requises pour la variable. |

3) Principale raison pour ne pas travailler au cours de la semaine derniére

Nom de la variable : LBFADRNW

Fondé sur : LBFA_01, LBFA_11, LBFA_13, LBFA_41
Description : La variable suivante indique la raison principale pour laquelle le répondant ne travaillait pas au
cours de la semaine précédant l'interview.

(LBFA_13 = NSP, R ou ND) ou
(LBFA_41 = NSP, R ou ND)

Valeur de LBFADRNW Condition(s) Explication
SO LBFA_01 = SO Exclusions de la population —
les personnes agées de moins de
15 ans et de plus de 75 ans
SO LBFA 01 =1 Le répondant travaillait.
1 LBFA_ 01 =3 Le répondant est incapable de
travailler sur une base permanente.
2 LBFA_13 =1 o0u Maladie ou incapacité
LBFA 41 =1
3 LBFA_13 =2 ou Responsabilité familiale — enfants
LBFA 41 =2
4 LBFA_13 =3 ou Responsabilité familiale — parents
LBFA_41 =3 agés
5 LBFA 13 =4ou Enceinte / congé de maternité
LBFA_ 41 =4
6 LBFA_13 =5o0u Autres responsabilités personnelles
LBFA 41 =5 ou familiales
7 LBFA_13 =6o0u Vacances
LBFA_41 =6
8 LBFA_13 =7 Congé d'études
LBFA_41 = 14
9 LBFA_ 13 =8 Retraite
10 LBFA_13 =9 Croit qu’il n'y a pas de travail (dans
son domaine ou selon ses
compétences )
11 LBFA 41 =7 Conflit de travail
12 LBFA 41 =8 Mise a pied temporaire
13 LBFA_41 =9 Mise a pied saisonniéere
14 LBFA_41 =10 Emploi temporaire, sans travail
15 LBFA_41 =12 Travailleur indépendant, sans
travail
16 LBFA 41 = 13 Entreprise saisonniére
17 LBFA_11=1 A la recherche d'un emploi
18 LBFA 41 = 11 Horaire de travail
19 LBFA_13 =10 ou Autre
LBFA_41 = 15
ND (LBFA_11 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n'a pas répondu aux

questions requises pour la variable.
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4) Emplois multiples

Nom de la variable : LBFADMJS

Fondé sur : LBFA_01, LBFA_03, LBFA_21, LBFA_23, LBFA_51
Description : La variable suivante permet de classer le répondant en fonction du fait qu‘il a eu et qu'il a ou non
des emplois multiples au cours de la derniére année.

Valeur de LBFADMJS

Condition(s)

Explication

(LBFA_21 = NSP, R ou ND) ou
(LBFA_23 = NSP, R ou ND) ou
(LBFA_51 = NSP, R ou ND)

SO LBFA_01 = SO Exclusions de la population —
personnes agées de moins de
15 ans et de plus de 75 ans
1 LBFA_51 =52 A des emplois multiples — en a eues
pendant toute I'année derniére
2 LBFA_03 =1 and A des emplois multiples — n’en
LBFA 51 < 52 n‘avaient pas I'année derniére
3 LBFA_03 =2 A seulement un emploi
4 LBFA 23 =1 N‘a pas d’emploi — a eu des emplois
multiples au cours de I'année
derniére
5 LBFA_ 23 =2ou N‘a pas d’emploi — n‘a pas eu
LBFA_21 =2 d’emplois multiples au cours de
I'année
ND (LBFA_03 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n'a pas répondu aux

questions requises pour la variable.

5) Nombre total d’heures travaillées par semaine

Nom de la variable : LBFADHPW

Fondé sur : LBFA_01, LBFA_42, LBFA_53
Description : La variable suivante donne le nombre total d’heures travaillées par semaine par le répondant.

Valeur de LBFADHPW

Condition(s)

Explication

LBFA_53 = SO

SO LBFA_01 = SO Exclusions de la population —
les personnes agées de moins de
15 ans et de plus de 75 ans
SO LBFA_42 = SO Le répondant n’a pas travaillé I'an
dernier.
LBFA_42 LBFA_42 < SO and Le nombre d’heures habituellement

travaillées dans le cas des
répondants n‘ayant qu’un emploi.

LBFA_42 + LBFA_53

LBFA_42 < SO and
LBFA_53 < SO

Le nombre d’heures habituellement
travaillées par les répondants qui
ont plus d'un emploi.

ND

(LBFA_42 = NSP, R ou ND) ou
(LBFA_53 = NSP, R ou ND)

Le répondant n'a pas répondu aux
questions requises pour la variable.
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6) Emploi a temps plein/temps partiel (pour le nombre total d’heures habituelles)

Nom de la variable : LBFADPFT
Fondé sur : LBFADHPW

Description : La variable suivante indique si le répondant travaillait a temps plein ou a temps partiel.

Valeur de LBFAFPT Condition(s) Explication

SO LBFADHPW = SO Exclusions de la population —
les personnes agées de moins de
15 ans et de plus de 75 ans ou les
non-travailleurs

ND LBFADHPW = ND Le répondant n’a pas répondu aux
questions.

1 LBFADHPW >= 30 Temps plein
2 LBFADHPW < 30 Temps partiel

7) Situation au cours de la derniére année

Nom de la variable : LBFADIST

Fondé sur : LBFA_01, LBFA_11, LBFA_22, LBFA_61, LBFA_71
Description : La variable suivante indique la situation d’'emploi du répondant au cours de la derniére année.

Valeur de LBFADIST

Condition(s)

Explication

SO LBFA_01 = SO Exclusions de la population —
les personnes agées de moins de
15 ans et de plus de 75 ans

1 LBFA_61 = 52 Le répondant avait un emploi tout
au long de la derniére année.

2 LBFA_71 = 52 Le répondant n’avait pas d’emploi
et était a la recherche de travail
tout au long de I'année derniére.

3 LBFA_22 =2 Le répondant n’avait pas d’emploi
et n'était pas a la recherche de
travail tout au long de la derniere
année.

4 (LBFA_61 + LBFA_71) = 52 and Le répondant avait un emploi

(LBFA_71 > 0 and < 52) and durant une partie de I'année — était

(LBFA_61 < 52) sans emploi et a la recherche d'un
emploi durant I'autre partie de
I'année.

5 LBFA_61 < 52 and Le répondant avait un emploi

LBFA_71=0 durant une partie de I'année — et
était sans emploi et n'était pas a la
recherche d’emploi durant l'autre
partie de I'année.

6 LBFA_71 < 52 and Le répondant n’avait pas d’emploi

LBFA_21 =2 and et était a la recherche d’emploi

(LBFA_11 =1o0u durant une partie de I'année — était

LBFA_22 = 1) sans emploi et n'était pas a la
recherche d’emploi durant l'autre
partie de I'année.

7 (LBFA_61 + LBFA_71) < 52 and Le répondant avait un emploi
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(LBFA_71 > 0 and < 52) and
(LBFA_61 < 52)

durant une partie de I'année — était
sans emploi et était a la recherche
d’un emploi durant une partie de
I'année — était sans emploi et
n‘était pas a la recherche d'emploi
durant l'autre partie de I'année.

ND

(LBFA_22 = NSP, R ou ND) ou
(LBFA_61 = NSP, R ou ND) ou
(LBFA_71 = NSP, R ou ND)

Le répondant n'a pas répondu a la
question requise pour la variable.

8) Participation des étudiants au marché du travail

Nom de la variable : LBFADSTU

Fondé sur : SDCA_8, SDCA_9, LBFA_01, LBFA_02, LBFA_21
Description : La variable suivante représente la situation d’emploi du répondant si celui-ci était un étudiant.

Valeur de LBFADSTU

Condition(s)

Explication

SO LBFA_01 = SO Exclusions de la population — les
personnes agées de moins de
15 ans ou de plus de 75 ans
SO SDCA 8 =2 Le répondant n’est pas a I'heure
actuelle aux études.
ND (LBFA_21 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu a la
(SDCA_9 = NSP, R ou ND) question requise pour la variable.
1 (LBFA_01 =1 ou A travaillé durant les 12 derniers
LBFA_ 02 =1o0u mois et est actuellement aux
LBFA_21 = 1) and études a temps plein.
SDCA 9 =1
2 (LBFA_01 =1ou A travaillé durant les 12 derniers
LBFA_02 =1 ou mois et est actuellement aux
LBFA_21 = 1) and études a temps partiel.
SDCA 9 =2
3 (LBFA_21 = 2) and N‘a pas travaillé durant les
SDCA 9 =1 12 derniers mois et est
actuellement aux études a temps
plein.
4 (LBFA_21 = 2) and N'a pas travaillé durant les

SDCA_ 9 =2

12 derniers mois et est
actuellement aux études a temps
partiel.
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1) Revenu, deux catégories

Nom de la variable : INCADIA2

Revenu (5 VD)

Fondé sur : DHHADHSZ, INCA_3A, INCA_3B, INCA_3C, INCA_3D, INCA_3E, INCA_3F
Description : La variable suivante permet de classer le revenu total du ménage en deux catégories en fonction
du revenu total du ménage et du nombre de personnes qui composent le ménage.

Valeur de INCADIA2

Condition(s)

Explication

ND INCA_3A = NSP,R ou ND Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) aux
guestions sur le revenu.

1 (DHHADHSZ= 1 ou 2) and Faible revenu
[(INCA_3A =3)ou Moins de 15 000 $ (1 ou
(INCA_3B=1)ou 2 personnes);
(INCA_3D =1)] Moins de 20 000 $ (3 ou
ou 4 personnes)
(DHHADHSZ= 3 ou 4) and Moins de 30 000 $ (5 personnes et
(INCA_3A=10u3) plus)
ou
(DHHADHSZ >= 5) and
[(INCA_3A=10u3)ou
(INCA_3F = 1)]

2 (DHHADHSZ= 1 ou 2) and Revenu moyen ou élevé
[(INCA_3A =2o0u 15 000 $ et plus (1 ou 2 personnes)
(INCA_3D = 2)] 20 000 $ et plus (3 ou 4 personnes)
ou 30 000 $ et plus (5 personnes et
(DHHADHSZ 3 ou 4) and plus)
(INCA_3A = 2)
ou
(DHHADHSZ >= 5) and
[(INCA_3E = 2) ou
(INCA_3F = 2)]

ND Else Le répondant n‘a pas donné

suffisamment de renseignements
pour qu‘on puisse le classer.
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2) Revenu, quatre catégories

Nom de la variable : INCADIA4

Fondé sur : DHHADHSZ, INCA_3A, INCA_3B, INCA_3C, INCA_3D, INCA_3E, INCA_3F, INCA_3G
Description : La variable suivante permet de classer le revenu total du ménage en quatre catégories selon le

revenu total du ménage et le nombre de personnes qui le composent.

Valeur de INCADIA4

Condition(s)

Explication

ND INCA_3A = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) aux
questions sur le revenu.

1 (DHHADHSZ= 1 ou 2) and Revenu inférieur
[(INCA_3A =3)ou Moins de 15 000 $ (1 ou
(INCA_3B=1)ou 2 personnes);
(INCA_3D =1)] Moins de 20 000 $ (3 ou
ou 4 personnes)
(DHHADHSZ= 3 ou 4) and Moins de 30 000 $ (5 personnes et
(INCA_3A=10u3) plus)
ou
(DHHADHSZ >= 5) and
[(INCA_3A=1o0u3)ou
(INCA_3F = 1)]

2 (DHHADHSZ = 1 ou 2) and Revenu inférieur ou moyen
[(INCA_3D =2) ou De 15000 $a29999 $(1ou
(INCA_3F = 1)] 2 personnes);
ou De 20 000 $ 239999 $ (3 ou
(DHHADHSZ = 3 ou 4) and 4 personnes);
(INCA_ 3E=1) De 30 000 $ @ 59 999 $
ou (5 personnes et plus)
(DHHADHSZ >= 5) and
[(INCA_3F = 2) ou
(INCA_3G =1 0u 2)]

3 (DHHADHSZ = 1 ou 2) and Revenu supérieur moyen
[(INCA_3F = 2) ou De 30000 $a59999 $ (1ou
(INCA_3G =1 0u 2)] 2 personnes);
ou De 40 000 $a 79999 $ (3 ou
(DHHADHSZ = 3 ou 4) and 4 personnes);
(INCA_3G=1,20u3) De 60 000 $ @ 79 999 $
ou (5 personnes ou plus)
(DHHADHSZ >= 5) and
(INCA_3G =3)

4 (DHHADHSZ = 1 ou 2) and Revenu supérieur
(INCA_3G=30u4) 60 000 $ et plus (1 ou
ou 2 personnes);
(DHHADHSZ >= 3) and 80 000 $ et plus (3 personnes et
(INCA 3G =4) plus)

ND Autre Le répondant na pas donné

suffisamment de renseignements
pour gu‘on puisse le classer.
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3) Revenu, cinq catégories

Nom de la variable : INCADIA5

Fondé sur : DHHADHSZ, INCA_3A, INCA_3B, INCA_3C, INCA_3D, INCA_3E, INCA_3F, INCA_3G
Description : La variable suivante permet de classer le revenu total du revenu en cinq catégories en fonction du

revenu total du ménage et du nombre de personnes qui le composent.

Valeur de INCADIAS

Condition(s)

Explication

ND INCA_3A = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) aux
questions sur le revenu.

1 (DHHADHSZ < 5) and Revenu inférieur
[(INCA_3A=3)ou Moins de 10000 $ (1 a
(INCA_3B = 1)] 4 personnes);
ou Moins de 15 000 $ (5 personnes et
(DHHADHSZ >= 5) and plus)

[(INCA_3A=3)ou
(INCA_3B=1)ou
(INCA_3D = 1)]

2 (DHHADHSZ = 1 ou 2) and Revenu inférieur moyen
(INCA_3D =1) De 10 000 $a 14999 $ (1 ou
ou 2 personnes);

(DHHADHSZ = 3 ou 4) and De 10000 $a 19999 $ (3 ou
(INCA_3B = 2) 4 personnes);

ou De 15000 $a 29999 $
(DHHADHSZ >= 5) and (5 personnes ou plus)+
[(INCA_3D = 2) ou

(INCA_3F = 1)]

3 (DHHADHSZ = 1 ou 2) and Revenu moyen
[(INCA_3D =2) ou De 15000 $a 29999 $ (1 ou
(INCA_3F =1)] 2 personnes);
ou De 20 000 $a 39999 $ (3 ou
(DHHADHSZ = 3 ou 4) and 4 personnes);

(INCA_3E=1) De 30 000 $a 59999 $
ou (5 personnes et plus)
(DHHADHSZ >= 5) and

[(INCA_3F =2) ou

(INCA_3G =1o0u 2)]

4 (DHHADHSZ = 1 ou 2) and Revenu supérieur moyen
[(INCA_3F =2) ou De 30000 $a59999 $ (1 ou
(INCA_3G =1 ou 2)] 2 personnes);
ou De 40000 $a79999 $ (3 ou
(DHHADHSZ = 3 ou 4) and 4 personnes);
(INCA_3G=1,20u3) De 60 000 $a 79999 $
ou (5 personnes et plus)
(DHHADHSZ >= 5) and
(INCA_3G =3)

5 (DHHADHSZ = 1 ou 2) and Revenu supérieur

(INCA_3G = 3 ou 4)

60 000 $ et plus (1 ou

ou 2 personnes);
(DHHADHSZ >= 3) and 80 000 $ et plus (3 personnes et
(INCA_ 3G =4 plus)
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ND

Autre

Le répondant n‘a pas donné
suffisamment de renseignements
pour gu‘on puisse le classer.

4) Revenu total du ménage, toutes provenances

Nom de la variable : INCADHH

Fondé sur : INCA_3A, INCA_3B, INCA_3C, INCA_3D, INCA_3E, INCA_3F, INCA_3G
Description : La variable suivante regroupe le revenu total du ménage de toutes provenances.

Valeur de INCADHH

Condition(s)

Explication

ND INCA_3A = NSP, R ou ND Le répondant n’a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) aux
guestions sur le revenu.

1 INCA 3A=3 Aucun revenu

2 INCA 3C=1 Moins de 5 000 $

3 INCA 3C=2 De 5000 $29999 $

4 INCA 3D =1 De 10 000 $ a 14 999 $
5 INCA 3D =2 De 15000$a19999 $
6 INCA3F=1 De 20 000 $ a2 29 999 $
7 INCA_3F =2 De 30 000 $ 239999 $
8 INCA_ 3G =1 De 40 000 $ a 49 999 $
9 INCA_ 3G =2 De 50 000 $ a 59 999 $

10 INCA_3G = 3 De 60 000 $ & 79 999 $

11 INCA 3G =4 De 80 000 $ et plus

ND Autre Le répondant n’a pas donné

suffisamment de renseignements
pour gu’on puisse le classer.

5) Revenu personnel, toutes provenances

Nom de la variable : INCADPER

Fondé sur : INCA_4A, INCA_4B, INCA_4C, INCA_4D, INCA_4E, INCA_4F, INCA_4G
Description : La variable suivante détermine le revenu personnel du répondant de toutes provenances.

Valeur de INCADPER

Condition(s)

Explication

SO DHHA_AGE < 15 Exclusion de la population — les
personnes agées de moins de
15 ans

ND INCA_4A = NSP, R ou ND Le répondant n‘a pas répondu (ne
sait pas, refus, non déclaré) aux
guestions sur le revenu.

1 INCA_4A = 3 ou SO Aucun revenu

2 INCA_ 4C =1 Moins de 5 000 $

3 INCA_ 4C =2 De 5000$a9999 %

4 INCA 4D =1 De 10 000 $ a 14 999 $

5 INCA 4D =2 De 15000 $ a 19 999 $

6 INCA_4F =1 De 20 000 $ a 29 999 $

7 INCA_4F =2 De 30 000 $ a 39 999 $

8 INCA 4G =1 De 40 000 $ a2 49 999 $

9 INCA_ 4G =2 De 50 000 $ a 59 999 $

10 INCA_4G =3 De 60 000 $ a 79 999 $

11 INCA_4G =4 De 80 000 $ et plus
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ND Autre Le répondant n‘a pas donné
suffisamment de renseignements
pour qu‘on puisse le classer.

Insécurité relative aux aliments (1 VD)

1) Indicateur d’insécurité relative aux aliments

Nom de la variable : FISOF1

Fondé sur : FISO_1, FISO_2, FISO_3

Description : La variable suivante indique si le répondant a éprouvé de I'insécurité relative a des aliments au
cours des 12 derniers mois.

Valeur de FISOF1 Condition(s) Explication

2 (FISO_1 = 3) and Le répondant n'a pas éprouvé
(FISO_2 = 3) and d'insécurité relativement aux
(FISO_3 = 3) aliments.

1 (FISO_1 =1o0u2)ou Le répondant a éprouvé de
(FISO_2 =1 0u 2) ou I'insécurité relativement aux
(FISO_3 =1o0u2) aliments au cours des 12 derniers

mois.

ND (FISO_1 = NSP, R ou ND) ou Le répondant n’a pas répondu (ne
(FISO_2 = NSP, R ou ND) ou sait pas, refus, non déclaré) a au
(FISO_3 = NSP, R ou ND) moins une question.
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